L‘ LM

jll“

Rm - Y—EZXH9I0OT
2022-2023




SHHENT

P2

|

|
fd e BD

]

AFEREERRR
T

B

MA

ElLTFsH—ER

P4-7

SRFAL—Y'— - RIS P8-19 m

FTEXVZAT LA P20-31 E

FUJL - NYURIS P32-60 m

FAVEY FRS P61-83 m

B - IS P84-99 E

MR TR P100-110 m

Fh—8E P111-139

=AIVEE - B NEE P140-143 m
3FEMEICDNT P144-145




LIS
HERY—-EX

EILT « TREAE120 0B ECBNTHEHREDIVI T MM H. K23 HICBRUET,
COHFFEETA CTHZBZARTE S 23HO0OEEREDERVNTEHIET,

RIS TRERIICHILT S
LES PSR IF
BERICRIOBRERBVZUET,

mELA  BIRB  NEE WE
BEROEBICHDETENFIHLULEEBLN. THilh <SHHLTLFT.,
RIS TOMIRRENFRELES

m I —JVRIVIZF

RIS TORMPRRBHIFELE UL T+ — LRIV I ZPDHETY,
EERRREFPUHZERNRBA I —ILRIVIZTFDRY bD—JF2EZAN-LTHY . FiSNcEE
F—IDEMO. BREBEILT « BHEZE CERWVCEL DR - THA UANDTREZE U, MHEDERD
CELCEDN<BHALTVNET, Fle. FHE7 TUT— 3 VORFEPREHRER. FeiiizIF—DRIES.
TA4—IVRIVIZTPDFEEDBIIBLL . LRI/ DNDDRMETEROTVWE T, HICP Y H—HLICEY
BRI —IE, TP RAZVIVRTLAEEULS CEBRVREE, IRDORESEZRER(ICTR> TV
&, BEHRDTELCH U THEEFREELTBUE T, RRLEMY—ERDREES, T« IFUT (T,

SEIE T ORGSRV EDEIC

BT ZHILT RINAH—

EILT A DARIR—T—ERICHBHEVEL L. BMEFADIVYZ7H, RIS COEBEBECHRRALET,
BREZERI Y Y ZPHEEE. HBCET 2 RMEROREAL BB ICEENICHR UL TVE T, BB
M7 RNAP—] ELTTBBRUVEREE, BENS. BEHRNS. PTEICHBBVEHE LS,

Iov=7uv5
EILTFADI VI ZT7ICLDHEE/ DNDDIEE
EILT < FEREI S BIREEY K— N =LET

EVTFAHBTOTERERE, St 8. JBRNOMG

B TP AF—ZHE - BEETDICHICHER, HBMEE - EILT « Fili~ Z 27V EDEF T —5 DRt
iR EBMIT R (VI U—RE), J7 AT —(CHhH 2HEDIELE - RiR. REORBORRE. EXEEH
RUEYR D 7 AT —DEER CIRE

B D4 —)URIVIZTICLBDBH - BBHEP. BET T ZHILT RNA P =T LD EMTHR— b

AV SA U TORMERDRECP L HZE[EEE (FAQ)

HiliEEs - E=F—0RkE

mERETERIRE, IBEENUOBIEDERKIC. J7AZVIYAT LA @6 - A 77 AF—8ES) ICEALT
EULLKTERORL T, BECRUIES - ©=F—%=E)E

BT A BOBEMBLTT VA—HLICET MIEMBEERICENTE. EILT 4 B7 V- EERICHETIN
HAET D EZBENE LT, 7Y H—DEBERN OERDF V H—FIRIEECHAT 2@ BROEMR (§E)

B BT OF VSA V=S —=EH

HREESREBR

R (SRR D 7 AT —75&TFE U TV fE < fesh D BRI RER RS B2 # 521

6 ELF4B—ER



LIS

SA4794 LY R—bk

ELTF A RHRAFERBINDIHEEZRIC [SAT7914LYR—K]
TEDRBZFREINZIBEHRADHBRY—ER

BT« RIFEEEVMAMZED I,

HUBREIRELBETH, EILT « BRR2EFHEHET. BHOYV—ILT—EREYI9—-([CHBFEZRETTOT T
VI FTIWIMEBZBHRUE T, RILHERE. BEED IREFZFHRELCVET, Kfe. HEEER3I,BH
(FEEERBRIZ CREVCLE T, T5IC. LT « REAEOREICERT 2 AREGICHUTIF. 54 TIA LX
—H—RERIE RV LET,

EWT A DI T7IA LY R— M —EREBBRCROELEREBHRT B1cHD. EILT (12D 5TZTERRE

DY—ERTT,

SATIA LY HR—NOFS TOR—IHDVT VRIS, 2FRREEEE G

S ETPRET @ TUET.

CEANSHEA. ANMAMESEHER

HEEIRRIC K Y, —BERCHRBHENDIET, P

:2;&1@3%% ZDOR—IHDOVNTV SIS, 2FRIFT(E. ER
= BBER200BEEBOVIT NN RNIERE TRIEEER

W2 T OWBEROERE - 35HE @ ;:Eﬁfw“a T i

WY —E24 VI —9—hFRT HIRTrRE : ‘

WEBEER T ROBEEIR, B, ROmRE by

512 LPREER" ) SATIA L A—H—REIFRT

{REFHARSIE TR DIEIRIG. FIREEETFHRE H%’P%ﬁi@ﬁ'@w’lﬁeféﬁé:‘g“éwélcla\

HEIEB% 30 BRI EEERRT. EETEIE - 38

HEBMBEERTHEE. TRIOISACTHEVZLET, MEBRRBHGR T RIE. FTRTOISAICTHBWZULET,

B CRAE/FERE/IRIBRETE, VU7 VES ORI TRIBB S B TOREET,
B SEFOFEXNS. 7280 R (EB#RB. —BittigZiR<) ZBRELTVE T (RERLDES)

NIVA&tE—T5«

nERE
miRE). BE. HUADURIICDOVWTEEREBICEULLSLEAD
BEEZCHLT, BETE, SEmIE, 7Y U—/\—YDEUVERVOD -2V T PEZBRZEET D
B EEENES ERESNDURIEHET L, BETD
BARERDAA RSA VICEDE, REICOVTIE [BIREIF<EEA®) | ZHEL. (EEEDURTFHHZETS
B U RT DBV ERER TEZRE UEET 2
nSEGEHTIE, MEDKBRIE. 7O U—N\—VEEHTS
REFHTEZERNCAYTFTVRICHL., BICRERREICERD
n 1 BFF BRI TOEESTEE ZEM UEEE(ICRT
nERN IR ZERET 5

u{ERE
nEHTE, FHIE PI7ETU—BOEUVVERNN —Z VT ERIITVS I EEHERT D
nEHTEORRGAE - w2HEICET2ERICEZRBL. ZNSICiES
B Z2REE. BEA. REXAR. BOATYRT . FRBEEFATD
BEERPICIRRZEY . IEZEN LTCHRZIFECL, MRBERZE<ITS
u BRFENFEE UICHIEDN BN, B5IC LB/ ERICHKETS
BXREANST DL, RELGEE L EPREMEERREZEERE(CIRHT DI LICKY . EEBIREN DL RICIERE
IOTENTE, MEEPREAEEMNI LT ZEERETT, AUSHESBH - BASTIHNICEEERTIBILIC
BEULET,
EREAD ST DL, —HOEEZREN DRRICKAZTENTE, BRIFSMCIDTREMNME BRI ET,
ZUTRECDE>TROLTHBTED LV 2fc XUy MABIFONET,

RBCTEEEEREDIRMIEEEELERBEOESSICHFIRZDI5T .
EELTAFEXET,

ELTF4O—EX



LIS

EILTF4FvUITL—avd—ER @m
EILT1ERAL—Y— - FERSROSEEZBRULETD,

THBASNELLELT(ZRAL—Y'— - RERREE.

ELFADFIITL—YavP—ERICEY, ZORVEEZREICCHEEVIEKIENTRETY,

EILT « Tld. BEFHBHEVOLILT «REAL—— - RERMRH, SEES - BEOMHH - 1SO00XICEB UIEEES 2 00T
5% ERWRT BIDICEMNICEILT 4 F 0 UTU—Y 3 VG —EREBIBNS T EEBBHL LET SBRO TEAICHBN T

FCEREOREICSY. BRSHEEICHEINTLSHRICEHLTVS T LECHRBLLLDET.

RIE- S THIEN Y U HBOBEICHEN R DD 188 T BT « F v UTL—Y 3 VY —E 20D T, CHASROMEICBEE
WELET (EBDUEGHSIE. BEEROEENLED).

BT v UTL—Y 3V U—EPR T, BEFNDEGBIFRED. FlEmmBe) 9y AURRAETE. KIE - RRETE 128
PRSI LT (REREEFTVELET (B, Fo. KE - MRSNERRICE, KIED - s EHE U RE S5l
- IRREASHII ARV LET,

ELFEZRALV—Y'— - RERRRO. SO,
ZNAELT1FPUITU—YaV T —ERTT,

[ PaEsEC]
RIERBESHEIL : L—Y—LyIX—5— BEL—Y—. RAVbU—— JVEL—F— SAUL——
FUARHESREASEL : RS YRINA VT —, #KERERS. J10—XF+v> (NDISFRBICENT B, REKREEIE
REMRE TR, RIRHESRZRENLET)
FHHEHRIT—T—ERFTHBHVEDE LT,

L—H'— LYY X—9— 7=
PD S AR HEE 60m

TEE +1.5 mm

EERERAIE Yes

SEEEREAIE Yes

[ Yes

XEU FER+HBIDIBR

IP (REEFHR IP 54

FiE (LXWXH) 115X37X22 mm
P [EFRETAERSRS (7)L ) U B5E) 10,0008

RIEY—EZR NG
PULSEINIIPOWER
=& B [ IRAE(AE
PDS 2190184 1 ¥22,100
(IXL=H=UYIX=9—=PD S, I XFAOVK=F (NURITUvTRE) , 2X 1.5V 848Eth)

8 ALY - FERRE 1



L—H'— LYY X—9— e
P

| AlEEE 0m~100m
- 1BE +1mm
L—Y'—Ek <ImW, 635 nm, 752 2 (IEC
60825-1:2007), 52 Il (FDA
CFR 21art. 1040)
IP {REEZEHR IP 65 (EN 60529)
Ny FU—1E88 2X 1.5V (84)
(ETRRIE(S 2 R fEFTIRENFRI (7))L U BRS) 50001
EIE R —10~+50C
iE (LXWXH) 129X60X28mm
58 (N\vFU—30) 165g
PULSENII>POWER
Z il
reddot award 2014 s
winner .
B8 5 T TEAE(TAE
PD-| EREEY b 3518684 1 ¥118,000

(IXU—=H=UYIX=9—PD-|, 1 X/NwFT U= AAA (2) ZILAU, IXNY RISV, 1XY
—)U/\w T PDA 65, 1 XJERHE PDA 72)

PD-l 2061406 1 ¥112,000
(IXU—=H—DYIA=9—PD-, 1 XNy FU—AAA (2) ZILAY, IXNYRIKS YT, 1XY
—JLINw " PDA 65)

L—H— LYY X—5— =5

PD E AIEEE 0m~200m
- [ +1 mm
L——Z4H <1mW, 635nm, 752 2 (IEC

60825-1:2007), 75X Il (FDA
CFR 21art. 1040)

IP {REEHFR IP 65 (EN 60529)
Ny T U—1888 2x 15V (84)
R (EFIETAEESRY (7))L 7 UBSRS) 500031
BIEEFREEE —10~+50C
TiE (LXWXH) 129X60% 28 mm
58 WyFU—-30) 165¢g
PULSEIII>POWER
2 iF |
reddot award 2014 e
winner o
e E | X TRAERTAE
PD-E EREL v b 3518685 1 ¥162,000

(OXU—Y—=LYIA=9—PD-E, 1 XNy FU—AAA (2) ZIVAU, IXNY RIS v, 1X

Y—)U/\w T PDA 65, 1 XERHE PDA 72)
PD-E 2061409 1 ¥156,000
OXU—P=UYIAX=9—PD-E, 1 x/VwFTU—=AAA (2) ZILAU, IXNYRZARS W, 1X

W—JL/\w 7" PDA 65)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
1 BRAV—Y— - REESS 9



LIS

EEEL—5— sh7=s
PR 2 HS A1 2 {EFRSEE — S asfE AT 600 m
HBE +0.5mm 3T 10m
L—Y'—&4k <4.85mW. 620-690nm. %k 2
(IEC 60825-1:2007) . & Il
(FDA CFR 21 art. 1040)
IP (REEHHR IP 66 (IEC 529)
NyTU—iE4E UFOLAFUB 12/2.6
fEFRTRERE (UFOLAF 16h
YNy FU—)
EIEEFRESEE —20~+50TC
WiE (LXWXH) 200%200x246mm
B8 N\WyFU—30) 2.4kg
EIRREE S 2 R
PULSEIIIPOWER
@& R [ ENE RS
PR 2-HS A128%&t v b 3562931 1 ¥251,000
(1 x@#EL—H— PR 2-HS A12 (02), 1 X/VwFU— AA (2) Z)UAU, 1 X52X28 PRA 20, 1 X5¥
B|/IRIVI—PRA B3, I XT =, I X/N\wFU—=/Vw I B12/26, 1 XN\NvFU—=Fr—Iv—C
4/12-50 100V)
PR 2-HS A12 2131538 1 ¥237,000
(1 x@#EL—H— PR 2-HS A12 (02), 1X/\wFU— AA (2) 7L, 1 XE2X288 PRA 20, 1X5¥
2371)LS—PRA 83, 1 X7 —2)
EEL—Y'— i
PR 30 HVS A1 2 fEFAERE — B a AT 500m
EMEE. VE— 2O 150m

=L -BX (BR)
TBE +0.5mm 1FFT 10m
L—H—%&#R <4.85mW., 620-690nm. ik 2
(IEC 60825-1:2007) . Z#R Il
(FDA CFR 21 art. 1040)
ETRREE(F 2 GRS IP {REEZER IP 66 (IEC 529)
Ny FU—fE5a UFOLAFY
fEFTTRERRE (UFDLA7 16h
YNy FU—)
EIEEFEESE —20~+50TC
A (LXWXH) 200x200x246 mm
PULSEIIIPOWER B8 \vTU—3D0) 2.5kg
AWARD
2015
rgddot award 2015
BE B [EE TR fhiE
PR 30-HVS A12 EXtwv b 3572199 1 ¥385,000
(1X @#EL—1— PR 30-HVS (02), 1 X/VwFU—AA (2) Z)bAU, TXUE—rI¥ hO—L/
52388 PRA 30, 1 XZHBHRILS— PRA 83, 1 X7 —X, 1XNwFU—/Swv T B 12/2.6, 1 X\
FU—F v—Iv— C 4/12-50 100V)
PR 30-HVS A12 2134763 1 ¥371,000

(1 X @& L —15'— PR 30-HVS (02), 1 Xx/\wFU—AA (2) Z)LAYU, I XUE—rI¥ ~O—)b/
52338 PRA 30, 1 XZ287)LS — PRA 83, 1 X —2X)

10 @=sAL—Y— - FaERss 1



===
E¥EL — 5 — 7=

IRUE— MEBIHEE (F18) 30m
BE +1mm / 10m
L—t— 510-530nm, laser class 2 (F'U
—>/OJ)
fEFATRER (237C) B12 Li-lon (&) : >16854, 7
BIFRI309
ZILAY (K8 : 40056
{EENRE —10~+50C
IPIREEL NIV IP56
HeRE KFELARIL, BELUANIL, EHER
TR
(ETRIRELS 2 GFRY =R R 5/8in
& (LXWXH) 200%200%230mm
PULSEINIIPOWER
B3 5 |IENE L2 3G
PR 3-HVSG(02) 2149766 1 ¥339,000
(1 X@#R L —Y— PR 3-HVSG(02), 1 X UE— I hO—JLPRA 2, 1 X9 —4"y L — I PRA
54 (CM/IN), 1 X4 —2)
PR 3-HVSG(02) EXt v b 3604438 1 ¥353,000
(1 X @R —1'— PR 3-HVSG(02), 1 X UE—K~IY NO—JUPRA 2, 1 X9 —4"y R FL— K PRA
54 (CM/IN), 1 X5 =2, 1 X/)\wF U—)SwIB 12/2.6 Ah,1 X \vFU—Fv—Iv— C4/12-
50 100V)
1) =
Ak L—H'— 57—
PM 2 P ERAENERERE 30m (RA k)
- [ +3mm 77 10m
L—t—%4k <ImW, 635 nm, 752 2 (IEC
60825-1:2008), 75X Il (FDA
CFR 27art. 1040)
BEnEERE (E8) +4°
1P RHEZHR IP 54 (IEC 529)
Ny FU—TE4E 4 X155V (83)
{EFATTAERSRS (7)) U BSRS) 50h
BIEERREHE —10~+50C
WE (LXWXH) 107X63%137mm
B8 N\vFU—30) 590 g
ERREE 251
PULSEIII>POWER
B8 B |IEE TRAE(TAE
PM 2-P 2047038 1 ¥95,600
(XA RU—H'— PM 2-P, 2X/N\wF U— AA (2) ZILAU, 1X/\v D)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
1 ERALV—Y--gEgme 11



LIS

avEL—Y— 75
RAENEIERE 30m (KA~ K) ,10m (51Y) ,
PMC 46 30m (54, Ly—N—f4%)
TR +2 mm #Hpr 10m
L—H—%ER <ImW, 635nm, 752X 2 (IEC
60825-1:2008), 75X Il (FDA
CFR 21art. 1040)
BENREHE (R +5°
IP {REEER IP 54 (IEC 529)
NyFU—i85a 4 X1.5V (83)
ETRRIE(F 2 4FRS fEFATTABESR (77 )L U B 20h
BIEERREHE —10~+50 C
TR (LXWXH) 107 X65X96mm
BE (NvFU—30) 515¢g
PULSEINIIPOWER
& i
product
reddot design award design
winner 2010 award
2010 n
e R | ENH IS
PMC 46 v 411210 1 ¥227,000

(1X3VEL—Y—PMC 46, 2X/\wvFU— AA (2) 7)LAY, 1 X =k PMA 20 RE—)L, 1X1

ZN=BIL PITI—PMA 78, 1 X7 =2, 1 X/)\w)
PMC 46 411207 1 ¥171,000
(1X3VEL—Y'—PMC 46, 2X/NwFU— AA (2) Z)LAY, 1 X\ )

12 #mAL—Y— . FaEsss 1



=
RIVF SAY L—Y— 7=

RAENEER (EF) [40m (52), 100m (51>, Ly—
PM 30-MG N—)
RAIRENSRA 12
Ny FU—iE88 UFOLAF B12/2.6
BEhEEEHE (28) —4.0/+4.0°
‘LT URY VIR 3
KET7VAEE 360
|EEI 7 V7V 360
IPIREER IP54 (EN 60529)
(ETBRTE(S 2 R L—t—fE5a R
PULSE IPOWER
BE G | ENE TRAERTHE
PM 30-MG RILFSA4 v L—H— BEtvh 3656979 1 ¥139,000

(1 XY—=)LT—2Z PM 30-MG 7 &Y TU, 1XTILFSA Y U—F—PM30-MG, 1xX/\vF1UJ—
/8w B12/4.0 Li-ion, 1X/\vFU—F v—Iv— C4/12-50 100V)

PM 30-MG #v b 3656980
(IXY—=)LT—Z PM 30-MG 727U, 1 XIILFSA VU=~ PM30-MG, 1X/VvFU—
JVw 2 B12/4.0 Li-ion, 1X/\wFU—Fp—Iv— C4/12-50 100V, 1XZHIEPMA 31G, 1
X =HIPMA 20 RE—)L, 1XIZN=H—)LYTRY D5 =LY DY~ PMA 90, 1XTSH
w i PMA 93, 2x/\wFU—AA ZILAY, 1X9—=%4"v NFL—K PRA 54)

RIVF 54~ L—1'— PM 30-MG measuring tools 2227740
(XY =)L —2Z PM 30-MG 7Y 7Y, 1XTILF A L—F— PM30-MG)

RIVF SA4Y L—H— w73

¥207,000

¥123,000

L—5=72II 1H at 360° 1V at 240° 1V at 250°
BE +2mm/10m
L—H—0352 273522, G#E. 520nm, HERA T~
630nm

B ENEEAERSRY 3s
SE2EE2S )] +3°
SAVKE (BERESm) <2.2mm
N T U—EGEERF | 18h (KESA D). 14h (254
B (24E) E—LFY)
BE#ZAAvFFT i3

e BERE —10C~+40C
BAEE. BAEiEE IP 54 (N T U—UThEsZERR<)
=R R BSW 5/8"
=8 1.24kg (NwFU—%=ZD)

PULSENIIPOWER

e
PM 40-MG BFtv k

GoEs | EXE TREERTAE
3587745 1 ¥146,000

OXTIVF AV U—F—=PM 40-MG, 1 X7 —Z, 1 x/\wFU—/Vw T B12/2.6 Ah, 1 X/VwT U

—F v—J— C4/12-50 100V v I R)
PM 40-MG Fv b 3587747 1 ¥207,000
(I XTIWF AV U—H—PM 40-MG, 1 X5 —2, 1x/\wFU—/Vw T B12/2.6 Ah, 1X/\wvTU

—F v —Iv— C4/12-50 100V R T R, 1XZHEPMA 31G, 1 X L—)LT7 I TI—PMA 86,

1XD#—)UY DY FPMA 85, 1 X9 —4"w NPL/— KPRA 54, 1 X =H#PMA 20)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
1 BRAL-—Y--gEgae 13



CISd
BEIRGELAM 7O Y =)V itz —5

PMD 200 @ il +3 mm T 25 m

RAEEIER (ER) 50m (54v) "
BAIRIERR 8h
\ L——=6 <1 mW,510-530 nm.  Z# 2 (IEC

60825-1:2008). =k Il (FDA CFR 21
art. 1040), < 1 mW. 635nm. k2
(IEC 825-1: 2008). %4k Il (FDA CFR

21 art. 1040)
IP {REEFHR IP 54 (EN 60529)
BEREHE (BR 35°
BB —10~+40°C

U REIEIS RIS RIC LU RBY T, BURSAEEISREL

§
;' el

PULSEIIIPOWER

mH E | EXH TREEAE
Layout tool PMD 200 2271466 1| ¥1,226,000
(1 XLayout tool PMD 200, 1 X 9—=%4"y hFL—K, 1 X FOFTIF 4 TH/N— PMCA 200, 1

X Tablet 727U, 1 X WY=L —2X PMD 200 7 &> 7'V)

14 =REL-—Y'- - REgRE 1



LIS
L—Y—8m FItbu—

3 BE |8 RS
L—H—2'52 PP EY-GU R 2065448| 1 ¥12,500
9—4y RFL—F PDA50 (120%130mm) 282388 1 ¥5.000
EEE PDA 72 2062052 1 ¥20,900
NyFU—NNvT B12/2.6 2077976 1 ¥6,900
NwFU—/Xy7 PRA 84 360055 1 ¥32,300
=32 PRA 20 2071120 1 ¥36,000
=33 PRA 20G 2106071 1 ¥17,500
SIS — PRA 83 2071084] 1 ¥9,600
B1—ILYHY R PRA72 (CM) BEL—Y—r@EICEELEY. 2088509 1 ¥30,300
9—%'y RFL—k PRAS50 (CM) 285415 1 ¥5.600
=M PA 921 076~1.63m% CIEETEE 378663| 1|  ¥111,000
=Hl PA 931 (CM) 0.86~2.88mECIEETH. BFEEL, 315998] 1| ¥165.000
=S —2 PUA 40 377847 1 ¥13,100
Z25w7 PUAS5 (CW) 435443 1 ¥63,400
Z¥¢Es PMA 31 411288 1 ¥67,400
=B PMA 20 411287 1 ¥18,100
94y RFL—b PMA 54 (MM) (312) 411289 1 ¥2,900
B4—ILXIY ~ PMA 79 2068551 1 ¥8.500
UE—hIY hO—)b/ 23 PRA 30 2068485 1 ¥75.400
r—Z PMAM v k 2088508| 1 ¥19,000
$E7SFI— PRA 770 435440 1 ¥12,000
J7H—R7SFI— PRA 760 435439 1 ¥45,000
5:/H§' r;al{y%zzsm BE1.00m~1.68m (EETH) . SEHSHAv R, wLIO0voR, E836kg | 210119 ] ¥21.600
Z9%TPUAS3CM 7ILS=oAM, BEEZIm~5m, BE 192 kg 2107220] 1 ¥13,100
BE7 9T I— PUAST 2006089| 1 ¥13,200
20—77575— PRA79 2071083 1 ¥25,200
L—IL7 97— PMA 86 2160375 1 ¥6,000
UE— 3 FO—JLPRA 2 331418] 1 ¥14,900
9—4'y FFL—k PRA 54 (CW/IN) 226976| 1 ¥4,900
KhE7SFI— PRA 750 435441 1 ¥43,600
J5Y7T55y k PMA 93 2232984| 1 ¥9,900
TRy RTS5y k PMA 89 2227008| 1 ¥6,400
A=N—YLTTHRY kD5 —ILTDY b PMA 90 2227009 1| ¥10400

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

1 EEAU—Y--FEgRe 15




LIS

rSUARA T — Bifiz—5
PX 1 0 RIEEHE 0.05m~1.35m
UBREEE. B +2mm&E200mmEEE
(EEBOFERL) "
TIBREE. 28 +8mmE200mmEEE 3+
R H AR +5%
IP {REZHHR IP 56 (IEC529)
Ny FU—fE5a 1X9V
TiE (RSVRZY 160X95X33mm
g—)
A (ZE8) 210X95x33mm
8 (FSVASY 240g
9—) NyFU—%
=0)
fEFATTAERSRY (771 17h
U BSR)
B8 (Ly—N\—) 275¢g
EERRIE(S 2 RS Ny FU—%#Z0)
BERREE —20~+507C
U RE S BRI IC LU BB F T, BURREEE 8B
EEW.
B B [ENE TR
PX10 v b 273126 1 ¥213,000
2%\ FU—9VBlock ZILAU, 1 XL¥Y—/N=PX10R, 1X kS VA= wI—PX10 T, 1 X5
BER—Z K PUA 91, 1 XflIE@T—7 PUA 92, 2X\Y RZA RS v, 1 X2O—=TF79F9— PXA
70, 1XX¥—=H—tv ~PUA70 Ew Kk, 1XT—=2)
F—ILRF T — s7—2
PS 85 @ EBRYNBRAIRERS 200 mm "
I EHERNERE 5to 10 mm (+/—) mm ?
RERASRY ORIV ER 40 mm
F—9 XEU (RF¥ # 200 ZF+v > (SD)
=) 10 ZF v (ABTS v a1 XEY)
R 8h
{EFRREEE —10~+50C
TiE (LXWxH) 264 x 115 x 100 mm
8 (\v7U—20) 1kg

e
Wall scanner PS 85

VB BERBIBRGIC KRR E T, BLEEEE S

2T,

Enl

VB BERIBSRGICKUERE Y. BkEEE ISR

<rEEL,

(1 XZFvF—PS 85,1 X¥—hA—ty rPUAT0, 1 X\YRZARNS YT, 1 XY=Ly —Z PS85 7V

)
PS 85 BAt v b (B12/4.0x 1)

(1 XRF+F—PS85, 1 XI¥—=HAH—twv kPUA 70,1 XN\YRIXKSwF, 1 XVY—)LIr—2
PS85 7tV TU, 1 XN\NwFU—/SwTB12/40 Li-lon, 1 XNy FU—=Fv—Iv—C

4/12-50 100V)
PS 85 A&ty b (B12/2.6x 2)

(1 XZAFvF=PS85 1 X¥=A—Tw NPUAT70, 1 XNYRANT YL, 1 XY—=)LT—Z PS85 7T
U, 2 xNwFU—=/8y T B12/26, 1 XNy FU—F v—Yv— C 4/12-50 100V)

16 #RAL—Y— . FaERss 1

E | EXH IREEHAE
2286697 1 ¥181,000
3757108 1 ¥197,000
3757107 1 ¥202,000




LIS

~ — =
Z2xO0RFvY VAT A 57—
PS 3 0 O HEEYNBRARS 200mm
MR ESDIEE +1mm @ <50mm, £4mm @80mm
NBISEDRE +3mm +1% ¥ v > EERE
BHRERECED 120mm
BARE
XEY—9A4F HFABFR TS v A XEY—
PsA 200 57Ly X EUEE 3GB
58 1.95 kg
<& 284163 % 154mm
PS5 300 RF#F— FARFUATAR 134.8%90.6mm
FARTUARIGE 800x480 7L
IPIREZER IP 54
MHRECRBERIRIGRIICK I RRVE T,
(EIRREE( 2 &1
PCRRARICIEHAY 7 ko T PHRETY, 4@, MH5IC
BUTRBELEDE TN
®B& GRS N RS
PS 300 *wv k 3628000 1| ¥2,327,000
(1X 2 v7— PS 300, 1XPSA 63 /\Y RZ RS w7, 1 XPSA 97 USB, 1XPSA 54 F— % —F)l, 1XPSA
12(mm) AEB#E(5), 1XPSA 75 7S5, 1XPSA 90 F—7F, 1 XPUA 70 Y—H—~, 1XxIU—=YFJ0R,
2x Ny FU—/Sw T B12/2.6, 1X Ny FU—F p—Ip— C 4/12-50 100V Rv I )
~ > _— g
X- RF+Y YZF L PS 1000 =3
B ERARE RS 400mm
fEEsREE" +10mm
IP {REER IP 54 (IEC529)
Ny FU i858 UFOLAFY
A% v —{EATIRERR (U 4h
7?A4zyﬂyiu—my
| 7
PS 1000 RFvF— EZ9—{EROIRER (UF 10h
X DLAFVNYFTU—=/INyT)
PSA 200 57w EFmoaeEE (UFOLAF h
YNy FU—)
PULSE IIIPOWER TiE (RFEvF—) 298%206%43mm
BIEERREEE —10C~+50TC
+iE (EZ9-) 292x208%x65mm
j“—‘)«rlj’lw(tﬁﬁ (RFv7F 115%x86mm
(eIRREL I 251 FARFUATE (E=9-) 230 150mm

PCEEITICIFERY 7 D T PHUETT,
SELEHhEL TNV

=)

PS 1000 Y A5 L

(1X2F+F—PS 1000, 2%/Vw T U—/w 7 PSA 81, 5X 5HRHE PSA 12, 2 X 5ER#K PSA 14, 1X MLILVF
PSW 1000-3, 1X9 7w k PSA 200, 1 X \Y RA RSy P, 2XBREF I T9—PUA BT, I X XEU—H—R
PSA 95, 1X 759 — PSA 96, 1 X#6ET—7 PUA 90, 1X¥—H—tw k PUA70 v N1XT—2, 1XY—
JUINw T PSA 64, 1XPSA 52 F*— 98 — b, 1 XPSA 83 /NwFU—, 1 XPUA 85 19V Fv—Jv—, 1X
PSA 97 USB, 1XPSA 75 7'5%)

PS 1000

(1XZF+F—PS 1000, 2%/ T U—/¥w T PSA 81, 5 X HER#E PSA 12, 2X 78R PSA 14, 1X ML
JUYF PSW 1000-3, 1 X\Y RZA RS v, 1 XEBR7I F9— PUA 81, 1 X XEU—H—R PSA 95,
1XFPSFFI—PSA 96, 1 X#ET—TPUA 9D, 1 XY —A—tv EPUA70 £y b, 1XT—2Z, 1X
PSA 97 USB, 1XPSA 75 75Y)

Sl fERSICBIL Tl
20,

VRS BEIRRERHICKUELRD Y. EUREEEE IS8R

G | EXE TRAEAE
3575551 1| ¥5503,000
2154108 1| ¥3.810,000

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

1 ERAL-—Y--FaEgas 17




LIS
REHRRNE 7IoeYU-—

] B EE TRAEfTAE
J5Y PSA75 2013776 1 i
#ET—7 PUA 90 319362 1 ¥3,200
Y—A—tvhk PUA70 Ev 340806 1 ¥4,900
F—9%4—7)L PSA 92 USB-B 305142 1 HEm
F5ER4E PSA 12 2006083 5 ¥29,300
R PSA 14 2006085 2 ¥23,700
ER79T9— PUA 81 2006089 1 ¥13,200
NyFU—/¥v T PSA 81 2006182 1 ¥42,600
NyFU—)Vv T PSA 82 2006183 1 Em
o —JIL PSA 50 2006185 1 I
&—2Z PS 1000 2006188 1 ¥19,000
&E PS 1000 + PS 200 2006201 1 ¥ 154,000
Ny FU—F v—I'v— PSA 85 2006181 1 ¥70,700
Av Rtwvk PSA93 305143 1 i
PSA 83 NvFU 2149915 1 ¥107.000
NyFU—Fy—Iv— PUA 85 19V 2149913 1 ¥46,700
PSA 52 =545 —T)L 2149995 1 ¥66,700
PSA 56 FRNRT7 S TI— 2149997 1 ¥26,800
Tablet PSA 200 v 2153859 1| ¥1,697,000
Telescopic extension PSA 71 2190883 1 ¥599,000

18 m=HAL—Y— . FaERss 1



LIS

LA 7oy —Ib
PLT 300

#®ifir—9
VT IAENEE 3mm @ 50m
(1ISO 17123-5)
AIEEE 2m-100m
§—4"y NEoRt 100m
EFEEE (7)) HZ:360°
V:225°
IPIREEL ANV IP55
BREREHE -20°Cto +50°C

N T U —/ SRR

B22 2.6 / 5hours

d=a2=45—v3v
g4

WIFi 802.11 a/b/g

BEEERHEEEE +5°

AARSA ™/ TU—2—k

L—t'— Class Il 7'U—>
(ETBRIE(S 2 R AXS SIEXFA—L

10fps ' 7wk

=8 5.3kg
PULSE IIPOWER
B8 G | ENE TRAERTAE
PLT 300ty b (NyFU « Fr—Iv—ikE) 3598688 1| ¥3,808,000
(1 XPLTAAE, 1XPLC4009 T w I, 1 XBEATF I 51U —)
PLT 300H 7o7tYyU—
BE G | ENE RS
K—IL/ T POA 36 2147810 1 ¥24,200
Prism POA 23 XE—IL 2042046 1 ¥30,300
{E 7V X Lk—)L POA 29 2126019 1 ¥9,700
7I7tYU—twv FPOA 56 2148059 1 ¥ 254,000
=HIPMA 20(POA 56t v M) 411287 1 ¥18,100
ZFURXLPOA 20 2042043 1 ¥ 122,000
BTV XLKR—IL POAW 44 79759 — 2103187 1 ¥7,200
N J'POA 62 2042304 1 ¥15,100

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
1 BRAL-—Y--gEgae 19



LIS

CPCEHUF I LA NYTU—NvT

&E
Ny U—58

B8 G [EXE TR (A
NyFU—/SvJ B12/2.6 2077976 1 ¥6,900
NyFU—/NvZ B 12/4.0 Li-lon 2183144 1 ¥9,200
NyFU—/\wvJ B 14/2.6 Li-lon 2189547 1 ¥29,000
NyFU—/{wvJ B 14/5.2 Li-lon 2193380 1 ¥37,700
NyFU—/XwvJ B 22/2.6 Li-lon 2136393 1 ¥13,200
NyFU—/\vJ B 22/4.0 Li-lon 2183180 1 ¥ 18,900
NyFU—/XwvJ B 22/5.2 Li-lon 2136396 1 ¥26,400
NyFU—/{vJ B 36/9.0 Li-ion 2183172 1 ¥80,100
CPCEHUFILALFYNYTFU—=Nv T #HifiT—9
NyFU—/XvT B 12
B 12/2.6 B 12/4.0 Li-lon
10.8V 10.8V
10.8V%2.6Ah=28.1Wh 10.8VX4.0Ah=43Wh

EL 0.24kg 0.31kg
FERE 344 (C 4/12-50) 509 (C 4/12-50)
NyFU—/XvT B 14

B 14/2.6 Li-lon B 14/5.2 Li-lon
BE 14.4V 14.4V
NyFU—B8 14.4VX2.6Ah=37Wh 14.4VX5.2Ah=75Wh
L 0.37kg 0.5%g
FEBIRS 35% (C 4/36-350) 359 (C 4/36-350)
NyFU—/SvJ B 22

B 22/2.6 Li-lon B 22/4.0 Li-lon B 22/5.2 Li-lon
BE 21.6V 21.6V 21.6V
NyFU—58 21.6VX26Ah=56.2Wh | 21.6VX4.0Ah=86.4Wh [ 21.6VX5.2Ah=112.3Wh
L 0.48kg 0.69%g 0.78kg
FEIR 35% (C 4/36-350) 41% (C 4/36-350) 35% (C 4/36-350)
NyFU—/SvJ B 36

B 36/9.0 Li-lon
EBE 36V
NyFU—BE 36V x9.0Ah=324Wh
EL 2.03kg
FEBER 565 (C 4/36-350)
FtEeE - TEH7Z IJEYU—
B B |EXH TREfTAE
NyFU—Fp—Iv— C4/12-50 100V Ky IR 2076997 1 ¥7,000
FE7 9 F9— CA-B 12bulk 2077005 1 ¥5,200
NyFU—Fr—Yv— C4/36-350 100V Ky IR 2028879 1 ¥ 18,000
NyFU—Fr—Iv— C4/36-90 100V Ky IR 2015765 1 ¥10,800
RIVF Fr—Y+— C4/36-MC4 100V Ry T X 2108816 1 ¥ 40,300
Ny 7 U —32HfifE BD 14/36 2152272 1 ¥ 17,300
SYFF+—Y+—RC4/36 2253094 1 ¥ 40,700

20 #BRYRFL 2



LIS

== S = \ >
FTEXRFUILRS A /N— HHiF—5
SF 2 A1 2 HEEEE—R N&lF, fI5AH. TSVvFE—R
- E—oBE 12V
FrvIILF F—URFvv7
BANUVIME (VTR | 2TNm GEMEE), 34Nm (i)
—RY3(4UK)
REERPM J®1 1 400rp, #2 1 1600rpm
F v v IYA XEHE 1~10mm
b FT7H 2
{EIB(RIE(S 1 R ML oEES 15
TiE (LXWXH) 160Xx68%177mm
CPC Y= VAFEE 0.727kg
A-NERFSELANIL 72
EREE 10.8V
B8 G | ENE TRAERTAE
SF 2-A12 Rw IR 2200126 1 ¥12,700
(IXFBERXRUIRSA /= SF 2-A12)
== A AN — \d fpm—n
FTEIXFUILRS /N — BT~
HEREE—R N&IF, fI51AH. ISVvFE—R
SFE 2-A12 E—o®E 12v
FrvII(LT A 1/4"
BRANUVIE (VTR | 21N GEMEE), 34Nm (BlikE)
e RPAD)
REERPM 31 1 400rp, #2 : 1600rpm
FTH 2
- Tk (LXWXH) 131X68X177mm
VoI AFER 0.66kg
A-NIERFSELANIL 73
' EREE 10.8V
1EERELF 1 £
B8 5B |IENE b2 it
SFE 2-A12 5 —2 2241418 1 ¥ 25,500

(1 XFBRRUIL RS54 /N— SFE 2-A12, 1 XV —)Ls —2R SFE 2-A12 7

SFE 2-A12 Universal,
Attachment,

1 X F v v 7 Right Angle Attachment,

1XF v w2 SFE 2-A12 HEX(JAP)

iy

V7Y, IXF T
Ty

11X 2 Offset Angle

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

2 RBERAVAT LA

21



LIS

\Y \\ — \d P

FTEARUILESA/N— Bili7 3
HEEE— N KU (OFRITE8) . N\&H(F. 1534

SF 2H-A12 B ISvFE—R
E—J8RE 12v
FrwII9(4T F—URF VI
BANVIME (VTR | 2INm GEME), 34Nm (@)
—RIa(UK)
BETFRPM 3®1:400rp, #®2 : 1600rpm
F vy I YA XEHE 1~10mm
F7H 2
ML BiES 15
TE (LXWXH) 174X68X177mm
Y — VA FER 0.877kg
A-IERSELANIL 76
B|REE 10.8V

{EIBREE I 1 R

CPC

B8 B [EMNE TR (g

SF 2H-A12 Rw I X 2200036 1 ¥13,900

(1XSF 2H-A12)

O \\ — \Y e
EBERXAMVNITRRSA/N— e

E—J8FE A%

SID 2-A12 Frv5947 RIS
BAMLD 180Nm(1)
EEFERPM 31 : 2750rpm
RErTEOH 3988
F7H 1
& (LXWXH) 138X68%177mm
Y—ILAFER 0.743kg
ANERFSELANIL 103
T 7 AF—=Y—)LERAMH 9.9
BETA VINT NMEDITHTE
D 3#EpkEah)
FREE 10.8V

EIR{REE (S 1 R

CPC

&

E | X IREEHAE

SID/SF 2-A P2/4.0Ah ik 3662148 1 ¥57,500
(1 XFTEBRA /T NRSA/VSID 2-A12, 1XFBXRUILRSA/N=SF 2-A12, 2X/\wFU—

/¥ B12/4.0 Liion, 1x/\wFU—Fv—IH— C4/12-50 100V, 1XV—)LTr—2R 12V

SF/SI/SL7 &> T'U)
SID 2-A12 Ry I & 2200194 1 ¥13,900
(1 XFTERA /NI MRSA/VSID 2-A12)

22 HBERXVRFL 2



LIS

== —
FTET Sl
~ ) \\I AN — N BE 14v
dAVNTIRRUIL FSAN ey o
SFC 1 4'A NyFU—BE 2 3.3Ah
[EEd 15% : 500rpm; 23% : 1700rpm
RANLIE 24Nm  (S#ME(K), 45Nm  (EIE(E)
MU {BEEE (FHEETTAE 2~10Nm
IE¥OER A v F Yes
F v v IYA XEHE 2~13mm
& (LXWXH) 192X80%225mm
B8 (EPTAZ7OY—Yv 1.5kg
(ETBRTE(S 2 57 01/2003%m)
product
des‘g;
2011 L ]
c P C reddot design award
honourable mention 2011
B8 G | ENE TRAERTHE
SFC 14-A Ry IR 429276 1 ¥24,800
(I xFEBER I/ M RUJLRSA/N— SFC 14-A CE)
SFC 14-A 5—2X 429275 1 ¥30,900
(1XFTBXI/7 b RUJLRSA/N— SFC 14-A CE, 1X47—2)
== ~ » A — \d e
BN/ \IY—RUJLRSA/N— 7=
SFH 14-A i .
NyFU—BE 3.3Ah
[EEd 13 : 400rpm; 25& : 1300rpm;
33k 1 2250rpm
REETEON 4050047 /%
RANLIE 40Nm  (5¥14£4%), 70Nm  (EIEAE)
ML ESEE (FAEETTAE 2~12Nm
B0 A v F Yes
(ETREEE 2 50 F v IYA XEE 2~13mm
& (LXWXH) 245X80X249mm
bl E8 (EPTA7OY—Y 2.4kg
fison +—01/2003%41)
c P c reddot design award
honourable mention 2011
B8 R | ENE RS
SFH 14-A —2X 2019897 1 ¥52,100
(I XFERX/NYIY—RUJLRSA/N— SFH 14-A ETL, 1 X7 —2X)

* 1 EMEERBANLD
* 1 EMEARANLD

TANEE T CERFEOBVBIEAEE RN T BEOAEE. REE OIS E CTRENICATZS BN
D& EE Rl

U - NBIFBREDML T ZE R RIEEITEVRG TR
52X, BEICUEFZDETONLIZEHAL

SODOAEE. RERCOGBIETALT DaRE

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

2 #REXVRFL 23



LIS

B/ A
SID 14-A

EIR{REE S 2 R

CPC

NI RSAN— a7
EE 14V
NyFU—FE 1.6Ah
NyFU—FE 2 3.3Ah

OERgs (F7E)

1000rpm (1); 1500rpm (2);
2500rpm (3)

' +—01/2003%41)

EARETEON 310047/
BANLOME (%) ”| S0Nm (1); T00Nm (2); 150Nm (3)
IEPOERAA v F Yes

E (LXWXH) 151%x81x228mm

8 EPTATOV— 1.3kg

reddot design award
winner 2012

U ML BDBRBICRESN TV SEEPEA MNLIDEESNT
W IBEF. AFEER LBV TTREV, BOEmOBRKR, SKV
RIDA R EIRIG T BRI B VT,

@ B8 | IENE kit ey
SID 14-A Ry IR 2006063 1 ¥ 34,800
(I XFEBRAV/IVIT SRSA/VSID 14-A JP, 1 XU T w2 SF /S
SID 14-A 5—2X 2012569 1 ¥ 40,700
(I XFBLAV/IYVT RRSA/NSID 14-A JP, 1 X)L T w2 SE /S|, 1 X5 —2R)
== ~ ° ~ oo n
BN VINTS LF Bifi7—9
SIW 14-A o at
NvFU—F8 1.6Ah
NyFU—FE 2 3.3Ah

EIR{REE S 2 R

CPC

mH
SIW 14-A1/2" Kv T

OE# (RE)

1000rpm (1); 1500rpm (2);
2300rpm (3)

BANLIE 80Nm (1); 120Nm (2); 185Nm (3)
EaETEOH 340037 /%
IEYEERA Y F Yes
iE (LXWXH) 154X81X228mm
B8 (EPTAZOYV— 1.3kg
J'v— 01/2003%E41)
2012 L]
reddot design award
winner 2012
E | EXH TREEHAE
A 2006064 1 ¥37,000
(1 XFEERA /NI RLUVF SIW 14-A 1/27 P, 1 X)L~ T w2 SF / Sl)
2006065 1 ¥43,000

SIW 14-A1/2" 5—2R

(1 XFBRA /ST SUYF SIW 14-A 1/2" JP, 1XNIU KT w2 SF / SI, 1 X7 —2R)

24 #BERXVRFL 2



LIS

FoEET
SF 4-A22

RUILRS A /N—

EIRREL(S 2 R

CPC
ATG\A

e
SF 4-A22 Ry IR

FEER/\/I—
SF 6H-A22(02)

TR{REES 1 R

CPC

]
SF 6H-A22 P2/4.0Ah OV

(I XFBR/N\YY—RUJURSA/N— SF 6H-A22 02,

Ny FU—Fv—Iv— C4/12-50 100V,
SF 6H-A22 Kw I &

(1XFBR/\ Y~ —RUJLRSA/V— SF 6H-A22 02)
SF 6H-A2257—2

(1 XFBR/N\ Y —RUJURSA/N— SF 6H-A22 02,

RUILRS A /N—

Eiti7—9
BANLZME (VTR |35.5Nm GEMEE), 62Nm (@)
—R JaqUh)
REERPM F7 1:610rpm; F7 2:2100rpm
F v v IYA XEHE 2~13mm
FT7H 2
ML {BIES 15
& (LXWxH) 178X63X250mm
Y—VAFEE 1.28kg
A-NIERSEL NV 72dB (A)"
FREE 21.6V
EN 60745 %4
‘ RE ;‘12&‘ i
2177404 1 ¥25,300
Bifir—9
HREE— R TIF, F151AH. RUJL (TERFTE)
E—J8E 22V
FrvIIALS F—URFvvT
BANUVIME (VTN | 60Nm GEtEE), 80Nm (RIEA)
—RYIAUH)
HEERERPM 32 : 2000rpm
F vy IYA XEHE 2~13mm
FTH 2
NV B 15
& (LXWXH) 209X 87X212mm
W—VAGES 1.686kg
A-MERFEELANIL 91
BEREE 21.6V
G | ENE TRAE(TE
3686360 1 ¥96,700
1x/\wFU—/Vw T B22/4.0 Li-ion, 1X
1XW—)LT—2 SF 6H-A22 7t T'V)
2184338 1 ¥33,300
2184337 1 ¥40,900

1XY—=)Lr—2X SF 6H-A22 72 T)
WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

2 #EXVRFL 25



LIS

== » y = \ s
FTEXRUILRS A /N— Bifiz—5
SF 10W-A22 2 =
NyFU—58 5.2Ah
Sk 24 15& : 310rpm; 25& 1 530rpm;
33& 1 1210rpm; 453 : 2100rpm
BKMUVI{E 72Nm (G#PEE), 120Nm ()
NV o fBgEE (FFEETTAE 2~12Nm
E¥OERAA v F Yes
(s 1 R F v v IH A XEE 1.5~13mm
HE (LXWXH) 264x92x259mm
S8 (EPTAZYOY—Yv 2.7kg
— 01/2003%4)
e G [JEMH IRAEfTAS
SF 10W-A22 P2/5.2Ah VK 3572292 1 ¥120,000
(I XFBRRUILRSA/N— SF 10W-A22 7V TU, 1XF5—2, 2Xx/)\wFU—/Sv T B 22/5.2
Li-ion, 1X/\wFU—F +—Iv— C 4/36-350 100V Rwv I R)
SF 10W-A22 Ry IR 2109828 1 ¥38,400
(IXFTERXRUILRSA/N— SF TOWA22 77U, 1X/\V R)L)
SF 10W-A22 5 —2 2109827 1 ¥49,400
(I XFBERXRUILRSA/N— SF 10W-A22 P&V TU, 1XT—2Z, 1X/\VR)L)
B4 RN\ RIL SF 10W-A22/SF 10W-A18 OV 5 2070675 1 ¥4,300
== ~ © ~ oo n
B V/\NIs LF BT —9
SIW 22T-A 1/2” o ST
NyFU—58 5.2Ah

DI (FRE)

2000rpm (1)

BETFREN 250041/ %
pocH BANLIE G&E)" 450Nm (1)
oo . EPEEmAA v F Yes
, 5
P Q E (LXWXH) 232X94%258mm
E8 EPTAZYOV—Y 3kg

+—01/2003%EH1)

reddot design award

winner 2010

CPC

w8

SIW 22T-A P2/5.2Ah ViR

(1 XFEBRA VIV NUVF SIW 22T-A PRV TU XA VIS8T RV w s SNSD 1/2™13 5, 1XA VT b
YTy bk SNSD 1/27-15 S, 1XA VNI vy b SNSD 1/27-13 L 1 XA VT by w i~ SNSD 1/2°-15
L XTI =2, XNy FU—F $—Iv— C4/36-350 100V, 2X/\wFU—/S 7 B22 5.2 Li-Lon)

SIW 22T-A 1/2” Kw I X

(1 XFEBRA /8T UV F SIW 22T-A 7V T)

SIW 22T-A 1/2” 5¥—2R

(I XFEBRA VNI MUY F SIW 22T-A 72V TU XA V8T bV w bk SNSD 1/27-13 S, 1
XAVINT "V w b SNSD 172715 S, 1XA VNI bYW ks SNSD 1/27-13 L 1 XA V/NT b
V4w bk SNSD 1/2™15 L, 1 X —2)

26 HBERXVRFL 2

BE
3560864

409460

409459

U ML BREEBICRESNTVSEAPERA MNLIHEESNT
VWBEEIE. AMEERLEVTREV, BEGDRER. S&U
RIPHIEEIBIS S BB S U E T,

ENE TREETAS

¥129,000

¥49,000

¥58,000




LIS

FTEXAV/INTIS LUF 7=
SIW 9-A22 3/4" eooi =
FUEWIAT 3/4' DEELL
BARLD 800NM(1)
v MERF LD 875
EERETREON 2200
F7H 1
Tk (LXWXH) 250%92X267mm
EBREE( 1 1 V—)LAER 2.86kg
AMEHSEL AL 98.5
EREE 21.6V
BE BB I TS
SIW 9-A22 P2/5.2Ah AV 3656776 1 ¥136,000
(1 XFERA /T RUVF SIW 9-A22 PV T, 1x/NyFU—/fw o B22/5.2 Lijon, 1X
Ny FU—F p—Yp— C4/12-50 100V, 1XY—JLr—2 SIW 9-A22 T, 5XE-2F
U7 3/4" 30mm+ / 1 1/8'+ MP5, E-RFU 7 3/4"-27mm /-1 1/16" MP5)
SIW 9-A22 3/4" Ry TR 2242015 1 ¥58,600
(1 XFBRA V/¥T RUVF SIW 9-A22 72 TU)
SIW 9-A22 3/4"—2R 2242016 1 ¥63,500
(1 XFBIHA /87 FUVF SIW 9-A22 PEV T, 1XW—)LTr—2 SIW 9-A22 7 TU)
FERAVINTS LUF B~
SIW 6AT-A22 - 2o
Ny 51—z 5.2Ah
NyFU—58 2 4.0Ah
O#RE (BR7E) 1000rpm  (1); 1500rpm (2);
2300rpm (3)
=N IV 90Nm (1); 135Nm (2); 213Nm (3)
EEETEOHN 350041/ %
BIREL 1 0 IEEEERR A v F Yes
F& (LXWxH) 154X 94 228mm
P 8 (EPTAFOY— 1.5kg
Y v— 01/2003%40)
[k BB I TR
SIW 6AT-A22 P2/4.0Ah JV K 3686359 1 ¥94,100
(1XSIW 6AT-A22 case, 2X /Vw T U—/¥w 7 B 22/4.0 Liion, 1 XNy FU—F +—J v —C
4/36-350 100V v 72)
FERA VT RLUYF SIW 6AT-A22 Ry IR 2112641 1 ¥36,800
(1XSIW 6AT-A2274F)
FERA VT U VF SIW 6AT-A22 7 —2 2112640 1 ¥38,300

(1XSIW 6AT-A22A4E, 1 X7 —2X)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

2 RBERAVAT LA

27



LIS

ERXAVINTN RSAN—  mirs

EE 21.6V

SlD 4-A22 NyFU—F8E1 2.6Ah
NyFU—FE2 4.0Ah
O¥REY (R7E) 1000rpm (1); 1500rpm (2);

2700rpm (3)

EEETEOHN 350041 /%
BANLIME &) | 60Nm (1); TT0Nm (2); 194Nm (3)

RS 1 R TiE (LXWXH) 147X93X224mm
AAER 0.95kg

VNV BHERICRESNTVSBEPRA MNLIDEESNT
WBIEEIF. AMEFERLUBVWTTEV, BOEOBER,. SK0°
RIPAMBIEIBET DRI B ET,

P reddot design award
winner 2012

@& o E | EE TRAESAE
SID 4-A22 P2/4.0Ah 22K 3686357 1 ¥80,900
(1 XFERA VST NRSANSID 4-A22 PV TU N XT =2, 2X/)\wFU—)Vw T B 22/4.0

Lision, 1X/VwFU—F +—I'v— C 4/36-350 100V, 1 X)L ~TwJ)

SID 4-A22 Ry IR 2137091 1 ¥24,000
(1 XFBRA /YT NRSA/NSID 4-A22 7LV TU, IXNL T v )
SID 4-A22 r—2Z 2137090 1 ¥25,100

(I XFTERA VNI MRSA/NSID 4-A22 7Y TU IXT—=Z, IXANILET wT)

28 #BERYZFL 2



LIS

NvTFU—SAk
w3 o

NyFU=SA K~ SL2-A12 Ry TR ‘ 2163833
LEDSA b

CPC

R

TREERTHE
¥14,300

NyFU—=FAk~ SL2-A22 Ry TR 2163832
LEDSA b

CPC

¥14,300

FEXIUPSA b SL6-A22 Ry TR e 2186918
LEDSA b ~

CPC

¥28,400

FREXIU7SA b SL6-A22 RyIR VR 3622455
(I XFBRIUTSA hSL6-A22 Ry IR, XN FU—/tw I8 22/5.2 Liion, 1X/Ny 51—
F v —Yv—C4/36-350 100V Ry I X)

LEDSA b

CPC

¥72,800

Ny T U—BRIFERTY . MMREMSCIE/NYy T U—FZENTBUEE A,

EXVATLRA7IEYU—
=] [SEG PR RS
AYNIT YTk SIS51/2-10S 2070369 1 ¥1,200
AVINT YTy SIS 1/2-12S 2070370 1 ¥1,200
AYNIT YTy SIS 1/2-13S 2070371 1 ¥1,200
AYNIT YTk SI51/2-158 2070372 1 ¥1,400
AVINT YTy SIS 1/2-16 S 2070373 1 ¥1,400
AYNIT YTy SIS 1/2-17 S 2070374 1 ¥1,400
AVINT YTy SIS 1/2-19S 2070376 1 ¥1,500
AYNIT YTy SIS 1/2-21S 2070377 1 ¥1,600
AYNITRYT i SI51/2-225 2070378 1 ¥1,700
AVINT YTy bk SIS 1/2"-24 S 2070379 1 ¥1.800
AYNIT YTk SIS 1/2-27 S 2070380 1 ¥2,100
AVINT YTy SIS 1/2-30 S 2070381 1 ¥2,700
AYNIT YTy SIS 1/2-32S 2070382 1 ¥3,000
AYNIT YTk SI51/2"-36 S 2070383 1 ¥4,400
AT YTy SIS 1/2-10L 2070387 1 ¥2,500
AYNIT YTy SIS 1/2-12 L 2070388 1 ¥2,500
AVINT YTy SIS 1/2-13L 2070389 1 ¥2,500
AYNIT YTy SIS 1/2-15 L 2070390 1 ¥2,600
AYNITRYTwh SIS 1/2-16 L 2070391 1 ¥2,600
AVINT YTy SIS 1/2-17 L 2070392 1 ¥2,600
AYNIT YTy SIS 1/2-19 L 2070394 1 ¥2,700
AVINT YTy SIS 1/2-21L 2070395 1 ¥2,800
AYNIT YTy SIS 1/2-22 L 2070396 1 ¥2,800
AYNIT YTk SIS 1/2-24 L 2070397 1 ¥3,000
AYNIT YTy SIS 1/2-27 L 2070398 1 ¥4,100
AYNIT YTy SIS 1/2"-30 L 2070399 1 ¥4,600
AVINT YTy SIS 1/2"-32L 2070400 1 ¥5,000
AYNT YTk SIS 1/2-36 L 2070401 1 ¥5,800
AYNIT YTy b SIS 3/4-17 2070408 1 ¥4,500
AYINT YTy SIS 3/4"-19 2070409 1 ¥4.500
AYNIT YTy b SIS 3/4™-21 2072890 1 ¥4,500
AVINT YTy~ SIS 3/4"-22 2160878 1 ¥4,600
AYINT YTy bk SIS 3/4"-24 2070410 1 ¥4,600
AYNIT YTy b SIS 3/4"-27 2070411 1 ¥4,600
AYINT YTy bk SIS 3/4"-30 2070412 1 ¥4.700
AYNIT YTy SIS 3/4"-32 2123927 1 ¥5,400
AVINT vV Ty bk SIS 3/4"-36 2070413 1 ¥5,900
AYINT YTk SIS 3/4™-41 2070414 1 ¥7.200

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

2 #BEXVRFL 29




LIS

BE B [ ENE TS
AVINT Yy SIS 3/4"-46 2070415 1 ¥7,700
AVINT Y Sy SIS 3/4-15 L 2235289 1 ¥6,100
AVINI YTy SIS 3/4-17 L 2136470 1 ¥6,300
AVINT R YS Yk SIS 3/4"-19 L 2136471 1 ¥6,300
AVINNI VYT SIS 3/4"-21L 2136472 1 ¥6,700
AVINTRYS Y~ SIS 3/4"-22 L 2160877 1 ¥6,700
AVINT Yy SIS 3/4"-24 L 2136473 1 ¥6,700
AVINI YTy SIS 3/4"-27 L 2136474 1 ¥7,200
AVINT Y5y~ SIS 3/4"-30 L 2136475 1 ¥7,500
AVINI R YTy SIS 3/4'-32L 2136476 1 ¥7,700
AVINT Y S Yk SIS 3/4"-36 L 2136477 1 ¥8,000
AVINT Yy SIS 3/4"41 L 2136478 1 ¥8,300
AVINI YTy bk SIS 3/4"-46 L 2136479 1 ¥8,700
A4VINT R Y45y kSIS 1/2" UNI 30 2076826 1 ¥6,400
AVINT YTy bk SISA 3/4"-1/2'SQ 2094452 1 ¥4,300
AVINT RV w bk SI-SA 3/4" - 30 Degree 2094453 1 ¥12,800
R—F S-NSD 4 408427 1 ¥2,600
K—F S-NSD 6 376590 1 ¥2,900
R—F S-NSD EV 9 2122137 1 ¥5,300
AVINI R Y5y b SIS EXT 1/2"-2'L 2076827 1 ¥2,800
AVINI R Y5y kSIS EXT 1/2"-5"L 2076828 1 ¥4,200
AVINT Y5y bk SIS EXT 1/2"-10°L 2076829 1 ¥6,200
V=)L —2 SID 4-A22 Z2 2195213 1 ¥12,300
Y=L —2X SF 6H-A22 ZE 2203449 1 ¥ 12,300
W—JLs—2X SF 10W-A22 ATC Z2 2207494 1 ¥12,300
W—=ILr—X SFC 14-A %= 2207835 1 ¥5,500
W—JLr—Z SFH 14-A Z 2207836 1 ¥5,500
Y—=JLr—2Z SID 14-A 2 2207837 1 ¥5,500
Y—=)LT—X SIW 14-A 1/2" ZE 2207838 1 ¥5,500
WY=L —2X SIW 22T-A 1/2" 22 2207489 1 ¥12,300
W—JLr—2 UH 700 Z 2215113 1 ¥12,300
VYINNYT ZF4T L 434910 1 ¥11,900
FrvI45—Y D=8-10-14mm 2192594 1 ¥2,700
AVINT Y5y s SISA 1/2” - 7/16" HEX 2094451 1 ¥4,100
Y4y hEwW bk HSS CSM16 (D31) 2094454 1 ¥17,100
YAZARRUJVEY b HSS 2-8 v b (23.4568mm &1%) 213950 1 ¥4,300
YAZRRUJLEY bk HSS 2.0X49mm "MP10 304900 10 ¥3,700
YAARRUJVE W b HSS 3.0X61Tmm "MP10 304903 10 ¥4,100
YA ZRRUJLE Y k HSS 4.0X75mm "MP10 304910 10 ¥5,100
YA ZXMRUJLE Y b HSS 5.0X86mm "MP10 304916 10 ¥6,600
YA ZKRRYUJLEY | HSS 6.0X93mm "MP10 304923 10 ¥8,100
YAZXRRUJLEY bk HSS 8.0X117mm "MP10 304927 10 ¥12,700
RUJLEY b MDB 4,5,6,8,10 ¥w b (4,5.6.8.10mm &1%) 305059 1 ¥4,400
27Ua—R54/\—E'w b S-DB PH2 65T (5) 2039146 5 ¥3,100
ATUa—R54/N\—Ew bk S-5Y TX45 35 HUS (5) 2094673 5 ¥3,600
27Ua1—RS54/\—Ew b S-SY TX50 35 HUS (5) 2094675 5 ¥ 3,600
RILRI— 2090729 1 ¥5,500
E'w hkJLS'— SF/SI cordless 2167395 1 ¥760
~N)VhTwT SF /S| 2012703 1 ¥1,100
E-Z7U 22 3/4" 30mm+ / 1 1/8"+ MP5 2148350 5 ¥780
E-27UV2 3/4"-27mm /-1 1/16" MP5 2136354 5 ¥780

OZV Ty MMIFEY/O-U Y THREEHENTVNE T, @VT Y hNERT DBIIEY/O-U VTG T LTIV,
OV bDYA R, NAMRIL S _EHIBERLET,

30 #BRVRFL 2



2] s | TR
27y FRUILEY 304983 1 ¥6,600
*9)Lik—)LY — 33mm-1 5/16" MetalCut 417568 1 ¥3,900
25— RUJLEY HSS-Co 206040 5 ¥5,500
4 —2 Kit Typ NFL 1 h—)LY— 425032 1 ¥3,600
XFh—ILY—BRIBtEY b (21,27.33mm &28. 797F5—. 5—2) 3590741 1 ¥22,100
X )Vik—ILY —BARTE LY b (25.29.30,32.3538mm &1f8. 7979—. 7—2) 3590742 1 ¥22,100
XIR—ILY—BR 7/t b (21,27.33828. 7979, 27 vFRULEVIE. ©—2) | 3591393 1 ¥26,500
EQS;&T;}W—%{E,SW/:Itw R (2529.30.32,3538mm &18. 79 F5— ZFvTRULEV| 300150, 1 ¥26,500

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

2 #EXVRFL 31



i
ERO—IU—/\UZ—RUJL &

EREE 21.6V

TE 2-A22 NuFU—B8 4.0An
RemoEg (15F) 980rpm
EEFTEDN 50401 /%)
—B& TSR 1.5
{ERAE Y NEE 4~16mm
REE Y hEE 4~12mm
TE (LXWXH) 322x94X238mm

SRR 2450 8 (EPTATOY—Yv 2.7kg
—01/2003%40)

m FryIILT TE-C (SDSTSR)

EUAMEE TEDRS-S (37> 3)

product
design award

0 W

CPC #

reddot design award
winner 2013

SDS plus

Eﬁg

e | EXH TREEAAE

TE-C (SDSFSR)

FTFvav

TE 2-A22 P2/4.0Ah OV 3686423 1 ¥142,000
TE 2-A22 Kw IR 2034359 1 ¥61,200
(I XFBRAO—IU—/\¥—TE 2-A22 7=V TV)
TE 2-A22 57— 2034358 1 ¥71,500
(IXFBERO—YU—/N\YY—TE 2-A22 7LV TU, 1 X5 —2X)
== N =
gEXO0—-9U—-N\VI—FRUIL Bifi7—3
EREE 21.6V
TE 4-A22 Ny7U—BE 5.2Ah
RamDEg (1% 1090rpm
RaETEODH 520015}
—B&HEUITEN 2)
fERE Y MEE 5~16mm
REE Y MEE 5~12mm
JiE (LXWXH) 324X94X201Tmm
- B8 EPTATOY—Yv 3.3k
EIR{REE S 2 R — 01/2003%#41) ¢
FrvII4F
ECAREE

CPC

B&

TE 4-A22 P2/5.2Ah DRSO VK

(1X BERO—IU—N\YX—TE4A22, 1X FAKYL- NIV 2T L TEDRSA-A, 1X 5—2Z, 1x /¥
vFU—F v—Iv— C4/36-350 100V, 2X/\w FU—/Cw T B 22/5.2 Lilon, 1 X RUJLE W k TE-
CX (6) M1 v i)

TE 4-A22 P2/5.2Ah OV

(1x RERO—IU—/\YX—TE4-A22, 1X =2, 1 X NvFU—F v—Iv— C 4/36-350 100V, 2
X NwFU—/%y 7 B22/52 Lion, 1x RUJLEw k TE-CX (6) M1 v i)

TE 4-A22 Ky IR

(1x #BRO—9U—/\~¥— TE 4-A22 02)

SDS plus

32  RuL-AYVURSE 3

BE
3560860

3560859

2137811

EXH TR
1 ¥195,000
1 ¥168,000
1 ¥71,500




LIS

EXO—IU— \YT— B
BE 22V
TE 6-A22-AVR N7 U—B8 Z.0Ah
RBE Y NEE 6-16mm
ERE Y hEEE 4-20mm
T8H 2.5J
EETOERN 0-1,050@ %
EEETEHN 0-5,100§1/%
IN\Y URE B
(SRR 2 R AMETE (LXWXH) 360X93x200mm
FFER (EPTA) 3.7kg
SEERURENE 13.4m/sec’
SDS plus
»AVR CPC
B8 GRE | ENE RS
TE 6-A22 P2/4.0Ah OViK 3686424 1 ¥174,000
(1XTE6-A22 7&K, 1 XT—(AAEDH), 2 XB 22/4.0, 1XC 4/36-350, 1 XTE-CX (6) M1 2w )
TE 6-A22 P2/4.0Ah DRS JVik 3686425 1 ¥203,000
(1XTE 6-A22 A&fE, 1 XTE DRS-6-A, 1 X4 —2X (& + DRS) , 2XB 22/4.0, 1 XC 4/36-350,
1XTE-CX (6) M1 £ 1)
TE 6-A22 P2/5.2Ah VK 3564203 1 ¥189,000
(1XTE 6-A22 7&K, 1 XT—2 (RAEDI) , 2 XB 22/5.2, 1XC 4/36-350, 1XTE-CX (6) M1 Zwv i)
TE 6-A22 P2/5.2Ah DRS JVik 3564204 1 ¥217.000
(1XTE 6-A22 Z{&, 1 XTE DRS-6-A, 1X —X (&4k + DRS) , 2XB 22/5.2, 1XC 4/36-350,
1XTE-CX (6) M1 v )
FEKXO—9U—-/N\YI—TE6-A22 Ky IR 2162915 1 ¥91,200
EXO—FU— \Yv—  Hmms
BE 36V
TE 6-A36-AVR NoFU—BE1 2.6Ah
NyFU—FE2 5.2Ah
RELY hMEE 6-16mm
fERE Y hEE 5-20mm
T8H 2.5J
EEREDOEY 0-1,050@ /%
EEETEY 0-5.100f1 /9
(EERIRSES 2 451 NYUikHE B
@ AMETE (LXWXH) 367X92x201Tmm
HMEEZE (EPTA) 3.7kg
SDS plus SHERMIFHIE 13m/sec’
»AVR CPC
B3 G | IENE TRAERTHE
TE 6-A36 P2/5.2Ah ViR 3543739 1 ¥272,000
(IXTE6-A36 K&, 1XT—Z (AEDFH) , 2 X B36/5.2, 1XC 4/36-350, 1 XTE-CX (6) M1 v i)
TE 6-A36 P2/5.2Ah DRS JVik 3543737 1 ¥301,000
(1 XTE 6-A36 Afk, 1 XTE DRS-6-A, 1 X7 —X (&K + DRS) , 2 XB 36/5.2, 1 XC 4/36-
350, 1XTE-CX (6) M1 v i)
TE 6-A36-AVR iR T X 2138311 1 ¥99,800

(I XFERXO—IU—/\YX— TE 6-A36-AVR 7 T'V)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 KU - NYURE

33



CI==
A —{AEY

N - _ fERE Y NEE 5-16mm
FEUAIVAT LA TE LXWxH) 379%84x230mm
8 EPTAOY—VYv— 1k
TE DRS-4-A 0120038 ¢

EIR{REEIS 1 R

“a

34  RuL-NYURS 3

E B8 RE|ENH TR
FZNUL—/NILYZF Ls TE DRS-4-A Ry TR 2098487| 1 ¥26,300
(1X5Z U L=/ 27 L TE DRS-4-A)
SR MU L—/NILYRF Ls TE DRS-4-A 5'—2 2098484 1 ¥34,500
(1XFZ R U L=/ 27 L TE DRS-A-A, 1X 7 —2)
$Z MRy IR TE DRS-6-A / TE DRS-4-A 428623 1 ¥4,500
T 41L9— DRS-4A + DRS-6A 72T 428625 2 ¥3,800
BovavAy RFEYTU 428626 2 ¥7,800
—_ UEE 1S AL S — iz —9
$1$ 1$§=$bhlJZT.L\ +i% (LXWXH) 319X84x230mm
TE DRS-6-A BB EPTATOY—V+ Tkg
— 01/2003%&H1)

{EIRIREEIS 1 £FRY 1
i B[l i
SZ U L-/NY R 5 I TE DRS-6-A Ky IR 2098238| 1 ¥28,700
(1X5Z R U L/ VLS 257 1s TE DRS-6-A)
2 bRy TEDRS-A 7T 2149961| 1 ¥5,400
T4 L'9— DRS-4A + DRS-6A 72 TU 428625 2 ¥3,800
BoyavAy RPEYTU 428626 2 ¥7,800



LIS

—_ R ~ — R Bifiz—9 TE 2-M TE 25
J—RHXNYI—RUIL i .
TE 2-M / TE 2-S maRDER (18 7200rpm
EEFOESR (2% 2500rpm [ —
—O&1%H 1.8J
EEETRON 460037./%)
—O& USHEA No [ —
FAE Y ~NEE 4~22mm
TiE (LXWXH) 360X89X203mm | 352x89x203mm
8 (EPTAZOY— 29kg 2.7 kg
v — 01/2003%40)
FrvI9A4F TE-C (SDSTS2R)
{REEIS 2 FER)
2008 | |
(TE 2-M®DH)
g
@ reddot design award
winner 2008
SDS plus (TE 2-MD3#)
e S TRAE(TAE
TE 2-M/ 100V Vi 3473870 1 ¥117,000

(IXO—=9U—N\Y<—TE2-M 100V JAP, 1XTUwIUU—=ZF+vT, 1XRUJLEY b TE-C

511, IX RUJLE W ~ TE-C 12/16, 1XT =X, 1XRUJLEw ks TE-CX 5/12, 2X RUJLE W k TE-CX

6/17, 1X RUJLEw bk TE-CX 8/17, TX RUJLEw k TE-CX 10/17, 1X RUJLE Y b TE-CX 12/17)
TE 2-S/ 100V J VK 3502971 1 ¥94,000
(I1XO—9U—N\><—TE 2-5100V JAP, 1X&T—2Z, 1 X RUJLEw k TE-CX 5/12, 2X RUJL

E'w s TE-CX 6/17, TX RUJLE W b TE-CX 8/17, 1 X RUJLEw ~ TE-CX 10/17, 1X RUJLE

w i TE-CX 12/17, 1X RUJLEw b TE-C 5/11, 1X RUJLEw b TE-C 12/16)

— R ~ — Rl Bifiz—9 TE 3-M TE 3-C
d—R=EX/N\<T—RUJL - o
TE 3-M / TE 3-C FERDENR (B/9) 0-1,300
1%H 2.5)
EEETER (1/9) 0-5,160
{ERAE Y NEEE 4~28mm
REE Y NI 6~16mm
I (LXWXH) 377X 88X 204mm
*thEE (EPTA/Kg) 3.1kg [ 3.0kg
IAyIUU—RF vy 7 o @E®m | X
(IR 1 4R
SDS plus
(e o | iENH RS
TE 3-M 100V VK 3579937 1 ¥87,400
(1XTE 3-M, 1X7 =2, 1X I wIUU—RF v v T, 1 x&ELAU VT DCD, 1XTE CX-12/17)
TE 3-C 100V VR 3579936 1 ¥67,300
(1 XTE 3-C, 1X&—2, 1XTE CX-12/17)
£LAYUYT DCD 2090706 1 ¥6,600

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 Rup-hvumEe 35



LIS

aI—K ~ — K1 il 7 —5 TE7 TE 7-C
I\:T:V’l \~¥—FUIL EEAS 670W 720W
TE 7 / TE 7-C EEAOES (15 1050rpm 740rpm
—@HrEIITED 1.8J 2.6J
EARETROH 498041/ %5 402041/ 5
ALY NEFE 4~24mm 4~28mm
< (LXWXH) 320x75x215mm | 343x86x215mm
2 EPTATOV— 2.9kg 3.4kg
v —01/20035%H1)
SEBREL S 2 R FrvI94FL TE-C (SDSTZR)
TE7
ad reddot design award
SDS plus 201 m honourable mention 2011
e RE | 2l
TE 7 + DRS/ 100V ik 3473872 1 ¥162,000
(1XO=9U=N\YR—TE7 02100V J, 1 XELAYAF L TE DRSM, 1X7—2Z, 1X RUJLE Y h TECX 5/12, 2 R
UILEY k TECX 6/17, 1X RUJLE Y b TE-CX 8/17, 1X RUJLE' K TE-CX 10/17, 1X RUJLEw k TECX 12/17)
TE 7/ 100V Ok 3473873 1 ¥135,000
(1XO=9U—=N\YX—TE702 100V J, 1X7—2, 1X RUJLE'Y k TECX 5/12, 2X RUJLE'w b TE-CX 6/17, 1X R
UbE'y b TE-CX 8/17, 1X RUJLEY k TE-CX 10/17, 1X RUJLE'w h TE-CX 12/17)
TE 7-C + DRS/ 100V JVik 3473874 1 ¥182,000
(1XO=9U=NY%—TE 7-C 100V, 1 XELAYAT A TE DRSM, 1 =2, 1 RUJLE'w b TECX 5/12, 2% kU
JUE'y b TE-CX 6/17, 1X RUILEw h TECX 8/17, 1X RUJLE'Y b TE-CX 10/17, 1X RUJLE'w N TE-CX 12/17)
TE 7-C/ 100V J ik 3473875 1 ¥156,000
(1XO=9U=N\Yx—TE 7-C 100V, 1X57—2, 1X RUJLEw b TE-CX 5/12, 2X RUJLE'w k TECX 6/17, 1X KU
JUEw N TE-CX 8/17, 1 X RUJLE'w bk TE-CX 10/17, 1X RUJLE'w ~ TE-CX 12/17)
s — W P
J—FRUHREIRVIL 75
U H 700 ERBAS 710W
Sk 15% : 900rpm
BRANULIE 80NM (LK)
IE¥OERR A v F Yes
F v v I YA XEE 2~13mm
TE (LXWXH) 342X86X205mm
82 (EPTATOY— 2.6kg
T +—01/2003%H1)
(SIR(RAEI 1 &7
e R |EH i
UH700 + %TEY bV~ 3449695 1 ¥74,900
(1X/\>~¥—=RU)JL UH 700 100V, 1XYAZ ~RUJLEw K HSS 2-8)
UH 700 + iRBIAEY by b 3449696 1 ¥75,000

(1X/\=—=RU)JL UH 700 100V, 1X RUJLEw ~ MDB 4,5,6,8,10 Fw i)

36

FUIL - NYURGE 3



LIS

TFE—FRECAIV AT I

TE DRS-M

Eifi7—5

EEES 60W

%5 |BE 5000 /%
RXEIR 105mm
TE-CE'w hEFLRDEHE 4~17.5mm¢
RUILEY hOBEE 50~100mm
BE 15~25N

TANIVFTER

6mm@/28mmiEs 130717
8mm@/30mmiEE  755%
12mm@/50mmEE 2078

2RIV T FRIRBREEH X 1008
RUJLEBROTE 467 (BRK) X 75X 272mm
BEE* 1.0kg

XEPTA 0¥ —+—01/2003 (%4

(4

DRS -

] 5B S EAE(TAE

FAE—ABIECAYZF L TE DRS-M 267769 1 ¥37,200

(TE DRS-MEVAYRFT LREF. FANIVFFFv v T (I—2iL))

HIvavAy R7EYIU 343246 1 ¥2,300
» < - Hifir—5

Eb/UJZTL\ RULE Y k B - §8 4- 40 mm

TE DRS-S BATARE 200 mm

(EBAERSERTAT)  Dwow o

¥TE 70/TE 70-ATC. TE 80-ATCIC(&Rli&

! FTRT—ITETA70 80 (BIFE) HMEEBUET,

TE DRS-S £ UAKE

BIYaIAWR HIU3UNYR

4~25mm(/)\) 26~82mm (X)
DRS
BE R | ENE TRAERTAE
KUAYRT L TEDRSS (EBRARREERT 1Y) 340602 1 ¥39,900

(X M=, IX SRAMUL-NVYRFT L TEDRSS, IX 73U~y RKLEIN 7Y TU, 1x
Y3~y R GROSS 7tV TV)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 RUL-NvURE 37



LIS

- " | iz —9
FTERXIVENIY—RUIL — .
TE 30-A36 Ny>U—&8 5.2Ah
RemoEg (15F) 850rpm
EArTRON 450041 /%
—E&ITEN 3.6J
fEREY hEE 4~28mm
5% (LXWXH) 418X 111x219 mm
E8 (EPTAYOY— 5.1kg
Y +—01/2003%E4L)
FryoIALT TE-C (SDSF52)
ITSYUVRE—Y— Yes
{ERRIEI 2 57
nAVR
CPC EH &
o reddot design award
SDS plus ATC" o1 winner 2013!:j
B8 RE | =2
TE 30-A36 P2/5.2AhI VK 3572197 1 ¥299,000
(IXJI—RUZR IVENYT—RUJLTE30-A36, 1 X7 —Z, 1 XNy FU—Fp—Jv—C
4/36-350 100V, 2 x /N FU—/)Ywv 2 B36/52 Li-lon 727U, 1 X RUJLEw ~ TE-CX
12/22, 1X RUJLEw ~ TE-CX 14/22, 1X RUJLE Y k TE-CX 16/22, 1X RUJLE Y k TE-CX
20/32)
TE 30-A365 —2ZAY 2173413 1 ¥127,000
7 » —KRI HliF—9
;E _t YENYT I\J”I B8 (EPTATYOV— Bk
TE 60-A36 Y +—01/2003%41) ke
BEG/N\YY—RUL
=7 4 18~40mm
gy?— RUVERE 12~40mm
FREE 36V
—BBITER 8.1J
N\YY—RUJLRPM 340rpm
RERIEEY 330084
705747 MLZ AV RO—) (ATO). 7
Hehe I9F 4T NATL—vay Usovay
(SRR 2 %R (AVR), FEUVZ, BHEHE
3EERE (JVIU 2 %1
A\/R — A o-1m/s
—FBRECAYRT L
Y /= \ AR it TE DRS-Y, TE DRS-D
c PC %1 EN 60745-2-6 %4l
Sv ATGN
B8 BRE|ENH (TS
TE 60-A36 P2/9.0AhI ViR 3638040 1 ¥358,000
(1XI—RUZRIAVENYY—RUJL TE 60-A36. 2X/VwFU—/Sw T B 36/9.0 Li-ion. 1x/\
v FU—F +—v—C4/36-350 100V)
TE 60-A36 2191222 1 ¥180,000

38 Ru-AYVURSE 3



LIS

~ K\~ — R Bifiz—9 TE 30-AVR TE 30

aJeE/NXR—RUJIL i oow

TE 30-AVR £y M B8 © 10~20mm 3 - 4~28mm
%5 3.6

TE 30 BEEODER 0~1,100 @/ %
BETITRER 0~4,200 @ %
HeaE 3E—R 2E—K (ZWYUHE)
AETE (LXWXH) | 371%113%225mm | 361 X113X225mm
AFEE (EPTA) 4.2kg 4.1kg
S HIRENE 9.3m/sec’ 16.8m/sec’

EIREL(S 2 R

TE 30-AVR

SDS plus

nAVR 3

(TE 30-AVRDH)

] G X TR
JYENYI—RUJL TE 30-AVR 100V IR 3579935 1 ¥151,000
(IX3IVENYT—RUJL TE 30-AVR, 1XT—2X, 1XTE-CX 14/22. 1XTE-CX 18/22)

JYENYI—RUJL TE 30 100V JVR 3579934 1 ¥131,000

(X3VENYY—RUJL TE 30, 1X7—2R, 1XTE-CX 14/22. 1XTE-CX 18/22)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 RUL-NYURE 39



FryIH =
| |# g
SIS o
[CRICAIS = lo
Slalsls|z g
=== =52 (2= VIS |3
o~ < O O O O o~ o~ [aa] ™~ ~ % o
N N N N R R R R N =R T =
RE] GREs || RS
45 vy TE2-MNG/TE7-C 72V TV 273118 1] ¥37,400 u || [ ] LI |
JYIU— bk GHDZILA
FYIWFrvI TE-ACI 272701 1| ¥81,700 u | LN |
JvoU— b/ BH~DZEILA
FYIOWFrvT TE-AC2 ﬂ 2126158 1| ¥81,700 u n [ ]
Fvwo TE-C/TE30 (02) (TE30-A36M) 2052753 1| ¥38,100 LN |
LTOF ¥ IF13mmETOY + VI RN TEETTH . BERSHASICRHIN TV A AMES E OEREEOHK T/ATAL v MEIBEAL L,
z
I =
SIS o
ICHICRINES S
Slalele |z | E
<=2l l= =212 VI3 |3
A [O [O [O |O [T [A o I~ [N ™
S e e e = =l N = T =
e BB I FEmE
ECYUDES &2/ 224119 1| ¥37,400 | | | | [ ] [ 1 |
TE2M/7C/7A/6A Li
O JHBERE
J4yIUU—RFvvT TE 16/TE30 282341 1| ¥36,200 |
O JHEERTE
IJLwIYU—RFvwvT 13 ﬁ 60208 1| ¥20,500| W | W O Oim|O o|o|o
FryvIREYRIL (60459) & HHH
F—ILTF v 282342 1| ¥33,000 LN |
F v F—fi%) ﬂ
F—ILTFrvT 228434 1| ¥33,000 [ | | [ ] LI |
(Fv v IF—{I%)
FryIREYRIL TE-CBFH spm= | 60459 1| ¥7000|0|O|O|O|O|O|O]O o|lg|o
TALYIVU—RF vy T IfwT ‘“ 2123166 1| ¥35,500 ] ] ]
W R OES

40 RUL-NAYVURS 3



LIS

RO—RUJLEYE
Hollow Dirill Bit

TE-YD TE-CD

24 BE | e 28 2B 1N
TE-CD 12/33 2018940 1 ¥14,000 TE-CD 12/33 MP4 2018948 4 ¥53,200
TE-CD 14/37 2018942 1 ¥16,000 TE-CD 14/37 MP4 2018950 4 ¥55,900
TE-CD 16/37 2018945 1 ¥17,400 TE-CD 16/37 MP4 2018953 4 ¥58,600
TE-CD 18/37 2018946 1 ¥18,700 TE-CD 18/37 MP4 2018954 4 ¥63,900
TE-YD 16/59 2018956 1 ¥23,300 TE-YD 16/59 MP4 2018967 4 ¥81,800
TE-YD 18/59 2018957 1 ¥24,600 TE-YD 18/59 MP4 2018968 4 ¥87,100
TE-YD 20/59 2018959 1 ¥28,000 TE-YD 20/59 MP4 2018970 4 ¥100,200
TE-YD 22/59 2018960 1 ¥28,700 TE-YD 22/59 MP4 2018971 4 ¥102,900
TE-YD 25/59 2018962 1 ¥28,800 TE-YD 25/59 MP4 2018973 4 ¥105,400
TE-YD 28/59 2018964 1 ¥32,600 TE-YD 28/59 MP4 2018975 4 ¥115,000 m
TE-YD 32/59 2018966 1 ¥36,500 TE-YD 32/59 MP4 2018977 4 ¥126,000
BB
TE 2-A22, TE4-A22, TE6-A36-AVR,  TE 2-M/TE 25,
TE 7, TE 7-C, TE 30-A36, TE 30-M-AVR/TE 30,
TE 40-AVR, TE 50-AVR, TE 60-ATC-AVR, TE 70-ATC-AVR

\ Y » NN
RO—RUILEYNET7Z 99—
24 BE | it
79 79— TE-CDA 2023719 1 ¥3,000
757 5— TE-YDA 2024360] 1 ¥3,000

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 RUL-NAVUBE 4]



LIS
RUJLEWE TE-CX (5-28mm¢)

ZFIE |EvbR| BHR*
(mm) | (mm) | (mm)
5 120 50
5 150 80
5 170 100
5 220 150
5.5 120 50
5.5 150 80
5.5 170 100
6 120 50
6 170 100
6 220 150
6 270 200
6 320 250
6.35 | 152 102
6.35 | 203 140
7 170 100
8 170 100
8 220 150
8 270 200
8 320 250
8 470 400
8 610 540
8.5 170 100
8.5 220 150
9 170 100
9 220 150
9.525| 152 102
9.525| 305 241
10 120 50
10 170 100
10 220 150
10 270 200
10 370 300
10 470 400
10 610 540
10.5 | 170 100
10.5 470 400
11 220 150
12 120 50
12 170 100
12 220 150
12 270 200
12 370 300
12 470 400
12 610 540
12 1000 540
12.5 | 170 100
12.5 | 220 150
12.7 | 152 102
12.7 | 305 241
12.7 | 457 387
14 170 100
14 220 150
14 270 200
14 370 300
14 470 400
14287 | 152 102
14287 | 305 241
15 170 100
15 270 200
16 170 100
16 220 150
16 270 200
16 470 400
16 610 540
15.875| 203 140
17 220 150
18 220 150
18 320 250
18 480 410
18 610 540

42

FUIL - NYURGE 3

TE-CX RILF /Ny IMP8 (84 AL)

s

2021990
2021991
2021992

2021994
2021995
2021996
2021997
2021998

2022001
2022003
2022004

2022006
2022007

2022008
2022009

2022011

2022012
2022013
2022014

2022015

2022016
2022017
2022018

2022019
2022020
2022021

mH

TE-CX 5/12 MP8
TE-CX 5/15 MP8
TE-CX 5/17 MP8
BHROGDEERN —
TE-CX 5.5/12 MP8
TE-CX 5.5/15 MP8
TE-CX 5.5/17 MP8
TE-CX 6/12 MP8
TE-CX 6/17 MP8
RO G DEERL —
EBEDHDEIRL —
BHROHDEERN —
HBEO B DEERL —
HEROGDEERN —
TE-CX 7/17 MP8
TE-CX 8/17 MP8
TE-CX 8/22 MP8
HROBDEERN —
HROHDEERN —
BROBDEIRV —
5D HDEIRL —
TE-CX 8.5/17 MP8
TE-CX 8.5/22 MP8
RO GDEERL —
HRODHDEERN —
BROHDEERN —
HBERO B DEERL —
BEROGDEERV —
TE-CX 10/17 MP8
TE-CX 10/22 MP8
BERO G DEERL —
HROBDEERN —
HROHDEERN —
BROHDEERL —
TE-CX 10.5/17 MP8
BROBDEERN —
HROHDEERN —
BEROGDEERL —
TE-CX 12/17 MP8
TE-CX 12/22 MP8
TE-CX 12/27 MP8
BHROGDEERV —
HRDHDEERN —
BROBDEIRL —
BROHDEEL —
TE-CX 12.5/17 MP8
HROHDEERN —
BHROHDEERN —~
BRDHDEIRL —~
BEROHDEERN —
TE-CX 14/17 MP8
TE-CX 14/22 MP8
TE-CX 14/27 MP8
HROHDEERN —
BERO B DEERL —
HBROHDEIRL —
HROHDEERN —
BROB DRV —
BN HDEIFL —
TE-CX 16/17 MP8
TE-CX 16/22 MP8
TE-CX 16/27 MP8
BRDHDEIRL —~
HROHDEERN —
HROHDEERN —~
BHEROGDEERN —
HROBDEERN —
BHROHDEERN —
HERO G DEERL —
HBROHDEIRL —

AN
8

8
8
8
8
8
8
8

IREEAS | 6o

¥15,800
¥16,700
¥17,900

¥ 14,600
¥15,800
¥17,900
¥16,700
¥19,000

¥19,000
¥20,100
¥24,200

¥21,000
¥24,200

¥22,200
¥24,200

¥22,200

¥22,200
¥27,400
¥33,700

¥23,200

¥28,500
¥31,700
¥36,700

¥35,700
¥46,500
¥53,700

433787

433790
433791
409172
435000
435001

409177
409178
409179
409181
409182

409184
409185
409186
435006
435007
409187
409188
409189
409190
409191
409192
409193
409194
2031533
409195
409196
409197
409198
409199
409200
409201
409202
206555
409203
409204
435012
435013
435014
409205
409206
409207
409208
409209
435015
435016
409211
409212
409214
409215
409216
409217
409218
435018
409219
2206745
2206746
2206747
2206748

e

TE-CX (1FAW)
B
— MP8D dDEWRL
— MP8DJ DERLY
— MP8MDFHDERL
TE-CX 5/22
— MP8DJ DELHRL
— MP8MDFHDELR L
— MP8MDFHDERL
< MP8D & DEVRL
— MP8MDFDELR L
TE-CX 6/22
TE-CX 6/27
TE-CX 6/32
TE-CX 1/4"-6"
TE-CX 1/4"-8"
<~ MP8D dDEWRL
— MP8DJ DERLY
TE-CX 8/22
TE-CX 8/27
TE-CX 8/32
TE-CX 8/47
TE-CX 8/61
— MP8DJ DERLY
TE-CX 8.5/22
TE-CX 9/17
TE-CX 9/22
TE-CX 3/8"-6"
TE-CX 3/8"™-12"
TE-CX 10/12
TE-CX 10/17
TE-CX 10/22
TE-CX 10/27
TE-CX 10/37
TE-CX 10/47
TE-CX 10/61
TE-CX 10.5/17
TE-CX 10.5/47
TE-CX 11/22
TE-CX 12/12
TE-CX 12/17
TE-CX 12/22
TE-CX 12/27
TE-CX 12/37
TE-CX 12/47
TE-CX 12/61
TE-CX 12/100
TE-CX 12.5/17
TE-CX 12.5/22
TE-CX 1/2"-6"
TE-CX 1/2"-12"
TE-CX 1/2"-18"
TE-CX 14/17
TE-CX 14/22
TE-CX 14/27
TE-CX 14/37
TE-CX 14/47
TE-CX 9/16"-6"
TE-CX 9/16"-12"
TE-CX 15/17
TE-CX 15/27
TE-CX 16/17
TE-CX 16/22
TE-CX 16/27
TE-CX 16/47
TE-CX 16/61
TE-CX 5/8"-8"
TE-CX 17/22
TE-CX 18/22
TE-CX 18/32
TE-CX 18/48
TE-CX 18/61

AR IR

1

¥3,700

¥3,700
¥5,300
¥6,400
¥3,300
¥4,100

¥4,500
¥5,500
¥6,000
¥7,800
¥9,600

¥4,700
¥4,200
¥4,700
¥4,200
¥6,100
¥4,100
¥4,300
¥5,100
¥5,800
¥7,400
¥9,400
¥11,1700
¥4,400
¥9,500
¥5,100
¥3,400
¥4,400
¥5,200
¥6,000
¥8,300
¥9,900
¥11,000
¥15,000
¥4,400
¥5,100
¥4,300
¥5,200
¥7,400
¥5,100
¥6,000
¥7,100
¥8,800
¥11,700
¥5,100
¥5,400
¥6,100
¥8,100
¥7,000
¥9,400
¥10,000
¥13,900
¥15,800
¥9,400
¥9,600
¥10,100
¥12,200
¥15,200
¥39,500

#EREITKDDOVCRREIHEERTY
*STBARTREBIFEA



FAR |V IR | BHE* TE-CX ZILF/Sy IMP8 (8ZEAL) TE-CX (1FAW)

(mm) | (mm) | (mm) |Z& kS EH | 2% ] EXY i
18 900 830 BEBROHFDEIRL — 2206749 TE-CX 18/90 1 ¥50,000
18 1300 1230 BHROHDERRL — 2206750* TE-CX 18/130 1 ¥63,400
19.05| 203 140 BROHFDEFRL — 2206741 TE-CX 3/4"-8" 1 ¥10,800
19.05| 305 241 BEROHFDEIRL — 2206742 TE-CX 3/4"-12" 1 ¥12,000
19.05| 457 362 BEBROHDEERL — 2206743* TE-CX 3/4"-18" 1 ¥16,000
20 220 150 HROHFDERRL — 2206751 TE-CX 20/22 1 ¥12,700
20 320 250 BERDOHDEIRL — 2206617 TE-CX 20/32 1 ¥14,600
20 480 400 BERODOHFDEIRL — 2206618 TE-CX 20/48 1 ¥17,800
20 610 540 BEBROHFDEIRL — 2206752* TE-CX 20/61 1 ¥27,700
22 270 200 BEROHFDEIRL — 2206619 TE-CX 22/27 1 ¥14,600
22 480 400 BROHFDEIRL — 2206730 TE-CX 22/48 1 ¥18,400
22.225| 254 191 BERODOHFDEIRL — 2206755 TE-CX 7/8"-10" 1 ¥14,600
22.225| 457 387 BEROHFDEIRL — 2206615* TE-CX 7/8"-18" 1 ¥19,300
24 270 200 BROHFDEIRL — 2206731 TE-CX 24/27 1 ¥16,000
24 620 540 BEBROHFDEIRL — 2206732* TE-CX 24/62 1 ¥38,100
25 270 200 BHROHDEERL — 2206733 TE-CX 25/27 1 ¥17,100
25 480 400 BEROHFDEIRL — 2206734 TE-CX 25/48 1 ¥21,700
25.4 254 191 BEROHFDEIRL — 2206735 TE-CX 26/27,1"-10" 1 %¥18,900
25.4 457 387 BEEDOHFDEIRL — 2206736 TE-CX 26/48,1"-18" 1 %¥20,700
28 270 200 BHROHDEERL — 2206737 TE-CX 28/27 1 ¥20,700
28 480 400 BEBROHFDEIRL — 2206738 TE-CX 28/48 1 ¥27,000
HBBEITKDDOVRBIFIEERTYT
*OBARTIEHIFETA

RUJLEYR TE-CX 4ZAL., 64 AL &

(EABRINYD)
@& R2E A8 ENH RS
TE-CX (4) M10 2047741 TE-CX 12/22X 1, TE-CX 14/22X1, TE-CX 16/22X 1, TE-CX 20/32X1 1 ¥25,200
TE-CX (6) M1 411214 TE-CX 5/12X1, TE-CX 6/17X2, TE-CX 8/17X 1. TE-CX 10/17X 1. TE-CX 12/17X1 1 ¥14,100

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 RUL-NYUREB 43



LIS

Ru)LEwk TE-C
(3.4-17mmo)

ul

S S S S S S EEOENOOOOOOOUTUTUTUTA & AW
G

ERRROPNNNNNNOO0000

U

NNNU»

Ey bR
(mm)
100

MR
(mm)

o
o

LW IR = LN — = N — = (DN — 8 3 N — = — s

OUIOD = =0 === === V=0 OO = — — —
Ui Sielelelolelolololelolololalolslolalolololololololololole e}
w
o

210 150

1+1=
TE-C RILFINY TMP6 (8FAL)

BE BE ENE REEE

B HIRNRL

WHRNRL
2224238 TE-C 4/11 MP8 8  ¥7,000
2224239 TE-C4.3/11 MP8 8  ¥7,000
2224240 TE-C 4.5/11 MP8 8 ¥7,000
2224241 TE-C5/11 MP8 8  ¥7,000
2224281 TE-C 5/16 MP8 8  ¥7.400
3686369 TE-C 5/26 MP8 8 ¥16,600
2224266 TE-C 5.5/16 MP8 8  ¥7.400
2224282 TE-C6/11 MP8 8  ¥7.400
2224283 TE-C 6/16 MP8 8 ¥7.700
2224284 TE-C6/21 MP8 8 ¥11,300
2224285 TE-C 6/31 MP8 8 ¥18,400

BORVRL
2224286 TE-C 6.5/16 MP8 8  ¥7.700
2224287 TE-C 6.5/21 MP8 8 ¥11,300

B IRVE L
2224290 TE-C 8/11 MP8 8  ¥7.700
2224291 TE-C 8/16 MP8 8  ¥8,000
2224292 TE-C 8/21 MP8 8 ¥12,000
2224293 TE-C 8/31 MP8 8 ¥19,100
2224242 TE-C10/16 MP8 8  ¥8,600
2224243 TE-C 10/21 MP8 8 ¥13,500
2224244 TE-C 10/31 MP8 8 ¥21,700
2224245 TE-C 10.5/16 MP8 8  ¥8,600
3686370 TE-C 10.5/31 MP8 8 ¥21,500
2224246 TE-C 12/16 MP8 8  ¥9,400
2224294 TE-C 12/21 MP8 8 ¥14,900
2224295 TE-C 12/31 MP8 8 ¥23,600
3686371 TE-C 12.5/16 MP8 8  ¥9,600
3686372 TE-C 12.7/16 MP8 8  ¥9,600

BORNRL

B RVR U

B RNRL

B IRVR L
2224298 TE-C 14/31 MP8 8 ¥32,000

B RWR L
2224299 TE-C 15/16 MP8 8 ¥15,400
2224300 TE-C 16/16 MP8 8 ¥16,000
2224301 TE-C 16/21 MP8 8 ¥22,700

B TRNR L

B TNRL

B RNR U

RUJLEwE TE-C 6FAL
(ERARNYD)

5]

TE-C (6) M1 Set

44

FUIL - NYURGE 3

BE NE
2224211 TE-C 5/11X1, TE-C 6/16X2, TE-C 8/16X1, TE-C 10/16X 1,

SDS plus

TE-C (1RAW)
RE BE AN RS
3095022 TE-C 3.4/11 1 ¥2,300
3095023 TE-C 3.5/11 1 ¥2,300
2224249 TE-C 4/11 1 ¥1,200
2224250 TE-C 4.3/11 1 ¥1,200
2224251 TE-C 4.5/11 1 ¥1,200
2224252 TE-C5/11 1 ¥1,200
2224212 TE-C5/16 1 ¥1,200
2224213 TE-C5/26 1 ¥2,600
2224214 TE-C 5.5/16 1 ¥1,200
2224215 TE-C 6/11 1 ¥1,200
2224216 TE-C6/16 1 ¥1,400
2224217 TE-C 6/21 1 ¥1,800
2224218 TE-C 6/31 1 ¥2,900
2224219 TE-C 6.5/11 1 ¥1,200
2224220 TE-C6.5/16 1 ¥1,400
2224221 TE-C 6.5/21 1 ¥1,800
2224223 TE-C7/16 1 ¥1,400
2224224 TE-C 8/11 1 ¥1,400
2224225 TE-C 8/16 1 ¥1,400
2224226 TE-C 8/21 1 ¥1,900
2224227 TE-C 8/31 1 ¥3,000
2224230 TE-C 10/16 1 ¥1,500
2224231 TE-C 10/21 1 ¥2,100
2224232 TE-C 10/31 1 ¥3,400
2224235 TE-C 10.5/16 1 ¥1,500
2224236 TE-C 10.5/31 1 ¥3,400
2224253 TE-C12/16 1 ¥1,600
2224254 TE-C 12/21 1 ¥2,300
2224255 TE-C 12/31 1 ¥3,600
2224034 TE-C12.5/16 1 ¥1,600
2224035 TE-C12.7/16 1 ¥1,600
2038080 TE-C 1/2"-6" 1 ¥2,000
2038082 TE-C 1/2"-12" 1 ¥4,700
2224257 TE-C 14/16 1 ¥2,200
2224258 TE-C 14/21 1 ¥3,100
2224259 TE-C 14/31 1 ¥5,000
2038084 TE-C 9/16"-6" 1 ¥2,600
2224262 TE-C 15/16 1 ¥2,600
2224263 TE-C 16/16 1 ¥2,600
2224264 TE-C 16/21 1 ¥3,500
2224265 TE-C 16/31 1 ¥5,300
2038086 TE-C 5/8"-8" 1 ¥3,500
3095819 TE-C 19/20P 1 ¥9,700
*S5BARTEBIFEA
AN RS
TE-C 12/16%1 1 ¥5600






i o ﬁ 4 4
ray) <
w& w oo AEEEENR oo EEEENE N oogopoogomm ODoocoogoOmEm ooooooomm
qm
&) Al A N AN BN ENSENENENENEE AN N | A EEENES N | AR NS
® | Rlse
W MUM ool EEEEER oo EEEEEN ooogogomm ODoocoogodmmEm ooooooomm
p[FR
|8 =
> (- = EEEEEEN EEEENR EEE EEE | |
& .EM o000 EEEEE N ool AEEEEEE N oooooodmm OooooodOEmm OooocdClmEmmE
E AR R RERREERERRRRRRRRRERRRRRERERRRRRRER A RNEEN
1) 2
i N W O mEEEEEEEEEEEC COEEEEEEEEEEEEER[] [(EEEEEEEEEEN O EEEEEEEEEERD OmEEEEEEEER
H R |w
w
B EEE B EEREREREREERREREREREEREEREEREREEEEEEEEEEERER T EEE R BT E R T EEE
<
E3 mv_~ NN EEEEEEEEEEN 0NN EEEEEEEEEREENCI[] OONEEEEEEEEEE NN  EEEEEEEEEEEEEN (I NEEEEEEEEEEN(]
o [ 8 B B 8 8N ESENEESESESESSESSESESEEEEEEEEEE N AEREE o N A ERE
=l sz
HM.IIIIIIIIIID EEEEEEEEEEEEEER EENEEEEEEEEEN EEEEEEEEEEN EEEEEEEEEEEN
RIS
7[3 N S S B BN B B Ny B O MY B Y BN M B BN B S S BN B BN M B W M N | - - N W W W N N J N W A - B =
N
mH EEEEEEN EEEEEEEEEEER EEEEEEEEEN EEEEEEEEEN EEEEEEEEEEN
o L
{ll.vl.vw‘.vw‘.vw‘.vl.vw‘.vw‘.vw‘.vw TR AR R R AR R A R R R R R R R edmecamscamtoaat-dan camscamtoaan e camscamt oo
E—/
w EEEEEEN EEEEEEEEEEENR EEEEEEEEEN EEEEEEEEEN EEEEEEEEEEN
<
U EEEEENR EEEEEEEER EEEEEEER EEEEEEEENR EEEEEEEEEN
w
.I_E\W [elejlolojojoolojoloolololoolololojlo] (s fojojojoolojoloolojojoolooloolo] (sfoojojoloolofojoojofololo] s folojojojolojolofojo oo olo o] s fojojolo oo jolo oo oo Ho N o)
R R R R R R R R R R R R
mm RN RRERNBE e AR e e RNBRERL3882RR38RSCRNANNRRERLESESE3RINIRBRLESS 2RI C|IINIRIBRRIS SR
o 1 PR e
S 83 £ 2 £ e 8 L s
N sQ 2 ? =) i X ~ I8nTS
EAn Y A w Y 2z BN
i EQn ~ ) N T X gy A =2aBR
Suk K 2 N n > rEExn
¥, =a A X mn ) N RISE [ SRS
Ny |® 2R N85 2 gl 2 N OB reBE2g n Bl PERER
TN A S| ETw el Y = o “ S| ¥« T #kxuw S| RS W
®al #FoQ n Ed o . |El > Py EaaP h 07k = = S
O | g s | ik B bg 5 (==
L 13 R SRY QU Iy RN [a) SRER 2 noEEE
N QE] g g iy 0] B SwlEl # XS|E| wwiosE SOE Lhcrw
D wWna ENY < & A & 53 EHCNK I BuNED
A e
A AR
N NoOYMD _ _ _
n w@vmﬁwm o E2 s RN L |
A =3 N h N
R Eolk LDy dflcais 2 | a2 :EfN: sk o
“_n J\,myyﬁj,m, A BOAT  a Soae 2 S £88 fa) Y 0 Q la)
#% Q WV4mm_wd RETEe"r r %_,..:i I m Ok a < a 2 T
YN EVIARN N 9 N s 2 &
AR Y B 8 ey .
E | Pt <ol a 2 w8 @
RE (REE LA Jof g5t ol gt LR g%0
DI S 2 e d "TE 2 i ;
m— 1 = = =

FTEE A,

fEFA<IEE W, TE-Y-DS/ALTIFTENGNS T SELLRE

Z

SDSTYI A CIFTE-FY-BA-CL WP 5 9 —ETE-CDS/ALE
RUIL - YU

46



LIS

TE-C (SDSF5R) vk TEY (SDSYvT2) tvh TR DB
WS I7RTr. EVI—ED., @ AB: I7RTe, EVI—EY, (HA RFL— M=) TYI—-EV/EVI—RUIL
HARTFU—b, SDSTSAVv2T HAARTU—b, SDSYVIRY+UT =
= E3 2 B | mEmE = E3 B & | BEmE | & %] B & | mEmE | B % | B B | mEmE
 TE-C-DDC 25/150 3469393 | ¥52,800 DDC 25/150 386836 | ¥38,500
TE-C-DDC 29/150 3469394 | ¥52,800 DDC 29/150 375882 | ¥38,500
 TE-C-DDC 32/150 3469395 ¥52,800 DDC 32/150 375883 ¥38,500
TE-C-DDC 35/150 3469396| ¥52,800 DDC 35/150 375884 | ¥38,500
TE-C-DDC 38/150 3469397 | ¥52,800 DDC 38/150 375885 ¥38,500
 TE-C-DDC 50/150 3469398 | ¥60,600 |TE-Y-DDC 50/150 3431917| ¥69,200 (DDC 50/150 375886 | ¥40,400
 TE-C-DDC 65/150 3469399 | ¥64,400 [TE-Y-DDC 65/150 3431918 ¥73,100|DDC 65/150 375887 | ¥44,700
 TE-C-DDC 70/150 3469400| ¥66,800 |TE-Y-DDC 70/150 3431919 ¥75,500|DDC 70/150 386837 ¥47,200 BYI—EY
TE-CDDC 75/150 3469401 ¥71.200|TE-Y-DDC75/150  |3431920| ¥79.900|DDC75/150 | 375888 | ¥52.100| ppezg150 | 375951 | ¥10,000
TE-C-DDC 80/150 3469402 | ¥75,700 |TE-Y-DDC 80/150 3431921| ¥84,300(DDC 80/150 375889 | ¥57,000
 TE-C-DDC 100/150 3469403 | ¥93,000 [TE-Y-DDC 100/150 3431922 ¥101,000|DDC 100/150 | 375890 ¥75,500
TE-C-DDC 110/150 | 3469404 | ¥101,000 | TE-Y-DDC 110/150 3431923 ¥109,000 (DDC 110/150 | 375891 ¥84,500
 TE-C-DDC 120/150 3469405 | ¥111,000 [TE-Y-DDC 120/150 3431924 ¥119,000 |DDC 120/150 | 375892 ¥95,800
TE-C-DDC 150/150 | 3469406 | ¥125,000 | TE-Y-DDC 150/150 3431925| ¥132,000 [DDC 150/150 | 386838 | ¥110,000
 TE-C-DDC 160/150 3469407 | ¥131,000 [TE-Y-DDC 160/150 3431926 ¥138,000|DDC 160/150 | 386839 | ¥117,000
 TE-Y-DDC 170/150 3431927 | ¥144,000 [DDC 170/150 | 386840 | ¥122,000
TE-Y-DDC 180/150 3431928 ¥151,000 [DDC 180/150 | 386841 | ¥130,000
 TE-Y-DDC 200/150 3431929 ¥166,000 [DDC 200/150 | 386842 | ¥147,000
TE-Y-DDC 220/150 3431930/ ¥183,000|DDC 220/150 | 386843 | ¥165,000
 TE-C-ALC 29/130 3469408 | ¥27,100 ALC 29/130 386849 ¥15,800
TE-C-ALC 32/130 3469409 | ¥27,100 ALC 32/130 375903 ¥15,800
TE-C-ALC 38/130 3469410| ¥27,100 ALC 38/130 375904 | ¥15,800
TE-C-ALC 50/130 3469411| ¥33,000 TE-Y-ALC 50/130 3431931 ¥41,600|ALC 50/130 375905 | ¥15,800
 TE-C-ALC 65/130 3469412 | ¥34,400 [TE-Y-ALC 65/130 3431932| ¥43,000 [ALC 65/130 375906 ¥17.300
 TE-C-ALC 70/130 3469413 | ¥35,400 [TE-Y-ALC 70/130 3431933 | ¥44,000 [ALC 70/130 386850 | ¥18,400
TE-C-ALC 75/130 3469414| ¥36,800 TE-Y-ALC 75/130 3431934 ¥45,400 (ALC75/130 375907 | ¥20,000
 TE-C-ALC 80/130 3469415| ¥37,500 [TE-Y-ALC 80/130 3431935 ¥46,000|ALC 80/130 375908 ¥20,600 BYI—RUL/EY
 TE-C-ALC 90/130 3469416| ¥39,800 TE-Y-ALC 90/130 3431936| ¥48,400 (ALC 90/130 386851 ¥23,300 ALC-ZB 130 375952 ¥4,600
 TE-C-ALC 100/130 3469417| ¥42,300|TE-Y-ALC 100/130 3431937| ¥51,000 [ALC 100/130 375909 ¥26,100
TE-C-ALC 110/130 3469418 | ¥44,200 TE-Y-ALC 110/130 3431938| ¥53,000(ALC110/130 | 375910 [ ¥28,100
TE-C-ALC 120/130 3469419 ¥46,700|TE-Y-ALC 120/130 3431939| ¥55,400 [ALC 120/130 375911 ¥30,800
TE-C-ALC 130/130 3469420| ¥52,400 TE-Y-ALC 130/130 3431940| ¥61,000 |ALC 130/130 386852 ¥37,000
TE-C-ALC 150/130 3469421 | ¥57,300 (TE-Y-ALC 150/130 3431941| ¥65,900(ALC 150/130 | 386853 | ¥42,400
 TE-C-ALC 160/130 3469422 | ¥58,100|TE-Y-ALC 160/130 3431942 ¥66,800|ALC 160/130 375912 ¥43,200
TE-Y-ALC 170/130 3431943| ¥71,600|ALC 170/130 386854 ¥48,600
TE-Y-ALC 180/130 3431944| ¥75,300(ALC180/130 | 386855 | ¥52,700
TE-Y-ALC 210/130 3431945 ¥102,000 [ALC 210/130 386856 ¥81,800
 TE-Y-ALC 220/130 3431946 ¥106,000 [ALC 220/130 | 386857 | ¥86,200
TE-C-DS 25/130 3613195 ¥28,400 DS 25/130 386810 ¥17.300
TE-C-DS 29/130 3613196 ¥28,400 DS 29/130 386811 ¥17.300
TE-C-DS 32/130 3613197 | ¥28,400 DS 32/130 339140 | ¥17,300
TE-C-DS 35/130 3613198 | ¥28,400 DS 35/130 375935 | ¥17,300
TE-C-DS 38/130 3613199 ¥28,400 DS 38/130 375936 ¥17.300
TE-C-DS 50/130 3613200| ¥34,900 DS50/130 | 339142 | ¥17.800| 4v.9_jeyp ey
TE-C-DS 65/130 3604240| ¥35,400 DS 65/130 375937 ¥18,400 DS-ZB 130 339134 ¥4.600
TE-C-DS 70/130 3604458 | ¥37,500 DS 70/130 386812 | ¥20,600
TE-C-DS 75/130 3604241 | ¥37,900 DS 75/130 386813 | ¥21,100
TE-C-DS 80/130 3613201 ¥39.400 DS 80/130 375938 ¥22,700
TE-C-DS 100/130 3613202 | ¥44,200 DS 100/130 375939 | ¥28,100
TE-C-DS 110/130 3612275 ¥45,400 DS 110/130 386814 ¥29,500
TE-C-DS 120/130 3613233 ¥48,700 DS 120/130 375940 ¥33,000
TE-C-DS 150/130 3612276| ¥59,300 DS 150/130 386815 | ¥44,700
TE-C-DS 160/130 3613234 | ¥60.300 DS 160/130 386816 | ¥45,800
TE-C-WD 29/130 3469423 ¥23,500 WD 29/130 386824 ¥10,200
TE-C-WD 32/130 3469424 ¥23,500 WD 32/130 375921 ¥10,200
 TE-C-WD 35/130 3469425 ¥23,500 WD 35/130 386825 ¥10,200
TE-C-WD 38/130 3469426| ¥23,500 WD 38/130 375922 | ¥10,200
 TE-C-WD 50/130 3469427 | ¥31,400|TE-Y-WD 50/130 3431957| ¥40,200 (WD 50/130 375923 ¥12,500
TE-C-WD 65/130 3469428 | ¥33,800 TE-Y-WD 65/130 3431958 | ¥42,500 WD 65/130 375924 ¥15,100
 TE-C-WD 70/130 3469429| ¥35,900 TE-Y-WD 70/130 3431959| ¥44,400 (WD 70/130 386826 | ¥17.300| €¥5—RUIL/EY
TE-C-WD 75/130 3469430| ¥36,300 |TE-Y-WD 75/130 3431960| ¥44,900 (WD 75/130 386827 ¥17,800 WD-ZB 130 375953 ¥6,100
 TE-C-WD 80/130 3469431| ¥36,900 [TE-Y-WD 80/130 3431961| ¥45,500 (WD 80/130 375925 | ¥18,400
TE-C-WD 90/130 3469432 | ¥40,200 [TE-Y-WD 90/130 3431962 ¥48,700|WD 90/130 386828 | ¥21,900
TE-C-WD 100/130 3469433 | ¥42,600 [TE-Y-WD 100/130 3431963 | ¥51,200 (WD 100/130 375926 ¥24.,600
TE-C-WD 110/130 3469434 | ¥44,400 [TE-Y-WD 110/130 3431964 | ¥53,200 (WD 110/130 375927 | ¥26,800
 TE-C-WD 120/130 3469435 ¥46,300|TE-Y-WD 120/130 3431965| ¥55,000 (WD 120/130 375928 ¥28,700
TE-C-WD 150/130 3469436| ¥55,800 [TE-Y-WD 150/130 3431966| ¥64,300 (WD 150/130 386829 ¥39,100
TE-C-WD 160/130 3469437| ¥57,100 |TE-Y-WD 160/130 3431967 | ¥65,600 (WD 160/130 386830 | ¥40,400
TE-Y-WD 210/130 3431968 | ¥95,000 (WD 210/130 386831 ¥72,000
TE-C-HD 25/130 3469438 ¥37.700 HD 25/130 386867 ¥21,900
TE-C-HD 29/130 3469439 ¥37,700 HD 29/130 386868 ¥21,900
TE-C-HD 32/130 3469440| ¥37,700 HD 32/130 375946 ¥21,900 evy—EY
TE-C-HD 35/130 3469441 | ¥37,700 HD 35/130 386869 | ¥21.900| HD-ZS 130 375954 | ¥9.800
 TE-C-HD 38/130 3469442 ¥37,700 HD 38/130 375947 ¥21,900
TE-C-HD 50/130 3469443 | ¥44,200 [TE-Y-HD 50/130 3431969 | ¥52,800 [HD 50/130 375948 ¥22,700
TE-C-HD 65/130 3469444 | ¥45,300 [TE-Y-HD 65/130 3431970| ¥53,900 [HD 65/130 375949 | ¥24,000
TE-C-HD 70/130 3469445 | ¥47,200|TE-Y-HD 70/130 3431971 ¥55,900 [HD 70/130 386870 ¥26,100
TE-C-HD 75/130 3469446| ¥48,400 TE-Y-HD 75/130 3431972| ¥57,100 [HD 75/130 386871 ¥27,400
TE-C-HD 80/130 3469447 | ¥49,700|TE-Y-HD 80/130 3431973 | ¥58,400 [HD 80/130 375950 ¥28,700| EY9—RUIL/EY
TE-C-HD 100/130 3469448 | ¥56,800 [TE-Y-HD 100/130 3431974| ¥65,500 [HD 100/130 386872 ¥36,500 HD-ZB 130 376040 ¥4,600
TE-C-HD 110/130 3469449 ¥59,100|TE-Y-HD 110/130 3431975| ¥67,800[HD 110/130 386873 ¥39,100
TE-C-HD 120/130 3469450 ¥62,900|TE-Y-HD 120/130 3431976| ¥71,600 [HD 120/130 386874 ¥43,200
TE-C-HD 160/130 3469451 | ¥79,200 [TE-Y-HD 160/130 3431977| ¥87.900 [HD 160/130 386875 ¥61,100
 TE-Y-HD 170/130 3431978 | ¥95,000 [HD 170/130 386876 ¥68.400

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 RuL-AvUmE 47




LIS

TE-CH7Z7tYU—

2]

SDS plus

2 v I RTE-C 1/2 (BERT > H—+TRFAER)
138YT Y M. VI v bEREmRRZE CREIES W,

FEIVEE

2]

TE-CXSM 18
TE-CX SM 25
TE-CXFM 18
TE-CX FM 25
TE-C BSPM

J7Evbk TE-C-SDZ

TE 30/TE 30-M-AVR/TE 40-AVRA
g 1 JVIU—bADROEGF

LR

TE-C-SDZ 32
TE-C-SDZ 38
TE-C-SDZ 43.5P
TE-C-SDZ 52P

TE-C-SDZ 66
TE-C-SDZ 90

&

62545
62547
62539
62540
62548
62550

SDS plus

2

mE

282298
282299
282300
282301
133864

TERE BHR
(mm) ~ (mm)
32 105
38 105
435 105
52 105
66 105
90 105

48 RUL-NAYURS 3

A%E 2R
(mm)  (mm)
— 180
— 250
15 180
15 250
100 250

DS plus
T
B RS

¥21,000
¥26,400
¥27,100
¥28,500
¥38,300
¥47,300

1+1=

=511/ $72 TV

ELFOXE+ENFONRE

AN RS

1 ¥5,100
1 ¥6,400
1 ¥5,400
1 ¥7,000
1 ¥29,400

P A

M

o=

o | AN | R
32220 1 ¥5,900

B8

TE-CX SC 18/6
TE-CX SC 25/6
TE-CP SPME 4/18
TE-CP SPME 6/18

SDS plus.

(55 RE W R B8

TECGS21/150 60389
TECGS21/30 60348

1 ¥5300

1 ¥8,500(%%

tV9—-RUL

| D=

RE WEE =R ENH  REMS

(mm)  (mm)
282302 60 180 1 ¥7,000
282303 60 250 1 ¥7,600
282304 40 180 1 ¥5,800
282305 60 180 1 ¥6,700

ey R

505 plus
o B R

62707 1 ¥6,300

HARTL—k
TGSz 83

SDS plus

2] o B R

SDZ32 62954 1 ¥1,200
SDZ38 62956 1 ¥1,400
SDZ435 62957 1 ¥1,400
SDZ52 62958 1 ¥1,400
SDZ66 62959 1 ¥1,600
DZ90 6291 1 ¥2,100

XUV E21m (NFEE32~90M). Yv>2&150m, 300mD29 A FERIET



LIS

» N =

AVENYT—RUIL ==
\mamnEsy (1% 550rpm
EaETEON 318019
—@&r=UITEN 6.0J
ALY N 12~32mm
& (LXWXH) 462X113X243mm
S8 (EPTAFOV— 5.8kg

(EIIRET(E 2 4R I+ —01/20034EH41)

' £ U AHEEE TEDRSY (¥ 3v)
SDS max
',.AVR
Y S — —

ik R N 1RAEATAS

TE 50-AVR/ 100V dViRt 3572194 1 ¥158,000

(1X3YENY—TE 50-AVR 100V, 1 X4 —2Z, 1 XFE)U TE-YP SM 28, 1 X F )L TE-YP FM

28)

e\ —RUIL Bifi7—5 TE 60-AVR TE 60-ATC-AVR

TE 60-AVR / TE 60-ATC-AVR  4eer oo
EaFDETY (1:3%) 350rpm
EaETEOH 330047/ %>
—@&nr=UiTEh 7.8J
EREY MEEE 12~40mm
g7 RARY 42~122mm
JVEREE

IEIRARAEI 2 5 E LXWXH) 490%115%293mm
=8 (EPTATOY— 6.8kg 7.8kg
$+—01/2003%E40)
EU AR TEDRSY (#Fv3V)

SDS max Ho———— o W
ATGCN @
reddot design award
best of the best 2012

[k R AN RS

TE 60-AVR/ 100V JViRt 3572195 1 ¥185,000

(1X3YENYI—TE 60-AVR 100V, 1 X7 —2Z, 1 XFB)U TE-YP SM 28, 1 X F)L TE-YP FM

28)
TE 60ATC-AVR/100V Ok 3572196 1 ¥238,000

(1X3YENYT— TE 60-ATC-AVR 100V, 1 X7 —2, 1 XFE)L TE-YP SM 28, 1 X F£)U TE-

YP FM 28)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 RUL-NYVURS 49



LIS

O—9Y—N\U~¥—
TE 70-ATC/AVR

SDS max

2AVR

E ATGN

Bitir—5

B8 (EPTATOY—Yv 10 kg

— 01/2003%£41)

—@&rIiTEN 145
NYI—RUVBEREHER 12 -55mm
RER/N\NYY—RUJVE, 20 - 55 mm

el

N\Y<—RUJURPM 245 rpm
RERTREON 2830 @/%

g FOF 47 MU 3V hO-b

(ATC) , FRU VT, BHHIE, 77
FATNATU—v3y UFTv3
> (AVR)

3@amsE (IvIU—h
ZRFLBS)

8.3m/s2"

—FBIE A Y T L7ZF
FATIRE

TE DRS-Y, TE DRS-D

U EN 60745-2-6 44l

e B [FEE TR fThiE
TE 70-ATC/AVR 100 V 2172148 1 ¥270,000
(1 X3 E/NY<—TE 70-ATC/AVR 100V, 1 X S« 3— R 100/110V 4m, 1 X Hilti

Grease, 1 XW—JL&r—2 TE 70-ATC/AVR 7> 7'1J)
TE 70 ATC/AVR 100V JVik 3743519 1 ¥280,000

50 Rub-nvURS 3



LIS

.
RUILEwWEk SO
TE-YX (12-40mm¢) Y e emea ESSSSS——
ZIR | By bR |[BUMRY | I TE-YX RILFINv T MP4 (4 FAW) TE-YX (1 &AL)
(mm) | (mm) | (mm) RE R e QR ==+ fd B ENH S
12 550 400 4 EROHDEIRL — 206500 TE-YX 12/55 1 ¥11,200
14 550 400 4 BROHFDEIKL — 206503 TE-YX 14/55 1 ¥12,200
14287 | 356 203 4 BEBROHDEERL — 206511 TE-YX9/16"-14" T ¥11,300
14.287| 559 406 4 BEROHDEERL — 206512 TE-YX 9/16"-22" 1 ¥12,500
15 550 400 4 EROHDEIRL — 206505 TE-YX 15/55 1 ¥12900
16 920 770 4 BROHFDEIKL — 206508 TE-YX 16/92 1 ¥22,400
15.875| 356 203 4 BEBROHDEERV — 206513 TE-YX 5/8"-14" 1 ¥12,000
18 320 200 4 12122291 TE-YX 18/32 MP4 4 ¥43,00012122290 TE-YX 18/32 1 ¥12900
18 520 400 4 12122293 TE-YX 18/52 MP4 4 ¥46,500]12122292 TE-YX 18/52 1 ¥13,900
20 320 200 4 12122296 TE-YX 20/32 MP4 4 ¥43900]2122295 TE-YX 20/32 1 ¥13,100
20 520 400 4 12122298 TE-YX 20/52 MP4 4 ¥47,500]12122297 TE-YX 20/52 1 ¥14,300
22 320 200 4 12122301 TE-YX 22/32 MP4 4 ¥45,000]2122300 TE-YX 22/32 1 ¥13,300
22 520 400 4 12122303 TE-YX 22/52 MP4 4 ¥51,800]2122302 TE-YX 22/52 1 ¥15,600
22 920 800 4 BROHFDEIRL — 293177 TE-YX 22/92 1 ¥34,100
24 320 200 4 12122217 TE-YX 24/32 MP4 4 ¥46,500]12122216 TE-YX 24/32 1 ¥13,900
24 520 400 4 12122219 TE-YX 24/52 MP4 4 ¥54,400]12122218 TE-YX 24/52 1 ¥16,200
25 320 200 4 12122275 TE-YX 25/32 MP4 4 ¥46,900|2122274 TE-YX 25/32 1 ¥14,000
25 520 400 4 12122277 TE-YX 25/52 MP4 4 ¥54,400]|2122276 TE-YX 25/52 1 ¥16,200
28 320 200 4 BROHDEERL — 2122279 TE-YX 28/32 1 ¥14,900
28 520 400 4 12122281 TE-YX 28/52 MP4 4 ¥59,400]2122280 TE-YX 28/52 1 ¥17.800
30 370 250 4 EBROHFDEIRL — 2122282 TE-YX 30/37 1 ¥15,600
30 570 450 4 BROHFDEIRL — 2122283 TE-YX 30/57 1 ¥19,500
32 370 250 4 BROHDEERL — 2122284 TE-YX 32/37 1 ¥16,200
32 570 450 4 12122286 TE-YX 32/57 MP4 4 ¥66,70012122285 TE-YX 32/57 1 ¥20,700
32 920 800 4 BHBROHFDEIRL — 293410 TE-YX 32/92 1 ¥42,700
35 570 450 6 [2120338 TE-YX 35/57 MP4 4 ¥72500]|2120339 TE-YX 35/57 1 ¥21,600
37 370 250 6 BROHDEERL — 2120420 TE-YX 37/37 1 ¥20,300
37 570 450 6 [2120424 TE-YX 37/57 MP4 4 ¥87,900]2120421 TE-YX 37/57 1 ¥26,300
40 370 250 6 BHBROHFDEIRL — 2120425 TE-YX 40/37 19/16-15" 1 ¥21,600
40 570 450 6 (2120428 TE-YX 40/57 MP4 4 ¥94,000]|2120427 TE-YX40/57 19/16-23" 1 ¥28,000
40 920 800 6 BRODHDEERL — 2120426 TE-YX 40/92 19/16-36" 1 ¥46,500
45 570 450 6 BHBROHDEIRL — 2120430 TE-YX 45/57 1 3/4-23" 1 ¥36,900
TE-Y BKO7ZEwhk 8
LRk RE 2R (mm) BWEMmM) FXE SHEHE 28 RBE 2R (mm) BHE(Mm) FEXE  EHEE
TE-Y BK 68/290 2006307 290 170 1 ¥41,700 TE-Y BK 90/550 2006312 550 430 1T ¥61,100
TE-Y BK 68/550 2006308 550 430 1 ¥44,200 TE-Y BK 100/550 2006313 550 430 1 ¥76,100
TE-Y BK 82/290 2006309 290 170 1 ¥49.800 TE-Y BK 125/550 2006314 550 430 1  ¥96,800
TE-Y BK 82/550 2006310 550 430 1 ¥52,600 TE-YBK 150/550 2006315 550 430 1 ¥125,000
TE-Y BK 90/290 2006311 290 170 1 ¥58300
M, ~ ~ ~ W sgg;}x TS sggzm
arews FBK B T B |2YI—RUI/ED | H4RFU-NTEVBK
@& mE '?'JSEP% (ﬁ%ﬁi A RS | BB RE I REmE| 28 RE I REmE| 2e RE B EEmE
mm, mm,
F-BK 43.5P 62533 435 80 1 ¥30,700 BKG435 62962 1 ¥1,400
F-BK 52P 62534 52 80 1 ¥34,300 ;E/FZYSGS 220708 1 ¥13,100|ZB2P 62707 1 ¥6,300|BKG 52 62963 1 ¥1,400
F-BK 66P 62535 66 80 1 ¥39,200 BKG 66 62964 1 ¥1,600

TE 50-AVR. TE 60-ATC-AVR, TE 70/70-ATC. TE 80-ATCH (HARTL—h, tr9—EUffF) £ 116mm

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 RuL-AvUmE 51



LIS

TE-YRA7ZOtYU—
e X TREEAAE
2021281 1 ¥6,400
FF25—Y TETA 70/80.3 2082410 1 ¥6,600
ILyIUU—RFvvT 13 60208 1 ¥20,500
FryIREYRIL TE-Y-BFH 263359 1 ¥12,000
79 7F59— TEFY-BA-C 7EYTU 74068 1 ¥42,500
Yv Ik TEFY3/4 32221 1 ¥15,200
Y ASY = o ’ 34
IR« RFEIL TE-YX SM me w8 @R o wees
= & TE-YX SM 28 2241982 280 1 ¥4,600
TE-YX SM 36 2241983 360 1 ¥5900
TE-YX SM 50 2241984 500 1 ¥6,800
SDS max
TE-YX SM 70 2241985 700 1 ¥14,000
d—JLRFEIL TE-YX FM &% BE VEE SR Iy EEHE
(mm)  (mm)
- ~ TEYXFM28 2241990 26 280 1 ¥4800
§3 e " TEvxEm e 2241991 26 360 1 ¥6000
TE-YX FM 50 2241992 26 500 1 ¥6,900
m TE-YX FM 70 2241993 26 700 1 ¥14,500
AT —UVIFEIL TE-YX SC ma BE W 2R awm  WeEE
(mm)  (mm)
I TE-YX 5C 28/5 2207029 50 280 1 ¥10200
m@x %‘“ TE-YX SC 36/5 2207190 50 360 1 ¥12500
TE-YX SC 28/8 2207191 80 280 1 ¥12,600
TE-YX SC 36/12 2207192 120 360 1 ¥22,900
»
FEILEE ©
508 s
8% B8 @ WEE  TAEE AR 2R B REME
(mm) (mm) (mm)  (mm)
23y7 TE-YX SP 50 382278 (+HELA) 115 — — 485 1 ¥20.400
FEIb TE-Y BSPM 2079299  (BHE.PIAILONAVE)* 152 - — 500 1 ¥60,900
¥— b X9 )VIS—Y TE-Y/S BSPM 2079722 — 152 — — 175 1 ¥5,600
I5YEYTFU—h TEY/SBSPMFw b 2079723  — - - - - 2 ¥8,000
ISVEVIRIL S TEY/SBSPM v b 2079724 — — — — — 1 ¥2,500
e - (7 —RIETABF) _ _ _
Y27 TEFY-SS 200 204724 ol ol 200 1 ¥9.400
S (7 —2HEITA5)
Y27 TEFYSS 300 220688 (o g 22 - — 300 1 ¥13,100
Ov REyF4YFY—Ib TPTKS 15 436071 (P—2ESTAHH) 46 - - 7 1 ¥12.200
Ov Kty 74 >7Y—)L TP-TKS 20 436072 (P—RETAHA) 46 — - 72 1 ¥12200
Ov REyF (Y7 Y—Ib TP-TKS 25 436073 (P—RESTAHH) 46 - - 7 1 ¥12.200
EY vy R TE-Y/S BH 4x4 1829 (@RULA) 40 — — 50 1 ¥28,000
EY vy K TE-Y/S BH 6x6 88594  (@RLAM) 60 - — 50 1 ¥33600
Aw R TP-STP 120/120 62860  (t#. HEEHH) 120120 — — — 1 ¥34,100
Aw K TP-STP 150/150 1908 (+B. HEEHMA) 150X 150 — - - 1 ¥37,100

KY—PXI)VIS—Y, TU—bFuh, BSPMERILN WIS HET,

52  Rulb-hvURS 3



LIS

TFE—FRECAIV AT I
TE DRS-Y

SDS max

] [SEG PR RS E

FARYL—=NIVYRF L TEDRS-Y —2 2055718 1 ¥46,100
(XFARYL=/NVYRT L TEDRSY 7T, 1X7—2)
aA7YYI 79 F9— DRS 68-150/550mmO> T

2055880 1 ¥8,800
» ~ — n | |
ECAVRAT L « Biam
product
design
award
2009 n
B8 G | EE EAE(TAE
78 F9—S1 TE DRS-B 273324 1 ¥2,500
(1xX 79 F9— S TE DRS-B)
FARYL—=NIVYZF L TEDRS-B 5—2 365944 1 ¥12,300
(1XFZ MY L—=/NVY AT L TEDRS-B 7 £ T, 1X47—2)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 Rup-NvumE 53



LIS

= N PP
FTEXITL—H— Bifi7—5
TE 500-A36 = =
FrvI94(4F TE-Y (SDS ¥wZIR)
—@&rIITEA 7.8J
EEETTEOH 3300@/%>
BA/N\Y U MEE 1000cm?/min
& (LXWxH) 543X 116X256mm
AV IU—MN\YURO3ESME 6.7m/s?"”
B
ANEFRFSELANIL 89dB (A)?
(BT 2 5 Ny FU—fE5a UFOLAFY
NyFU—FE 9.0Ah
CPC
U EN 60745-2-6 44l
2 EN 60745 %4l
nAVR
SDS max
e R [EE TS
TE 500-A36 P2/9.0 AhdViK 3682980 1 ¥343,000
(1 X Cordless breaker TE 500-A36, 1 XY —JLZ—X TE 500-A36 7> 77U, 1 XHilti Grease,
2x Ny FU—=/Vw T B36/9.0, 1 X N\wFU—Fv—I+— C 4/36-350 100V, 1 X F )L TE-
YPX SM 28, 1 XF )L TE-YPX FM 28)
Cordless breaker TE 500-A36 2243477 1 ¥155,000

(1XCordless breaker TE 500-A36, 1 XY —)LZ—X TE 500-A36 7> 7', 1XHilti Grease)

sV IJV—-IJL—H— iz B

TE 500-AVR (03) FrvIILT TE-Y (SDS ¥ woR)
=8 (EPTAFOY—I+ 6.3kg
— 01/2003%241)
—EH1 TS 8.5)
FEFTEEN 3510@,/%)

BA/\Y UHEE

1000cm?/min

& (LXWxH)

467X 118%X265 mm

AV 7U—~N\YUED3SEHE 6.8m/s2*!
) —{FBIE U AY R T L EFIFRTEE TE DRS-B
(ERIREE 250
A-NBRSEL AL 84dB(A)*?
%1 EN 60745-2-6 %4l
%2 EN 60745 %4
3 wAVR
SDS max ———
] B |IEE RS
TE 500-AVR/ 100V JVR 3638041 1 ¥172,000
(1 X 7' — 7 — TE 500-AVR 100V, 1 X F ¥ )L TE-YP SM 28, 1 X F ¥ )L TE-YP FM 28,
1 XEHEI— K100V X4m)
TE 500-AVR/ 100V 2146852 1 ¥162,000

54

FUIL - NYURGE 3



LIS

|V IU-RIJL—H—

TE 700-AVR

EIRREL(S 2 R

SDS max

nAVR

#®ifir—9

ERAT 1300W

EaE RO 2760471/ %3
—@& = UITEN 11.5J
—@a 1= USSR Yes

iE (LXWXH) 564X125X248mm
58 EPTAYOY—Yv 7.9kg
—01/2003%E)

FrvIILTS TE-Y (SDSYw I R)
EU AR TEDRS-B (# v 3v)

B8 GRS N 1RAEATAS
TE 700-AVR/100V J ViR 3488243 1 ¥242,000
(1 X 'L—H— TE 700-AVR 100V, 1 X —2Z, 1 X F )L TE-YP SM 36, 1 X F )L TE-YP FM
36)
== » 5 —
EEIOVIU—RTL—H—  mEes
TE 800 AVR EarTROHN 189041/ %
—E& = JITEA 21J
—@H 1= UEEITER Yes
IiE (LXWXH) 587X 141X326 mm
=8 (EPTAFOY—Vv 10.6kg
—01/2003%E41)
FrvIIALT TE-S
EUAHRE TEDRS-B (# ¥ 3v)
(ETBRTE(S 2 R
<
J)aQ
Q 2 0
nAVR
B8 R AN RS
TE 800-AVR/ 100V J ViR 3531669 1 ¥324,000

(1XZ7'L—h— TE 800-AVR 100V, 1 x4 —2, 1 XF )L TE SPX SM 36, 1 X F )L TE SPX FM 36)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 RUL-NvUME 55



=
EEHIVIU—RTL—h— e

TE 1 000 AVR EARETEDN 195041/
—@&rEIITEA 26J
—E&H 7 UIEITES Yes
TE (LXWXH) 710X 141X305 mm
E8 EPTAYOY—Yv 12.5kg
—01/2003%E41)
FrvII9AL4S TE-S
EUAKKEE TE DRS-B (# ¥ 32)
{EIRIREE IS 2 FERY
<
0\
GOLD
AWARD
',AVR m 2015 reddot award 2015
A B e et winner
e GRS | ENH IS
TE 1000-AVR/ 100V JVK 3531667 1 ¥320,000
(1X7'L—H—TE 1000-AVR 100V, 1 X —2, 1XF )L TE SPX SM 36, 1 X F &)L TE SPX FM
36)

56 Rulb-NhYvURS 3



CISa
|V IU-RIJL—H— Bz —5

TE 2000'AVR BEETEON 180041/ %
—E&HEUiTEh 35
& (LXWXH) 731X574X146mm
E8 (EPTATOY— 14.5kg
'+ —01/2003%E41)
FrvIIALT TE-S
(A 2 2R EUAREE TEDRS-B (#7v3Y)
% sAVR
BE G | ENE RS
TE 2000-AVR (100V) ViR 3577457 1 ¥370,000

(1XJ'—75H— TE 2000-AVR 100V, 1 X&E TE 2000-AVR, 1 X F )L TE-SPX SM 36, 1 X Ft
JU TE-SPX FM 36)

EE 'L —H—TE 2000-AVR 7ItEHU—

e RE[ETH TR
BE TE 2000-AVR 2165375 1 ¥21,600
» 3 =] = B 5
2 }|J7|-°4’ RFEIL TE-SX SM &2 BE S (mm) iR S
T TE-SX SM 36 2168870 360 1 ¥5800
@ . TE-SX SM 43 2168871 430 1 ¥6300
TES TE-SX SM 50 2168872 500 1 ¥7,000
TE-SX SM 70 2168873 700 1 ¥13,300
—) |J RFEJ)L TE-SX FM B BE N5l (mm) 2R (mm) GEXH S
L TE-SX FM 36 2168874 32 360 1 ¥5900
%EE == TE-SX FM 43 2168875 32 430 1 ¥6,400
TES TE-SX FM 50 2168876 32 500 1 ¥7,000
TE-SX FM 70 2168877 32 700 1 ¥13.300
o “ = = .
25 —U9FE)L TE-SX SC == RE N5 (Mm) R (mm) GECH S
TE-SX SC 36/5 2168878 50 360 1 ¥16,600
B i>==‘.== TE-SX SC 36/8 2168879 80 360 1 ¥18,000
— TE-SX SC 36/12 2168880 120 360 1 ¥20,100
EPEREET H .
%ES_E TE-SX SC 43/5 2168881 50 430 1 ¥17.700
TE-SX SC 43/8 2168882 80 430 1 ¥19,100
TE-SX SC 43/12 2168883 120 430 1 ¥22,100

BRJIIKAVbFEIL TE-SX SW

&5 \%_._GGE P T 2B (mm) EH S
TE-S TE-SX SW 30 2104282 300 1 ¥6,000

ﬁiﬁﬁ]—)bﬁ‘a"t")b TE-SX FW

& m ;‘:E:‘—_Ei B2 & DEE (mm) 28 (mm) GECM  EEEHE

TES TE-SX FW 30 2104283 23 300 1 ¥5,900
W e
FEILEE
B8 RE #E A5 T-REE AR 2R EXH RS
(mm) (mm) (mm)  (mm)

23w TE-SX SP 50 406785  (EE2UMA) 115 — — 485 1 ¥22,100
TLFYIIWFEIL TESXFS 2079300 (NAHY) 152 — — 500 1 ¥54,600
¥ 27 TE-SSH22 263023 (1B, BEEDHA) — — — 220 1 ¥10,600
o (7—R#EITiAH )

¥ 27 TE-SSH 45 406786 0. BEEHE) — — — 450 1 ¥11,100
Oy REeEyF«2IY—)L TP-TKS 15 436071 (7 —REEFTIAHH) 46 — — 72 T ¥12,200
Oy ReEyF 4 2I7Y—)L TP-TKS 20 436072  (P—RETAHA) 46 — — 72 1 ¥12,200
Ov REeEyF1rIY—)L TP-TKS 25 436073  (P—REEfTAHFA) 46 — — 72 1 ¥12,200
EYvAw R TE-Y/SBH 4x4 1829 (@RUA) 40 = = 50 1 ¥28,000
EY v A R TE-Y/S BH 6x6 88594 (@ ULA) 60 — — 50 1 ¥33,600
Aw R TP-STP 120/120 62860 (L. HHEDHH) 120%120 — — — 1 ¥34,100
Aw R TP-STP 150/150 1908 (W, HEEHH) 150x150 — — — 1 ¥37,100

EEHINTVDIEEMIEE T NTHBITY
3 RUL-AvUmE 57



LIS

== N P
BEITITIU—RTL—h— s
TE 3000 AVR EBAT 1500W 2070W
BREE 100V 220V (H#48)
FRaETEOH 860F],/ 9
—E&n i UITEN 51J 68J
—O& 1 UBHTES No
E (LXWXH) 808x610x209mm
822 (EPTAYOYV— 29.9kg
' +—01/2003%41)
FrvIIALS HEX28
EUAKEE No
{EIRIREE IS 2 £FRY
1‘/8 2,
product
AVR ward reddot design award
O B e e e 0, @ WinNEr 2010
@& R [ ENE RS
TE 3000-AVR/100V 3529398 1 ¥575,000
(1 X 7'L—A— TE 3000-AVR 100V, 1 X F €U TE-H28P SM 40 WAVE, 1 X F )L TE-H28P
FM 40, 1 X &8 TE 3000-AVR)
TE 3000-AVRER/\A#F )L TE-H28
5] nE #E R5EE =R EXH TRAEEAAE
(mm) (mm)
FEILTE-H28P SPM 8/40 417828 80 400 ¥15,100
2 v27 TE-H28SS 40 47779  SUR—RY YYD = 400 ¥12,600
Aw R TE-H28 STP 150x 150 47781  SUR—AwYER 150X 150 — ¥32,700
Aw R TE-H28 STP 200x 200 47782 SUR—~vYER 200x%200 — ¥38,300
Z|EE) T L—H—TE 3000-AVR 7IJEHU—
B8 R | EXH TRAEHAS
BE TE 3000-AVR 401293 1 ¥22,900

FUIL - NYURGE 3

58



CISa
|V IU-RIJL—H— B -5

& (LXWXH) 417X108X240mm
TE 500-X B8 4.9kg (5.0kg)
TRIRILF— 7.5J)
IO 3200min’
NIHEES] 1250W
=EERiE 13.8m/s?
NYUBED 640cm’/min
(ERIRET(E 1 479
e G | ENE TRAERTAE
TE 500-X 373V 3596828 1 ¥73,200

(1X7L—75H— TE 500-X 100V, 1X&—X, 1 X FEJLTE-H17P SM28)

AL PRGN 1+1=

TNEE T enrcoxurenzconns

e

B8 =& H5EE 2R ENE RS
TE-HX17 SM28 (T LKA~ 1) 383451 — 280mm 1 ¥4.400
TE-HX17 SM45 (FILikA > k) 383452 — 450mm 1 ¥6,600
TE-HX17 FM28 (3—JL RFE)L) 383453 26mm 280mm 1 ¥4,500
TE-HX17 FM45 (3—JL RFEIL) 383454 26mm 450mm 1 ¥6,700
TE-H17P SPM8/36 (R —U YT FEIL) 383456 80mm 360mm 1 ¥12,600
TE-HX17 SW28 (\YUFEIb) 383461 — 280mm 1 ¥4,00
TE-HX17 SW28 MP8 (\WUFEIL) (BFAURILF/Tv ) 411059 — 280mm 8 ¥24,400
A=N—YIY vV TE-H17 5528% 383460 — 280mm 1 ¥11,900
TE-H17 SM 28 MP4 (EEANF L)L) 2191443 — 280mm 4 ¥4700
TE-H17 SM 28 MP10 (i ANF£IL) 2191444 — 280mm 10 ¥10,800
TE-H17 FM 28 MP4 (5= ANFEIL) 2191446 — 280mm 4 %4900

¥OYREYTAVTY—)b, EVUNYREHETTERIES V.

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

3 Rup-NvURE 59



LIS
ZotrFIeYU—

=g o [ EXE| RS e [ ENE| RS
ANR7 /Ny T TE DRS-S 340603 1 iR BIvayAy R 4~25mm (v 340605 1 ¥3,300
k—2 TE DRS-S 340604 1 ¥9.400 YIv3UAy R 26~82mm (X) 340606 1 ¥3,600
h—2R 22-38 79TF9— 2072423 1 ¥1,900 7579—51 TE DRS-B (TE905/TEB05H) 273324 1 ¥2,500

KiFxT—2

BE R EMY  REdHE 2% BE GENY  REdE 828 BE GENY  REmE
7-2TE6-A36Z 2201785 1 ¥12300 4-2TE7CE 2195400 1 ¥12,300 4-2 TES500% 2211860 1 ¥18900
J-ATE7-C+DRSZ 2201444 1 ¥12300 #-2 TE30A36Z 2224497 1 ¥12300 -2 TE7T00ARZ 2211869 1 ¥18,900
7-2TES00XTyp37 273351 1 ¥18900 #-ATES0Z 2211861 1 ¥18,900 4-2 UHI00Z 2215113 1 ¥12.300

=2 TE4A2 +DRS 2 2213162 1 ¥12300

60 Rub-NYURS 3



LIS

SAVEVR O7 Y—Ib Bz
TERSEE 100V
DD 30-W 100V TR T450W
TERSER 15A
58 7.6kg
Ii& (LXWXH) 447X191 X 120mm
» RETOER 8,700min’’
‘ 7 BRI 52 0521 (BF—RER)
: 3HMESRIREIE 8.0m/s?
ISR REL S 25 BELAILLPA 87dB (A)
‘ J7Ey NEIE 8-35mm
BE G | ENE RS
DD 30-W 100V 2043860 1 ¥617,000
(1x9'4 7EYRIZY—)L DD30-W 100V, 1X I%7 5 —EBDD 30-W, 1 X7 —2)
A e ] spm
KBEEVAT L 57—
DD-WMS 100 i -
- T 19.7kg
IUIKEER BAT40
HEES 1200W
h—2E %5m
HAR (LXWXH) 500% 360X 660mMm
1EEREL(F 2 £
BE R | ENE RS
DD-WMS 10084ty b 3568501 1| ¥354,000
(1 XDD-WMS 10074, 1% 7y 1/N—DD-WMS, 5X55BT 1 L9 —/\v 7DD-WMS 100
MP55—3)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 14vEVRER 61



LIS
DD 30-W 100V BSE7 79 U—

e G | iENH IREE(AE RE] o | iENH TRAE(TAS
RUJLR9 YK DD-CR1 376281 1| ¥268,000 N¥a—LHKYF DDVP-U | 408999 1| ¥275,000
4 —2Z DD EC-1 337339 1] ¥34300  DD-CRIRYZ REER R
J4JL9— REC 1F 377255 1] ¥32,700 =
#1IN— EC-1 372800 1| ¥11,200 Bz —3

B SHEEES 570w
=LY T h 278692 1| ¥10.300 o= Som/h (60rD
4 K/\> K)UDD-SH-30 2046232 1 ¥5,400 5o RNOI—LNIL 73db )
D4 —9—UTI—YRTL| 2046233 1| ¥52.500 BB 700mbar
DD-WC-30 THIRHE P54
<~ —)LDD-WCS-305/V— 2046237 1 ¥6.600 o yp.u o 383%154%282mm
275 v 17— KDD-30-W-| 2046235 1] ¥11,800 T 9.6kg
@Y
KUJLRS > KDD-ST 30 2051335 1] ¥261,000
F 725 —IST-30-ES 2046234 1| ¥13,300
DD-WMS 100 BSHE7 It U—
B ERE AN 1RAE(AE k] GRS IS
Fyvan— 2159816 1| ¥35300 @ Hx—9—IJLII—YRFL | 2046233 1| ¥52,500
DD-WMS 100 7=~ 7'V DD-WC-30
HYIYavk—2 2159817 1] ¥31,200 9x—9—JLII—YRFL| 2159810 1 ¥9,300
DD-WMS 100 7=~ 7'V DD-WCS-67
Water supply hose 2159818 1| ¥16200 ©x—9—3UII—YRFL| 2159811 1| ¥10.400
DD-WMS 100 7=~ 7'V DD-WCS-122
BRI AII— Ny 2145833 5] ¥19700 D#—9—JLJI—YRFL| 2159812 11 ¥11,100
DD-WMS 100 MP5 S5—3 DD-WCS-142
BRI II—Ny D 2145834| 25| ¥81200 ©#—9—1LJI—YRFL| 2159813 11 ¥13.100
DD-WMS 100 MP25 S—3 DD-WCS-172
Retaining strap 2159819 1 ¥2600 H#—9—UTI—YRFL| 2159814 11 ¥16,200
DD-WMS 100 DD-WCS-250
7 w2 DD-WMS 100 2160030 1 ¥1300 Y—JLDD-WCS-67 £k | 2166106 1 ¥2,100
K—252F 2160031 1 ¥4,100  ¥—)UDD-WCS-122 v k | 2166107 1 ¥2.700
DD-WMS 100 v b Y—)U DD-WCS-142 £ k| 2166108 1 ¥3,000
K—=23RT5— 2160032 1 ¥13,000 ~—)L DD-WCS-172 Ev b | 2166109 1 ¥3,200
DD-WMS 100 S'—JL DD-WCS-250 v k| 2166200] 1 ¥3.900

62 FAVEVRES 4



LIS
ZEwhk DD-C/aA7IL—F2IVY—)b

¥THES(CI/R LTV A RCDOVTIEFBHEE <EE W,

S4vYEVRO7Ew k DD-C d7J'L—Ah— DD-CB
HAX & :8~35mm (IVT7U— =R Y =)L)
£ 1 70/150/300mm3t 4 X BT ->OY I U— hE—RDIRRY) ZBH(C L
EEB
E—

FHAE— RER
IER  BHR |RB i XY IREME | &8 mE ENH RS
8 150mm |DD-C 8/150 SPX-T 2076281 1 ¥25,800
10 150mm |DD-C 10/150 SPX-T 2076283 1 ¥25,800
12 150mm |DD-C 12/150 SPX-T 2076284 1 ¥25,800|DD-CB 12 338346 1 ¥8,400
12.5 150mm |DD-C 12.5/150 SPX-T 2076285 1 ¥26,300
12.7 150mm |DD-C 1/2"/6" SPX-T 2076286 1 ¥27,100
14 150mm |DD-C 14/150 SPX-T 2076287 1 ¥27,100|DD-CB 14 338348 1 ¥8,400
14.5 150mm |DD-C 9/16"/6" SPX-T 2076288 1 ¥27,700
15 150mm |DD-C 15/150 SPX-T 2076289 1 ¥27,700|DD-CB 15 338350 1 ¥8,400
16 150mm |DD-C 16/150 SPX-T 2076500 1 ¥28,500|DD-CB 16 338351 1 ¥8,400
18 150mm |DD-C 18/150 SPX-T 2076501 1 ¥29,100|DD-CB 18 338352 1 ¥8,400
16 300mm [DD-C 16/300 SPX-T 2076503 1 ¥28,500|DD-CB 16 338351 1 ¥8,400
18 300mm |DD-C 18/300 SPX-T 2076504 1 ¥29,100|DD-CB 18 338352 1 ¥8.400
19 300mm |DD-C 3/4"/12" SPX-T 2076505 1 ¥29,700
20 300mm |DD-C 20/300 SPX-T 2076507 1 ¥29,700|DD-CB 20 338355 1  ¥9.600
22 300mm |DD-C 22/300 SPX-T 2076508 1 ¥30,500|DD-CB 22 338357 1 ¥9,600
24 300mm [DD-C 24/300 SPX-T 2076509 1 ¥31,200|DD-CB 24 338359 1  ¥9.600
25 300mm |DD-C 25/300 SPX-T 2076510 1 ¥32,300|DD-CB 25 338360 1 ¥9,600
28 300mm [DD-C 28/300 SPX-T 2076512 1 ¥33,900|DD-CB 28 338362 1 ¥9,600
30 300mm |DD-C 30/300 SPX-T 2076514 1 ¥35,200|DD-CB 30 338364 1 ¥9,600
32 300mm [DD-C 32/300 SPX-T 2076515 1 ¥36,600|DD-CB 32 338365 1 ¥9,600
35 300mm |DD-C 35/300 SPX-T 2076518 1 ¥37,900|DD-CB 35 338368 1 ¥9,600

J7EY MEHER
AEE BHR |@B MY AR | B mE ENE R
12 150mm |DD-C 12/150 SPX-T abras. 2139006 1 ¥25,800|DD-CB 12 338346 1 ¥8,400
125 150mm |DD-C 12.5/150 SPX-T abras. 2139007 1 ¥26,300
12.7 150mm |DD-C 1/2"/6" SPX-T abras. 2076460 1 ¥27,100
14 150mm |DD-C 14/150 SPX-T abras. 2076461 1 ¥27,100|DD-CB 14 338348 1 ¥8.400
14.5 150mm |DD-C 9/16"/6" SPX-T abras. 2076462 1 ¥27,700
15 150mm |DD-C 15/150 SPX-T abras. 2076463 1 ¥27,700|DD-CB 15 338350 1 ¥8.400
16 150mm |DD-C 16/150 SPX-T abras. 2076464 1 ¥28,500|DD-CB 16 338351 1 ¥8,400
18 150mm |DD-C 18/150 SPX-T abras. 2076465 1 ¥29,100|DD-CB 18 338352 1 ¥8,400
16 300mm [DD-C 16/300 SPX-T abras. 2076467 1 ¥28,500|DD-CB 16 338351 1 ¥8,400
18 300mm [DD-C 18/300 SPX-T abras. 2076469 1 ¥29,100(DD-CB 18 338352 1 ¥8,400
20 300mm [DD-C 20/300 SPX-T abras. 2076471 1 ¥29,700|DD-CB 20 338355 1 ¥9,600
22 300mm |DD-C 22/300 SPX-T abras. 2076472 1 ¥30,500(DD-CB 22 338357 1 ¥9,600
24 300mm [DD-C 24/300 SPX-T abras. 2076473 1 ¥31,200|DD-CB 24 338359 1 ¥9,600
25 300mm |DD-C 25/300 SPX-T abras. 2076474 1 ¥32,300|DD-CB 25 338360 1 ¥9,600
28 300mm [DD-C 28/300 SPX-T abras. 2076476 1 ¥33,900|DD-CB 28 338362 1 ¥9,600
30 300mm |DD-C 30/300 SPX-T abras. 2076478 1 ¥35,200(DD-CB 30 338364 1 ¥9,600
32 300mm [DD-C 32/300 SPX-T abras. 2076479 1 ¥36,600|DD-CB 32 338365 1 ¥9,600
35 300mm [DD-C 35/300 SPX-T abras. 2076482 1 ¥37,900|DD-CB 35 338368 1  ¥9.600

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 FSAVEVREE 63



LIS

SAVYEVR O7 YV—Ib Bz =2

1450W

DD 120

100V

15A

13 : 650rpm; 2;& : 1380rpm

ZFFLEEE 29V RH, B 16-162mm

B2 - 7\&IFEFIRD 41 mm

WER/\IERE

AIEREELAIL" 89dB (A)

& (LXWXH) 327X 147 X330mm

R—2FU—hTiE 199X 148mm
(EIBRAT 14 2 4FR9

(gt < 1)

U EN 60745 #HL

@0

mH
DD 120 100V BIM

(IXFAFEYRIZY—)LDD 120 100V, 1 X 7LV UYF 4/ 6 Fv 1 XIVER—Y3Y

UYF 17 X19, 1XF v v I B+ 7Y TV)
DD 120 100VCM

(1 XSFA47EYRIZY—ILDD 120 100V, 1 XPLYLUYF 4/6Fvh 1XTS5v NUYF

17 X19/27 /36 Fv i)
DD 120 100V M27 M

(IXFAFEYRIFZY—=)LDD 120 100V, 1XFL YL YF 4/ 6 Fvy b 1XTZy hLYF

17%X19727 /36 Fv i)

E | EXH TREEHAS
2115877 1 ¥213,000
2069252 1 ¥213,000
2069253 1 ¥213,000

FAPEVRAT V-

SFL 29V RERZERIC U, X=X
L—bHEEYRT LEE

100 V
15 Ah
13& : 420 rpm; 25& : 700 rpm;
33 : 1570 rpm
ZFFLERE A9V R, R 25-202 mm
B2 - 7\ IFEFRD 41mm
EERIREE(S 2 RS BRI/ \EERE
ANIERSELAIL" 93dB (A)
=8 (EPTAYOY— 103 kg

¥ #— 01/2003%EHL)

WE (LXWXH)

450X 195%X315 mm

‘ N—2FU— b FiE 225X164 mm
(it < 1)
FrvIIA4F Bl+
W " EN 60745 £41
o nodeet o reddot design award
winner 2013
2013 -
B R [ ENE RS
DD 160 100V 2005220 1 ¥398,000
(1X9A4F7EYRI7Y—JL DD 160 100V, 1 XF v B+ 72 TU)

64 SFAVEVRER 4




LIS

» Ay v =
SAVvERO7ZY—IL Bz -5
DD 250 CA @) BREE 12 - 500 mm
- EREASEE 200V
WREH JVZU—h, BREIVIU—h,
PAT7IL
BEE—R TSV ZAT
FTH 4
fEERRPM F7 1: 240 rpm; F7 2: 580 rpm;
F7 3:1160 rpm; F7 4: 2220 rpm
£8 (EPTAZOY— 15.4 kg
'+ — 01/2003%41)
2YRFLER 37 kg
iE (LXWxH) 630 x 190 x 215 mm
ANEREEL AL 93dB (A) "
SAFEYROT A 2.5m/s?

(ah,DD) [E&BaVT
U—hDOZEFED 3

HWERIE
JVIU—h~DEA, HCL/HCS
B 3 BERLE CTE)
(ah,DD) - I7E'w ~
A
" EN 60745 #EHL
B3 G | ENE RS
DD 250-CA 200V UN Ar 2277033 1 ¥531,000
(1 X914 7EYRI7Y—)L DD 250-CA 200V UNI, 1T X F + w2 BL- A-Rod)
SAVYEVR O7 YV=Ib BT -5
DD 350 ERBAS 3000W
EIREE 200V
EIEER 15A
[DI#5%L 15& 1 667rpm; 23R : 298rpm
ZP7L &5 29 R, 8 1 52-500mm
AIEREEL AL 95dB (A)
8 (EPTAOY— 14.4kg
¥ #— 01/2003%EHL)
TiE (LXWXH) 608X192X216 mm
N—2TFU—hTiE 419X272 mm
(it < 1)
(ETRIREES 2 GFRY Frvd IS A-ROD
" EN 60745 #fL
BE B [FEE TR fhiE
DD 350-CA A Rod 200V 2095262 1| ¥1.659,000

(1Xg'47EYRI7ZWY—)L DD 350 200V 727U, 1 X7KAF v v FRIU1—M12X55 %
42077, 1XF+wT BL- A-Rod)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 914vVEVRER 65



LIS

DF—F—=FL/I—IITUIT
B8 |(VF—9—5 L DF—I—5 L D#—9—5L -
DD-WC-§ DD-WC-5M o DD-WC-ML =
RBE (232204 1232221 ‘x\.% j 232243 ° \\ J
A |¥9,500 ¥14,800 ¥35,300 -
{EBHRE |DD 120, DD 160, DD 80, DD 130F#55  |DD 120, DD 160, DD 200, DD 350 |DD 200, DD 350
AR DD-SW-S DD-SW-M DD-SW-L
(mm) | e BE I BEHE| RS BE Iy BEls|Ra BE EH BEEE
24/25 |DDSW-24/255 207307 1 ¥1,300[DDSW-24/25M 207314 1 ¥3,200
28/30 |DD-SW-28/305 207308 1 ¥1,300(DDSW-28/30M 207315 1 ¥3.200
32 |DDSW-32s 207309 1 ¥1,300|DDSW-32M 207316 1 ¥3.200
42 |DD-SW-42-§ 207310 1 ¥1,300|DDSW-42M 207317 1 ¥3,200
47/56 |DDSW-47/56-5 207311 1 ¥1,300(DDSW-47/56M 207318 1 ¥3.200
62/72 |DDSW-62/725 207312 1 ¥1,300[DDSW-6272M 207319 1 ¥3,200
77/87 |DDSW-77/87-5 207313 1 ¥1,300(DDSW-77/87M 207320 1 ¥3,200
92/102 DDSW-92102M 207321 1 ¥3,200[DDSW-92102L 207333 1 ¥6,900
107/117 DDSW-07/117M 207322 1 ¥3.200[DDSW-07/117L 207334 1 ¥6,900
122/132 DDSW-122/132M 207323 1 ¥3,200[DDSW-122/132L 207335 1 ¥6,900
142/152 DDSW-142/152M 207324 1 ¥3,200 [DDSW-142/152L 207336 1 ¥6,900
158/162 DDSW-158/162M 207325 1 ¥3,200[DDSW-158/162L 207337 1 ¥6,900
172 DDSW-1724 207338 1 ¥6,900
182 DD-SW-1824 207339 1 ¥6,900
DD-SW-202:L 207340 1 ¥6,900
DDSW225L 207341 1 ¥6,900
DD-SW-2501 207342 1 ¥6,900

202
225
250

66 SFAVEVRES 4




LIS
SAVEYRIPZY—IVATZ I EHU—

[k o | iENH TR

F1924/45927 DWP10 365595 1 ¥49,500

DD 120(C8< Tz, BIERICHR—RA Yy FUY TP Y TUEBKH IS,

(RE51510 URF/{—w)

JO—4 VY% —5— DD-WFI ) 305939 1 ¥16,000

DD 1201C8<feth. BIRICR—R 7w U YT P Y TURSRH TN, m

(RE51510 URF/T—w)

RUJLZ9~ K DD-ST 120 SFM \ 2203158 1 ¥72,900

35 LE720mm “

EETE @ DD 120 Bl 378w MEMREA250mm J‘

DD 120 M27/DD 120 C-rod a7 £ w ME#hESA350mm

RUJLZRI R DD-ST 120 SFL 2203159 1 ¥72.900

35 AR830mm ‘

ESHE | DD 12024618 17y MERESRA 430mm &

RUJLZ9>~ R DD-ST 120 STL 2203154 1 ¥139,000

35 L&720mm. REERHENE /

iR © DD 120 Bl 37y MNEMEREA250mm i/‘

DD 120 M27/DD 120 C-rod 37 £y Na#hESA430mm

RUJLZR9 R DD-ST 160 SFL ‘ 2203157 1 ¥72,900

35 AK1000mm I

EGH#ERE : DD 160 J7 ' MEFERSAS00mm &

RUJLZS> K DD-ST 160 CTL 2203156 1 ¥139,000

PUN—BE - NF1—LETEHRA. BEENE

ESHIE © DD 160 37 Ew MNEMESA430mm el

E#5H—)UDD-ST-150/160-PR i 2006373 1 ¥37,700

N#F1—L~R—2FL—k DD-ST-VBP 120/160 < l 2027859 1 ¥75,400

~N—2FU—h (9% /UHI) 3095007 1 ¥128,000

FGY - DT UADZROTRE. BN BHCENTT. f'-ﬁ%

3#80~200mMIBICH (R—2FL— ~3%300% 280mm)

5+ —5—1L 7 5—ikJL9— DD-ST-150/160-WCH /_\. 2016633 1 ¥25,500

\Y Rfif —)U DD-LR-FH-2A 77U 332023 1 ¥24,100
P

Y R4 =)L DD-LR-FH-3A 7>V 1 332033 1 ¥24,100

J\Y RifiA —)UDD-HW-2A o—§—e | 2007688 1 ¥21,700

J\Y RifiA —)UDD-HW-3A I 2007687 1 ¥28,600

e e

Yv—F=VITFL—h~ 51343 1 ¥50,100

By hDF v FONEYE EEBRELET,

NF1—LK>F DD VP-U ﬁ 408999 1 ¥275,000

F+wJ DD CH-Arod-150/160 2008131 1 ¥15,400

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 FA4VEVRER 67



LIS

SAVEVROAFPY—IVRAF7ZIEBU—

2% RE[IN|  EEmE
NF1—LR—RFL— DD-HD30-VBP 305538 1 ¥196,000
FFA45'— DD-HD30-ES 305535 1 ¥15,300
A~R—1t— DD-HD 30-5P 305539 1 ¥134,000
U#+—9—5 L DD-WC-SM SAERAR162mm 232221 1 ¥14,800
JvvFZJUa— DD-HD30-SL 305940 1 ¥58,600
RUJLRAS > K DD-HD 30 2148548 1 ¥452,000
U#—9—5Ls DD-WC-S BAfERE82mm 232204 1 ¥9,500
$ERIS L DD-HD 30-XT 30 (0.3m) 285296 1 ¥111,000
7579 — BL/BS/BR 305910 1 ¥28,200
U#—9—1L79—iKk)L¥— DD-HD30-WCH 305536 1 ¥49,500
U#—9—5L DD-WC-ML SRAEMEZE250mm 232243 1 ¥35,300
N—AFU—hEER77EYU—
=5 RE[IXN|  EREGE
7w b DD-LR-CLN 333477 1 ¥12,000
JvyFRIUa— DD-LRCLS 333629 1 ¥9,300
J4vo0v*YTF vk DD-CN-SML 251834 1 ¥12,500
JyvFRIUa— DD-CSM16 337378 1 ¥5,300
DD-CSM125-SM 251830 1 ¥5,000
A7 (IERSAL—Y—IRA VT —
3 RE[IXE|  WEEE
L—H—EY1—)L DD-ST HCL 2048481 1 ¥18,100
*U—Y'—iR4A Y9 —79F9 — DD-ST HCL A-120 2048484 1 ¥6,600
*L—Y—i( 9 —79F9— DD-ST HCL A-150/160 2048483 1 ¥6,600

¥L—HY—EJ21—)UDD-ST HCLE YN CHER

68 SAVEVREG 4



LIS

7 t‘-“y I\o)ﬂﬁ WE YA XK ERFENREBUET .
DD 120 B B || i
B94FDF) | 32mm-—47mm I % p—— M. J7EYNFIT9—
DD 160 1$ + DDBIR1/2+ DD-BR1/2 - + BRE" \hﬁﬁ DDBIRZ e 1 ¥18'500
&7 3
DD 80 BR 2t | 220929 1 ¥s5.100
*DD 100 )
*DD 130 | “™™ 73 + 3 +
{$ DD-BI-ET-300 ﬂ
BIEY&TE
2 m& G | | RS
83‘160 s2mm-~a7mm 4 sfm o — 4 | padss | 373a19] 1] ¥22900
BI/BR/BS poeRI2 BREMEH *ﬁEFﬂAﬂh
DAL | 48942 1] 22000
#DD 130 | 62mm~132mm — o1
+ ocim + I:DD-BU”/”UNC + BRZr2boa | 202000 1] ¥30700
BI/BR/BS BSEwhEE
DD-BS-ET300A
o | 8 SR | T | AR TS
#DD 160-E| 32mm~47mm + ’ NS m ERVPIN
#DD 250-E & DD-C-BR DD-BR1/2 BRE'w & ,91?25%%00 74 1| ¥74.000
3[% BEumwjh 48942( 1| ¥22,000
eammiLL ﬁ + + 11/4"-7 UNC '
DD-8U 300 727V sueoram | EIL | 202000( 1| ¥30700
—
DD-BU 1 1/4"-7 UNC DD-BS-ET300A
- | B8 R | D | AR
DD 200 | | B T o m Godas | 305910 1] ¥28200
BL/BS/BR DD-BR1/2 BREVHEH | SEEYH TN
St | 305903| 1| ¥73.400
! KEEAY TN
62mmeLE + + DDBU " 48942 1| ¥22,000
% DD-BL-ET BLEwh&iE EE“‘J'\"?"
S EZboa | 202000| 1| ¥30.700
_ =
DD-BU 1 1/4"-7 UNC DD-BS-ET300A
3B ERIELEL, KFLIRT VY3V Ty TUDRES GHE) D#EELIMEBRTT  TOFEFTBSE Y MBEFTETT, (FryIC-BSHUBTT)
ZEYNKFESE

AOYROFF-EvbnD
DVIvF THRETEE,

DD 250 F4v2DD-CS-AROD

'&l+-—+@

(32mmnﬂ/?/)t)|\

EHSNTOWBIREMHES TN THRITT.
69

4 FAVEV RS




LIS
J7EYh Bl FF591F

e RBE| AN 1R
Bl 8/200 SPX-L handheld 2174850 1 ¥27,100
Bl 10/200 SPX-L handheld 2174851 1 ¥27,100
Bl 12/320 SPX-L handheld 2174852 1 ¥27,100
Bl 16/320 SPX-L handheld 2174854 1 ¥27,100
Bl 20/320 SPX-L handheld 2174856 1 ¥27,700
Bl 22/320 SPX-L handheld 2174857 1 ¥28,200
Bl 24/320 SPX-L handheld 2174858 1 ¥28,900
Bl 36/350 SPX-L handheld 2174863 1 ¥32,400
Bl 46/350 SPX-L handheld 2174865 1 ¥34,100
Bl 56/350 SPX-L handheld 2174867 1 ¥36,900
Bl 61/350 SPX-L handheld 2174868 1 ¥38,800
.

d7Ewhk Bl SPX-L (250mm%E%h)

e RBE| XM 1R
Bl 12/250 SPX-L 2159014 1 ¥27,200
Bl 14/250 SPX-L 2159017 1 ¥27,200
Bl 16/250 SPX-L 2159380 1 ¥27,200
Bl 18/250 SPX-L 2159384 1 ¥27,200
Bl 20/250 SPX-L 2159386 1 ¥27,700
Bl 22/250 SPX-L 2185471 1 ¥28,500
Bl 24/250 SPX-L 2159391 1 ¥29,000
Bl 25/250 SPX-L 2159396 1 ¥29,500
Bl 28/250 SPX-L 2159398 1 ¥30,100
Bl 30/250 SPX-L 2159403 1 ¥30,700
Bl 32/250 SPX-L 2174298 1 ¥31,200
Bl 35/250 SPX-L 2174750 1 ¥31,700
Bl 37/250 SPX-L 2188217 1 ¥32,400
Bl 40/250 SPX-L 2188218 1 ¥33,000
Bl 42/250 SPX-L 2174728 1 ¥33,500
Bl 47/250 SPX-L 2174754 1 ¥34,100
Bl 52/250 SPX-L 2175620 1 ¥34,700
Bl 62/250 SPX-L 2175621 1 ¥38,600
Bl 67/250 SPX-L 2175622 1 ¥39,800
Bl 72/250 SPX-L 2175623 1 ¥42,100
Bl 77/250 SPX-L 2175624 1 ¥44,500
Bl 82/250 SPX-L 2175625 1 ¥47,400
Bl 87/250 SPX-L 2175626 1 ¥49,700
Bl 92/250 SPX-L 2175627 1 ¥52,100
Bl 102/250 SPX-L 2175628 1 ¥57,900
Bl 107/250 SPX-L 2175629 1 ¥61,200
Bl 112/250 SPX-L 2175630 1 ¥62,400
Bl 122/250 SPX-L 2175631 1 ¥69,500
Bl 132/250 SPX-L 2175632 1 ¥74,700
Bl 152/250 SPX-L 2175633 1 ¥88,600
Bl 162/250 SPX-L 2175634 1 ¥94,800

70 S4avEVRES 4

. B=

N\



LIS
J7Ewh BI SPX-L (430mm#E%))

@8 G | JEXE RS
BI 52/430 SPX-L 2175652 1 ¥34,700 ) %
BI 57/430 SPX-L 2175653 1 ¥36,900
Bl 62/430 SPX-L 2175654 1 ¥38,600
Bl 67/430 SPX-L 2175655 1 ¥39,800
BI 72/430 SPX-L 2175656 1 ¥42,100
BI 77/430 SPX-L 2175657 1 ¥44,500
Bl 82/430 SPX-L 2175658 1 ¥47,400
BI 87/430 SPX-L 2175659 1 ¥49,700
Bl 92/430 SPX-L 2175660 1 ¥52,100
BI 102/430 SPX-L 2175661 1 ¥57.900
BI 107/430 SPX-L 2175662 1 ¥61.200
BI 112/430 SPX-L 2175663 1 ¥62,400
BI 122/430 SPX-L 2175664 1 ¥69,500
Bl 132/430 SPX-L 2175665 1 ¥74.700
Bl 152/430 SPX-L 2175667 1 ¥88,600
Bl 162/430 SPX-L 2175668 1 ¥94,800
Bl 182/430 SPX-L 2175669 1 ¥104,000
BI 202/430 SPX-L 2175670 1 ¥116,000

J7Ewvh BI SPX-L RE®RILS

B8 G | JEXE RS
BI 52/250 SPX-L abrasive 2175875 1 ¥34,700 EE
Bl 62/250 SPX-L abrasive 2175876 ¥38,600 a

7
BI 67/250 SPX-L abrasive 2175877 1 ¥39.800
Bl 72/250 SPX-L abrasive 2175878 1 ¥42,200
BI 77/250 SPX-L abrasive 2175879 1 ¥44,500
Bl 82/250 SPX-L abrasive 2175880 1 ¥47,400
BI 87/250 SPX-L abrasive 2175881 1 ¥49,700
Bl 92/250 SPX-L abrasive 2175882 1 ¥52,100
Bl 102/250 SPX-L abrasive 2175883 1 ¥57,900
Bl 107/250 SPX-L abrasive 2175884 1 ¥61,200
Bl 112/250 SPX-L abrasive 2175885 1 ¥62,400
Bl 122/250 SPX-L abrasive 2175886 1 ¥69,500
Bl 132/250 SPX-L abrasive 2175887 1 ¥74,700
BI 152/250 SPX-L abrasive 2175888 1 ¥88,600
Bl 162/250 SPX-L abrasive 2175889 1 ¥94,800
Bl 52/430 SPX-L abrasive 2175907 1 ¥34,700
BI 57/430 SPX-L abrasive 2175908 1 ¥36,900
Bl 62/430 SPX-L abrasive 2175909 1 ¥38,600
Bl 67/430 SPX-L abrasive 2175910 1 ¥39,800
Bl 72/430 SPX-L abrasive 2175911 1 ¥42,200
Bl 77/430 SPX-L abrasive 2175912 1 ¥44,500
BI 82/430 SPX-L abrasive 2175913 1 ¥47.400
BI 87/430 SPX-L abrasive 2175914 1 ¥49,700
Bl 92/430 SPX-L abrasive 2175915 1 ¥52,100
Bl 102/430 SPX-L abrasive 2175916 1 ¥57,900
Bl 107/430 SPX-L abrasive 2175917 1 ¥61,200
Bl 112/430 SPX-L abrasive 2175918 1 ¥62,400
Bl 122/430 SPX-L abrasive 2175919 1 ¥69,500
Bl 132/430 SPX-L abrasive 2175920 1 ¥74,700
Bl 152/430 SPX-L abrasive 2175922 1 ¥88,600
Bl 162/430 SPX-L abrasive 2175923 1 ¥94.,800
Bl 182/430 SPX-L abrasive 2175924 1 ¥104,000
Bl 202/430 SPX-L abrasive 2175925 1 ¥116,000

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 94vEVREE 71



LIS

J7Ewhk BR SPX-L

g T e W ©
BR 32/250 SPX-L 2174619 1 ¥31,200
BR 35/250 SPX-L 2174755 1 ¥31,700
BR 37/250 SPX-L 2188578 1 ¥32,400
BR 40/250 SPX-L 2188579 1 ¥33,000
BR 42/250 SPX-L 2174733 1 ¥33,500

SA4YEVRO7ZRUJLMDOD 120/160)Ba7Ewk
-DD-BR 32~47mm, 320mm-430mmBE 3 DE&HE FHR - EVRHA)-

= s|sonl  wess  —
BR 37/430 SPX-L 2159570 1 ¥32,500 -
BR 40/430 SPX-L 2159573 1 ¥33,000
BR 42/430 SPX-L 2159577 1 ¥33,600
BR 47/430 SPX-L 2159581 1 ¥34,100
,

d7Ewhk BU SPX-L
28 BE| EXH TR
BU 32/250 SPX-L 3609904 1 ¥31,200 m%
BU 35/250 SPX-L 3609905 1 ¥31,700 L
BU 37/250 SPX-L 3609906 1 ¥32,400
BU 40/250 SPX-L 3609907 1 ¥33,000
BU 42/250 SPX-L 3609908 1 ¥33,500
BU 47/250 SPX-L 3609909 1 ¥34,100
BU 52/250 SPX-L 3610182 1 ¥34,700
BU 62/250 SPX-L 3610183 1 ¥38.600
BU 67/250 SPX-L 3610184 1 ¥39,800
BU 72/250 SPX-L 3610185 1 ¥42,100
BU 77/250 SPX-L 3610186 1 ¥44,500
BU 82/250 SPX-L 3610187 1 ¥47.400
BU 87/250 SPX-L 3610188 1 ¥49,700
BU 92/250 SPX-L 3610189 1 ¥52,100
BU 102/250 SPX-L 3610190 1 ¥57,900
BU 107/250 SPX-L 3610191 1 ¥61.200
BU 112/250 SPX-L 3610192 1 ¥62,400
BU 122/250 SPX-L 3610193 1 ¥69.500
BU 132/250 SPX-L 3610194 1 ¥74,700
BU 152/250 SPX-L 3610195 1 ¥88,600
BU 162/250 SPX-L 3610196 1 ¥94.,800

| ——ym

LY

.

d7Ewhk BL SPX-H
] BE| XM TR ] BE| XS TRAEAAE
BL 52/430 SPX-H 2176460 1 ¥34.700 BL 132/430 SPX-H 2176473 1 ¥74,700
BL 57/430 SPX-H 2176461 1 ¥36,900 BL 152/430 SPX-H 2176475 1 ¥88.,600
BL 62/430 SPX-H 2176462 1 ¥38,600 BL 162/430 SPX-H 2176476 1 ¥94.,800
BL 67/430 SPX-H 2176463 1 ¥39,900 BL 182/430 SPX-H 2176478 1 ¥104,000
BL 72/430 SPX-H 2176464 1 ¥42,200 BL 202/430 SPX-H 2176479 1 ¥116,000
BL 77/430 SPX-H 2176465 1 ¥44,500 BL 225/450 SPX-H 2175037 1 ¥138,000
BL 82/430 SPX-H 2176466 1 ¥47.,400 BL 250/450 SPX-H 2175038 1 ¥149,000
BL 87/430 SPX-H 2176467 1 ¥49,700 BL 300/450 SPX-H 2175039 1 ¥172,000
BL 92/430 SPX-H 2176468 1 ¥52,100 BL 350/450 SPX-H 2175040 1 ¥184,000
BL 102/430 SPX-H 2176469 1 ¥57,900 BL 400/450 SPX-H 2175041 1 ¥207.000
BL 107/430 SPX-H 2176470 1 ¥61,200 BL 450/450 SPX-H 2175042 1 ¥266,000
BL 112/430 SPX-H 2176471 1 ¥62.400 BL 500/450 SPX-H 2175043 1 ¥324,000
BL 122/430 SPX-H 2176472 1 ¥69,500

72 SAVEVRES 4



LIS
X-FIVIETa—Ib SPX-L

2] BE| XM RS
X-Change module 52 SPX-L 2159241 1 ¥17.400
X-Change module 57 SPX-L 2159242 1 ¥18,500
X-Change module 62 SPX-L 2159243 1 ¥19,400
X-Change module 67 SPX-L 2159244 1 ¥20,000
X-Change module 72 SPX-L 2159245 1 ¥21,100
X-Change module 77 SPX-L 2159246 1 ¥22,300
X-Change module 82 SPX-L 2159247 1 ¥23,800
X-Change module 87 SPX-L 2159248 1 ¥24,900
X-Change module 92 SPX-L 2159249 1 ¥26,100
X-Change module 102 SPX-L 2159250 1 ¥29,000
X-Change module 107 SPX-L 2159251 1 ¥30,700
X-Change module 112 SPX-L 2159252 1 ¥31,200
X-Change module 122 SPX-L 2159253 1 ¥34,900
X-Change module 132 SPX-L 2159254 1 ¥37.400
X-Change module 152 SPX-L 2159256 1 ¥44,300
X-Change module 162 SPX-L 2159257 1 ¥47.400
X-Change module 182 SPX-L 2159258 1 ¥52,100
X-Change module 202 SPX-L 2159259 1 ¥58,000

X-FIVIEI 21—l SPX-L BFE®RIALTS

2] | XS TRAEATAE
X-Change module 52 SPX-L abrasive 2159083 1 ¥17,400
X-Change module 57 SPX-L abrasive 2159084 1 ¥18,500
X-Change module 62 SPX-L abrasive 2159085 1 ¥19,500
X-Change module 67 SPX-L abrasive 2159086 1 ¥20,000
X-Change module 72 SPX-L abrasive 2159087 1 ¥21,100
X-Change module 77 SPX-L abrasive 2159088 1 ¥22,300
X-Change module 82 SPX-L abrasive 2159089 1 ¥23,800
X-Change module 87 SPX-L abrasive 2159200 1 ¥24,900
X-Change module 92 SPX-L abrasive 2159201 1 ¥26,100
X-Change module 102 SPX-L abrasive 2159202 1 ¥29,000
X-Change module 107 SPX-L abrasive 2159203 1 ¥30,700
X-Change module 112 SPX-L abrasive 2159204 1 ¥31,200
X-Change module 122 SPX-L abrasive 2159205 1 ¥34,900
X-Change module 132 SPX-L abrasive 2159206 1 ¥37,400
X-Change module 152 SPX-L abrasive 2159208 1 ¥44,300
X-Change module 162 SPX-L abrasive 2159209 1 ¥47.400
X-Change module 182 SPX-L abrasive 2159210 1 ¥52,100
X-Change module 202 SPX-L abrasive 2159211 1 ¥58,000

J7Ewhk BI SP-L

(o G | JEXE RS
BI 35/320 SP-L 2208960 1 ¥24,300 m
BI 37/320 SP-L 2208961 1 ¥24,800
Bl 40/320 SP-L 2208962 1 ¥25,300
Bl 42/320 SP-L 2208963 1 ¥25,300
Bl 47/320 SP-L 2208964 1 ¥26,000
BI 52/320 SP-L 2188488 1 ¥26,600
BI 57/320 SP-L 2188489 1 ¥28,900
Bl 62/320 SP-L 2188490 1 ¥30,000
BI 67/320 SP-L 2188491 1 ¥31,200
BI 72/320 SP-L 2188492 1 ¥33.500
BI 77/320 SP-L 2188493 1 ¥34,600
Bl 82/320 SP-L 2188494 1 ¥36,900
BI 87/320 SP-L 2188495 1 ¥39,300
Bl 92/320 SP-L 2188496 1 ¥40,500
BI 102/320 SP-L 2188497 1 ¥45,000
Bl 107/320 SP-L 2188498 1 ¥47,400
BI 112/320 SP-L 2188499 1 ¥48,500
Bl 122/320 SP-L 2188500 1 ¥54,300
Bl 132/320 SP-L 2188501 1 ¥59,000

LS NTV SAREAMEE TN THBITT o
4 FAPEVRRE 73



LIS

»
a7Evbk M27

2] G | SEXE RS B8 G | EXE RS
M27 32/250 SPX-L 3610176 1 ¥31,200 M27 92/250 SPX-L abrasive 3610351 1 ¥52,100
M27 35/250 SPX-L 3610177 1 ¥31,700 M27 102/250 SPX-L abrasive | 3610352 1 ¥57.900
M27 37/250 SPX-L 3610178 1 ¥32.400 M27 107/250 SPX-L abrasive | 3610353 1 ¥61,200
M27 40/250 SPX-L 3610179 1 ¥33,000 M27 112/250 SPX-L abrasive | 3610354 1 ¥62,400
M27 42/250 SPX-L 3610180 1 ¥33,500 M27 122/250 SPX-L abrasive | 3610355 1 ¥69,500
M27 47/250 SPX-L 3610181 1 ¥34,100 M27 132/250 SPX-L abrasive | 3610356 1 ¥74,700
M27 52/250 SPX-L 3610222 1 ¥34,700 M27 152/250 SPX-L abrasive | 3610357 1 ¥88.600
M27 62/250 SPX-L 3610233 1 ¥38.,600 M27 162/250 SPX-L abrasive | 3610358 1 ¥94,800
M27 67/250 SPX-L 3610234 1 ¥39,800 M27 52/430 SPX-L abrasive 3610375 1 ¥34,700
M27 72/250 SPX-L 3610235 1 ¥42,100 M27 57/430 SPX-L abrasive 3610376 1 ¥36,900
M27 77/250 SPX-L 3610236 1 ¥44,500 M27 62/430 SPX-L abrasive 3610377 1 ¥38,600
M27 82/250 SPX-L 3610237 1 ¥47.400 M27 67/430 SPX-L abrasive 3610378 1 ¥39.800
M27 87/250 SPX-L 3610238 1 ¥49,700 M27 72/430 SPX-L abrasive 3610379 1 ¥42,200
M27 92/250 SPX-L 3610239 1 ¥52,100 M27 77/430 SPX-L abrasive 3610380 1 ¥44,500
M27 102/250 SPX-L 3610240 1 ¥57,900 M27 82/430 SPX-L abrasive 3610381 1 ¥47,400
M27 107/250 SPX-L 3610241 1 ¥61,200 M27 87/430 SPX-L abrasive 3610382 1 ¥49,700
M27 12/250 SPX-L 3610242 1 ¥62,400 M27 92/430 SPX-L abrasive 3610383 1 ¥52,100
M27 122/250 SPX-L 3610243 1 ¥69.500 M27 102/430 SPX-L abrasive | 3610384 1 ¥57.900
M27 132/250 SPX-L 3610244 1 ¥74,700 M27 107/430 SPX-L abrasive | 3610385 1 ¥61,200
M27 152/250 SPX-L 3610245 1 ¥88,600 M27 112/430 SPX-L abrasive | 3610386 1 ¥62,400
M27 162/250 SPX-L 3610246 1 ¥94,800 M27 122/430 SPX-L abrasive | 3610387 1 ¥69,500
M27 52/430 SPX-L 3610275 1 ¥34,700 M27 132/430 SPX-L abrasive | 3610388 1 ¥74,700
M27 57/430 SPX-L 3610276 1 ¥36,900 M27 152/430 SPX-L abrasive | 3610389 1 ¥88,600
M27 62/430 SPX-L 3610277 1 ¥38,600 M27 162/430 SPX-L abrasive | 3610390 1 ¥94,800
M27 67/430 SPX-L 3610278 1 ¥39,800 M27 182/430 SPX-L abrasive | 3610391 1 ¥104,000
M27 72/430 SPX-L 3610279 1 ¥42,100 M27 202/430 SPX-L abrasive | 3610392 1 ¥116,000
M27 77/430 SPX-L 3610280 1 ¥44,500 M27 35/320 SP-L 3610468 1 ¥24,300
M27 82/430 SPX-L 3610281 1 ¥47.,400 M27 37/320 SP-L 3610469 1 ¥24,800
M27 87/430 SPX-L 3610282 1 ¥49,700 M27 40/320 SP-L 3610470 1 ¥25,300
M27 92/430 SPX-L 3610283 1 ¥52,100 M27 42/320 SP-L 3610471 1 ¥25,300
M27 102/430 SPX-L 3610284 1 ¥57.900 M27 47/320 SP-L 3610472 1 ¥26,000
M27 107/430 SPX-L 3610285 1 ¥61,200 M27 52/320 SP-L 3610473 1 ¥26,600
M27 112/430 SPX-L 3610286 1 ¥62,400 M27 57/320 SP-L 3610474 1 ¥28,900
M27 122/430 SPX-L 3610287 1 ¥69,500 M27 62/320 SP-L 3610475 1 ¥30,000
M27 132/430 SPX-L 3610288 1 ¥74.,700 M27 67/320 SP-L 3610476 1 ¥31.200
M27 152/430 SPX-L 3610289 1 ¥88,600 M27 72/320 SP-L 3610477 1 ¥33.500
M27 162/430 SPX-L 3610290 1 ¥94,800 M27 77/320 SP-L 3610478 1 ¥34,600
M27 182/430 SPX-L 3610291 1 ¥104,000 M27 82/320 SP-L 3610479 1 ¥36.900
M27 202/430 SPX-L 3610292 1 ¥116,000 M27 87/320 SP-L 3610480 1 ¥39,300
M27 52/250 SPX-L abrasive 3610344 1 ¥34,700 M27 92/320 SP-L 3610481 1 ¥40,500
M27 62/250 SPX-L abrasive 3610345 1 ¥38,600 M27 102/320 SP-L 3610482 1 ¥45,000
M27 67/250 SPX-L abrasive 3610346 1 ¥39.800 M27 107/320 SP-L 3610483 1 ¥47.400
M27 72/250 SPX-L abrasive 3610347 1 ¥42,200 M27 112/320 SP-L 3610484 1 ¥48,500
M27 77/250 SPX-L abrasive 3610348 1 ¥44,500 M27 122/320 SP-L 3610485 1 ¥54,300
M27 82/250 SPX-L abrasive 3610349 1 ¥47.,400 M27 132/320 SP-L 3610486 1 ¥59,000
M27 87/250 SPX-L abrasive 3610350 1 ¥49,700

74 SFAVEVRES 4

.
2



[ B0
a7Ewvhk Crod

B8 RE| EXH RS e RE | EXE TRAERTAE
C-rod 32/250 SPX-L 3609910 1 ¥31,200 C-rod 87/250 SPX-L abrasive | 3610328 1 ¥49,700
C-rod 35/250 SPX-L 3609911 1 ¥31,700 C-rod 92/250 SPX-L abrasive | 3610329 1 ¥52,100
C-rod 37/250 SPX-L 3609912 1 ¥32,400 C-rod 102/250 SPX-L abrasive| 3610330 1 ¥57,900
C-rod 40/250 SPX-L 3610173 1 ¥33,000 C-rod 107/250 SPX-L abrasive| 3610331 1 ¥61,200
C-rod 42/250 SPX-L 3610174 1 ¥33,500 C-rod 112/250 SPX-L abrasive| 3610332 1 ¥62,400
C-rod 47/250 SPX-L 3610175 1 ¥34,100 C-rod 122/250 SPX-L abrasive| 3609000 1 ¥69,500
C-rod 52/250 SPX-L 3610197 1 ¥34,700 C-rod 132/250 SPX-L abrasive| 3609001 1 ¥74,700
C-rod 62/250 SPX-L 3610198 1 ¥38.600 C-rod 152/250 SPX-L abrasive| 3609002 1 ¥88.600
C-rod 67/250 SPX-L 3610199 1 ¥39,800 C-rod 162/250 SPX-L abrasive| 3610343 1 ¥94,800
C-rod 72/250 SPX-L 3610200 1 ¥42,100 C-rod 52/430 SPX-L abrasive | 3610107 1 ¥34,700
C-rod 77/250 SPX-L 3610201 1 ¥44,500 C-rod 57/430 SPX-L abrasive | 3610108 1 ¥36,900
C-rod 82/250 SPX-L 3610202 1 ¥47,400 C-rod 62/430 SPX-L abrasive | 3610109 1 ¥38,600
C-rod 87/250 SPX-L 3610213 1 ¥49,700 C-rod 67/430 SPX-L abrasive | 3610110 1 ¥39,800
C-rod 92/250 SPX-L 3610214 1 ¥52,100 C-rod 72/430 SPX-L abrasive | 3610111 1 ¥42,200
C-rod 102/250 SPX-L 3610215 1 ¥57,900 C-rod 77/430 SPX-L abrasive | 3610112 1 ¥44,500
C-rod 107/250 SPX-L 3610216 1 ¥61,200 C-rod 82/430 SPX-L abrasive | 3610363 1 ¥47,400
C-rod 112/250 SPX-L 3610217 1 ¥62,400 C-rod 87/430 SPX-L abrasive | 3610364 1 ¥49,700
C-rod 122/250 SPX-L 3610218 1 ¥69.500 C-rod 92/430 SPX-L abrasive | 3610365 1 ¥52,100
C-rod 132/250 SPX-L 3610219 1 ¥74,700 C-rod 102/430 SPX-L abrasive| 3610366 1 ¥57.900
C-rod 152/250 SPX-L 3610220 1 ¥88.600 C-rod 107/430 SPX-L abrasive| 3610367 1 ¥61,200
C-rod 162/250 SPX-L 3610221 1 ¥94,800 C-rod 112/430 SPX-L abrasive| 3610368 1 ¥62,400
C-rod 52/430 SPX-L 3610247 1 ¥34,700 C-rod 122/430 SPX-L abrasive| 3610369 1 ¥69,500
C-rod 57/430 SPX-L 3610248 1 ¥36,900 C-rod 132/430 SPX-L abrasive| 3610370 1 ¥74,700
C-rod 62/430 SPX-L 3610249 1 ¥38.600 C-rod 152/430 SPX-L abrasive| 3610371 1 ¥88,600
C-rod 67/430 SPX-L 3610250 1 ¥39,800 C-rod 162/430 SPX-L abrasive| 3610372 1 ¥94,800
C-rod 72/430 SPX-L 3610251 1 ¥42,100 C-rod 182/430 SPX-L abrasive| 3610373 1 ¥104,000
C-rod 77/430 SPX-L 3610252 1 ¥44,500 C-rod 202/430 SPX-L abrasive| 3610374 1 ¥116,000
C-rod 82/430 SPX-L 3610263 1 ¥47,400 C-rod 35/320 SP-L 3610318 1 ¥24,300
C-rod 87/430 SPX-L 3610264 1 ¥49,700 C-rod 37/320 SP-L 3610319 1 ¥24.,800
C-rod 92/430 SPX-L 3610265 1 ¥52,100 C-rod 40/320 SP-L 3610321 1 ¥25,300
C-rod 102/430 SPX-L 3610266 1 ¥57.900 C-rod 42/320 SP-L 3610322 1 ¥25,300
C-rod 107/430 SPX-L 3610267 1 ¥61,200 C-rod 47/320 SP-L 3610453 1 ¥26,000
C-rod 112/430 SPX-L 3610268 1 ¥62,400 C-rod 52/320 SP-L 3610454 1 ¥26,600
C-rod 122/430 SPX-L 3610269 1 ¥69,500 C-rod 57/320 SP-L 3610455 1 ¥28,900
C-rod 132/430 SPX-L 3610270 1 ¥74,700 C-rod 62/320 SP-L 3610456 1 ¥30,000
C-rod 152/430 SPX-L 3610271 1 ¥88.600 C-rod 67/320 SP-L 3610457 1 ¥31.,200
C-rod 162/430 SPX-L 3610272 1 ¥94.800 C-rod 72/320 SP-L 3610458 1 ¥33,500
C-rod 182/430 SPX-L 3610273 1 ¥104,000 C-rod 77/320 SP-L 3610459 1 ¥34,600
C-rod 202/430 SPX-L 3610274 1 ¥116,000 C-rod 82/320 SP-L 3610460 1 ¥36,900
C-rod 52/250 SPX-L abrasive | 3610312 1 ¥34,700 C-rod 87/320 SP-L 3610461 1 ¥39,300
C-rod 62/250 SPX-L abrasive | 3610323 1 ¥38.600 C-rod 92/320 SP-L 3610462 1 ¥40,500
C-rod 67/250 SPX-L abrasive | 3610324 1 ¥39.800 C-rod 102/320 SP-L 3610463 1 ¥45,000
C-rod 72/250 SPX-L abrasive | 3610325 1 ¥42,200 C-rod 107/320 SP-L 3610464 1 ¥47,400
C-rod 77/250 SPX-L abrasive | 3610326 1 ¥44,500 C-rod 112/320 SP-L 3610465 1 ¥48,500
C-rod 82/250 SPX-L abrasive | 3610327 1 ¥47,400 C-rod 122/320 SP-L 3610466 1 ¥54,300

C-rod 132/320 SP-L 3610467 1 ¥59,000

m.
a

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 S4vEVRER /5




[ =S
a7Ewhk A-rod

2] G | SEXE RS B8 G | EXE RS
Core bit A-rod 37/320 SP-L 2289965 1 ¥24,800 Core bit A-rod 162/250-X SPX-L | 2344280 1 ¥94,800
Core bit A-rod 40/320 SP-L 2289966 1 ¥25,300 Core bit A-rod 162/430-X SPX-L | 2344281 1 ¥94,800
Core bit A-rod 42/320 SP-L 2289967 1 ¥25,300 Core bit A-rod 182/430-X SPX-L | 2344282 1 ¥104,000
Core bit A-rod 47/320 SP-L 2289968 1 ¥26,000 Core bit A-rod 202/430-X SPX-L | 2344283 1 ¥116,000
Core bit A-rod 52/320 SP-L 2289969 1 ¥26,600 Core bit A-rod 35/250 SPX-L | 2344310 1 ¥31,700
Core bit A-rod 57/320 SP-L 2290400 1 ¥28,900 Core bit A-rod 37/250 SPX-L | 2344311 1 ¥32,400
Core bit A-rod 62/320 SP-L 2290401 1 ¥30,000 Core bit A-rod 40/250 SPX-L | 2344312 1 ¥33,000
Core bit A-rod 67/320 SP-L 2290402 1 ¥31,200 Core bit A-rod 42/250 SPX-L | 2344313 1 ¥33,500
Core bit A-rod 72/320 SP-L 2290403 1 ¥33,500 Core bit A-rod 47/250 SPX-L | 2344314 1 ¥34,100
Core bit A-rod 77/320 SP-L 2290404 1 ¥34,600 Core bit A-rod 52/250-X SPX-L 2344315 1 ¥34,700
Core bit A-rod 82/320 SP-L 2290405 1 ¥36,900 Core bit A-rod 52/430-X SPX-L 2344316 1 ¥34,700
Core bit A-rod 87/320 SP-L 2290406 1 ¥39,300 Core bit A-rod 57/430-X SPX-L 2344317 1 ¥36,900
Core bit A-rod 92/320 SP-L 2290407 1 ¥40,500 Core bit A-rod 62/250-X SPX-L 2344318 1 ¥38,600
Core bit A-rod 102/320 SP-L 2290408 1 ¥45,000 Core bit A-rod 62/430-X SPX-L 2344319 1 ¥38.600
Core bit A-rod 107/320 SP-L 2290409 1 ¥47,400 Core bit A-rod 67/250-X SPX-L 2344320 1 ¥39,800
Core bit A-rod 112/320 SP-L 2290410 1 ¥48,500 Core bit A-rod 67/430-X SPX-L 2344321 1 ¥39.800
Core bit A-rod 122/320 SP-L 2290411 1 ¥54,300 Core bit A-rod 72/250-X SPX-L 2344322 1 ¥42,100
Core bit A-rod 132/320 SP-L 2290412 1 ¥59,000 Core bit A-rod 72/430-X SPX-L 2344323 1 ¥42,100
Core bit A-rod 62/430-X SPX-H 2344041 1 ¥38,600 Core bit A-rod 77/250-X SPX-L 2344324 1 ¥44,500
Core bit A-rod 67/430-X SPX-H 2344042 1 ¥39.900 Core bit A-rod 77/430-X SPX-L 2344325 1 ¥44,500
Core bit A-rod 72/430-X SPX-H 2344043 1 ¥42,200 Core bit A-rod 82/250-X SPX-L 2344326 1 ¥47,400
Core bit A-rod 77/430-X SPX-H 2344044 1 ¥44,500 Core bit A-rod 82/430-X SPX-L 2344327 1 ¥47.400
Core bit A-rod 82/430-X SPX-H 2344045 1 ¥47.400 Core bit A-rod 87/250-X SPX-L 2344328 1 ¥49,700
Core bit A-rod 87/430-X SPX-H 2344046 1 ¥49,700 Core bit A-rod 87/430-X SPX-L 2344329 1 ¥49,700
Core bit A-rod 92/430-X SPX-H 2344047 1 ¥52,100 Core bit A-rod 92/250-X SPX-L 2344330 1 ¥52,100
Core bit A-rod 102/250-X SPX-L | 2344048 1 ¥57.900 Core bit A-rod 92/430-X SPX-L 2344331 1 ¥52,100
Core bit A-rod 102/430-X SPX-L | 2344049 1 ¥57.900 Core bit A-tod 102/250-X SPX-L abras | 2344332 1 ¥57.900
Core bit A-rod 35/320 SP-L 2344094 1 ¥24,300 Core bit A-rod 102/430-X SPX-L abras | 2344333 1 ¥57.900
Core bit A-rod 102/430-X SPX-H [ 2344095 1 ¥57,900 Core bit Arod 107/250-X SPX-L abras | 2344334 1 ¥61,200
Core bit A-rod 107/430-X SPX-H [ 2344096 1 ¥61,200 Core bit A-rod 107/430-X SPX-L abras | 2344335 1 ¥61,200
Core bit A-rod 32/250 SPX-L | 2344129 1 ¥31,200 Core bit A-rod 112/250-X SPX-L abras | 2344336 1 ¥62,400
Core bit A-rod 122/430-X SPX-L abras | 2344179 1 ¥69,500 Core bit A-rod 112/430-X SPX-L abras | 2344337 1 ¥62,400
Core bit A-rod 225/450 SPX-H 2344244 1 ¥138,000 Core bit A-rod 122/250-X SPX-L abras | 2344338 1 ¥69.500
Core bit A-rod 52/430-X SPX-H 2344251 1 ¥34,700 Core bit A-rod 132/250-X SPX-L abras | 2344340 1 ¥74,700
Core bit A-rod 112/430-X SPX-H | 2344254 1 ¥62,400 Core bit Arod 132/430-X SPX-L abras | 2344341 1 ¥74,700
Core bit A-rod 122/430-X SPX-H | 2344255 1 ¥69.500 Core bit Arod 152/250-X SPX-L abras | 2344342 1 ¥88.600
Core bit A-rod 132/430-X SPX-H | 2344256 1 ¥74.,700 Core bit A-rod 152/430-X SPX-L abras | 2344343 1 ¥88.600
Core bit A-rod 152/430-X SPX-H | 2344257 1 ¥88.,600 Core bit Atod 162/250-X SPX-L abras | 2344344 1 ¥94,800
Core bit A-rod 162/430-X SPX-H | 2344258 1 ¥94,800 Core bit A-rod 162/430-X SPX-L abras | 2344345 1 ¥94,800
Core bit A-rod 182/430-X SPX-H | 2344259 1 ¥104,000 Core bit A-rod 182/430-X SPX-L abras | 2344346 1 ¥104.000
Core bit A-rod 202/430-X SPX-H [ 2344260 1 ¥116,000 Core bit A-rod 202/430-X SPX-L abras | 2344347 1 ¥116,000
Core bit A-rod 250/450 SPX-H 2344261 1 ¥149,000 Core bit Arod 52/250-X SPX-L abras| 2344348 1 ¥34,700
Core bit A-rod 300/450 SPX-H 2344262 1 ¥172,000 Core bit A-rod 52/430-X SPX-L abras| 2344349 1 ¥34,700
Core bit A-rod 350/450 SPX-H 2344263 1 ¥184,000 Core bit Arod 57/430-X SPX-L abras| 2344350 1 ¥36,900
Core bit A-rod 400/450 SPX-H 2344264 1 ¥207,000 Core bit A-rod 62/250-X SPX-L abras| 2344351 1 ¥38,600
Core bit A-rod 450/450 SPX-H 2344265 1 ¥266,000 Core bit Arod 62/430-X SPX-L abras| 2344352 1 ¥38,600
Core bit A-rod 500/450 SPX-H 2344266 1 ¥324,000 Core bit A-rod 67/250-X SPX-L abras| 2344353 1 ¥39,800
Core bit A-rod 57/430-X SPX-H 2344267 1 ¥36.900 Core bit Arod 67/430-X SPX-L abras| 2344354 1 ¥39.800
Core bit A-rod 600/450 SPX-H 2344268 1 ¥370,000 Core bit A-rod 72/250-X SPX-L abras| 2344355 1 ¥42,200
Core bit A-rod 107/250-X SPX-L | 2344270 1 ¥61,200 Core bit Arod 72/430-X SPX-L abras| 2344356 1 ¥42,200
Core bit A-rod 107/430-X SPX-L | 2344271 1 ¥61,200 Core bit A-rod 77/250-X SPX-L abras| 2344357 1 ¥44,500
Core bit A-rod 112/250-X SPX-L | 2344272 1 ¥62,400 Core bit Arod 77/430-X SPX-L abras| 2344358 1 ¥44,500
Core bit A-rod 112/430-X SPX-L | 2344273 1 ¥62,400 Core bit A-rod 82/250-X SPX-L abras| 2344359 1 ¥47,400
Core bit A-rod 122/250-X SPX-L | 2344274 1 ¥69.500 Core bit A-rod 82/430-X SPX-L abras| 2344360 1 ¥47.400
Core bit A-rod 122/430-X SPX-L | 2344275 1 ¥69,500 Core bit A-rod 87/250-X SPX-L abras| 2344361 1 ¥49,700
Core bit A-rod 132/250-X SPX-L | 2344276 1 ¥74.700 Core bit A-rod 87/430-X SPX-L abras| 2344362 1 ¥49,700
Core bit A-rod 132/430-X SPX-L | 2344277 1 ¥74,700 Core bit A-rod 92/250-X SPX-L abras| 2344363 1 ¥52,100
Core bit A-rod 152/250-X SPX-L | 2344278 1 ¥88.,600 Core bit A-rod 92/430-X SPX-L abras| 2344364 1 ¥52,100
Core bit A-rod 152/430-X SPX-L | 2344279 1 ¥88.,600

76 SAVEVRES 4




LIS

x—Ib V— 75
V=JU—RER - #iHE 600~900mm
ENEER 11kW
RAVIMTRE 380mm
RIVEEIKEEE 20 /min
A-NIEBSELAILY 114.5dB (A)
IP {REEEHR IP 65
" EN 60745 #E4l
(EIRIRET(E 2 57
F7zIF 200 6578
B8 B |IENE b2 i
DST 10-CA 3x400V PR 2052107 1] ¥9,522,000
(1xXY—=~w R DST 10-CA CE 727U, 4X DS LY H—hk DS-RF-L, 50X 75 vy a7V h—
HKD-D M12X50, 1 X UE— I hO—JUDSTWRC-CA7Z 27U, 1XAvFUVT
CEE16A/400V/5P/6H, 1 X 88 7YV, 1XEY9 -T2 3> DS-BG 80, 1 xU4A RET
23> DS-BG8O, 1XxTEtw k DST-TS10)
Jx—IL V— BT —5
DST 20 CA E—9—8hH 20kW
RI\HEES 40kVA
TU—RER - #E 600 - 1600mm
RAVIMTRE 730mm
RSATEE 32kg
A - NEFRSELAIL 98dB (A)"
RS54 IHE @EXEXFS) 1100X690%1180mm
UE—hrIdrvbO-=b JA VLR
" EN 60745 4L
(EIRET (% 2 57
F7zIF 200 578
B8 R | ENH RS
DST 20-CA 3X400V EC 2120305 1 ¥14,421,000
(1XY—=~wRDST20-CACE 77U, 1 XxUE—rI> ~O—)U DST WRC-CA 7t~
T, 1xXHvFU T CEE 32A/400V/5P/6H)
DST 20-CA 3X400V PR 2120300 1 ¥15,623,000

(1 XY —~Aw R DST 20-CA CE &7, 4X 2S5 LY HR— K DS-RF-L, 50X TS5 v a7 Y
HA—HKD-D M12X50 77U, 1 X UE—h~I> hO—JL DST WRC-CA 7Y T, 1X
AwFU T CEE 32A/400V/5P/6H, 1 XB%E 7Y TV, 1 xtY9—tI 3> DS-BG
80, 1X8PA RT3 DS-BG 80, 1 XxITEtw bk DST-T510/20)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 9q4vEVRHE 77



LIS

U#4—ILY—JL—K DS-BT

78 SAVEVRES 4

(/=RWIALT) (HEI17)

£ RE[EH|  WEEE 89 RE[ERH| R

DS-BT 2142052 1 ¥356,000 DS-BT 2141863 1 ¥356,000

800x5.6/60H MCS 800x4.8/60H LCS SIL

DS-BT 2142053 1 ¥540,000 DS-BT 2141864 1 ¥356,000

1000x5.1/60H MCS 800x4.8/60H MCS SIL

DS-BT 2142054 1 ¥494,000 DS-BT 2141866 1 ¥540,000

1200x5.1/60H MCS 1000x4.5/60H LCS SIL

DS-BT 2142234 1 ¥356,000 DS-BT 2141867 1 ¥540,000

800x5.1/60H MCS 1000x4.5/60H MCS SIL

DS-BT 2142236 1 ¥540,000

1000x4.5/60H MCS

DS-BT 2142237 1 ¥614,000

1200x4.5/60H MCS

DS-BT 2142238 1 ¥737,000

1500x4.3/60H M-HCS

DS-BT 2142239 1 ¥786,000

1600x4.3/60H M-HCS

DST 10-CA/DST 20-CARH77tYU—

£ RE[EH| R

UE—bI3¥bO—)L DST WRC-CA 2052100 1] *¥1,000,000

IJU—RAN— tY9—1TY 32 DS-BG8O 238002 1 ¥229,000

TJL—RAN—= €V9—-tTY 3> DS-BG120 238004 1 ¥255,000

TU—RAN— YA REIY 3V DS-BG8O (24#H) 238003 1 ¥229,000

TU—RAN—= YA RETY 3 DS-BG120 (24 238005 1 ¥255,000

TJU—RAN— &Y9—tTI¥ 3> DS-BGF80 (TS5v¥aAhwhA) 238006 1 ¥204,000

JL—RAHN—= &V9—tI¥3> DS-BGF120 (U5 v¥ahv bA) 238008 1 ¥229,000

JU—RAN— BARtEIY 3V DS-BGF80 (5 wraAw hA) (2#HH) 238007 1 ¥179,000

TJL—RAN— BAREIY 3V DS-BGF120 (TS v¥ahw bA) 84E) 238009 1 ¥204,000

JL—RAN— DST-BG 160 2064904 1 ¥765,000

A4 RL—Jb DS-R100-L (1.0m) 284808 1 ¥229,000

HA4 RL—)U DS-R200-L (2.0m) 284809 1] %¥383,000

A4 FL—)L DS-R230-L (2.3m) 284810 1 ¥447,000

IS5 LYHR—b DS-RF-L 284814 1 ¥86,900

IS LYHR—b DS-RFP-L (85 - BEERUIMIF) 284816 1] ¥154,000

IS5 LYHR—bk DST RFS-L v+ 2132206 1 ¥269,000

I75vYahvT«VIT5VY DS-FCA-110 258436 1] 3%¥383,000

73522 DS-FCA 60-110 72 JU 307188 1 ¥128,000
KB REERR



LIS

FAVEVRIDAY— DS-W 1 H i
BEIDAv— (ETAV I
LR m&E E-28 tIXYME C-Z/m RS H5iEm EXE TREERTAE
DS-W 11 RC-S 3417776 11mm 1.5mm 40/m #&H3IVIU—b 10 % ¥836,000
KBS
ARV v IVIOAV— (BEIALT)
R mE E-28 £IXYME E-Zim RS $5iEm EH TREERTAE
DS-W 10.2 Dry Concrete 377782 102mm  —  40/m  #%HIVTU—b sEIRA 1 %¥1,059,000
DS-W 10.2 Steel 20% 377830 1020 —  40/m  BEHIVIU-h ;Rs*ﬁ’f?%mmm%ﬂ@ 1 3%¥1,059,000
DS-W EP 10.8-100m 100% steel 2190160 10.8mm — 48/m  spF HEUSE, SEESDYIMT 10 %¥1,333,000
DA4VYV—V—YA5SLRA 70tYU—
) s [ EXE TREERTAE
ERIMIS LY T L DS WS10 378336 1] #¥447,000
UU—XF—=U— DS-WSRW 315834 1 it
FS5IF—U— DS-WSPW 365428 2 ES2eaer]
JH9E (130X70X20X2) 41910 1 ¥6,700
FOFI5 4« THIN— DSW-WG 365426 1 iS2ea]
ISVEVTTS5A¥— DS-WSTHY 235845 1 ¥671,000
Fv w7 DS-WJ MK9 v 340426 1 ¥57,500
dxRIYI— MV DS-WCtw b 371383 1 ¥53,900
Efia1—> D-CO-ML 232241 1 ¥45,500
#&fH21—> DD-CO-S 232198 1 ¥ ¥18,800
IFtY Uy IEY DD-EP-ML 232244 1 ¥4,100
REAEEESD

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 914vEVRER 79



CISd
#ZHXIMIVAT 1 VEVROF

A& Bifiz—9
miESE T A )b, BEY A, RRGNDNSBTF poE STl FIA), ©SZ v, KRG GEs
ISE [CEBWERM), 7574 b, KB
B9 NOERGAFART — MR— YRF L gU—vT  ER/ER Rz
B8, EANEE JRIY3VIVR N
e PIER aEE | ENE| RS
DD-BH 8/40 AT (3) 8 mm 30 mm 2107159 3| ¥22,700
DD-BH 14/40 AT 14 mm 30 mm 2107352 1 ¥9,000
FALVEVR hyy— Bifir—9
DCH 230 [DI#5% 15& : 6500rpm
EBEFOEN (153F) 6500rpm
) 74 RTER 230mm
UHAGHRE 85mm
Az 22.2mm
A NERFEELANILT) 102.5dB (A)
ETRREE(S 2 RS A=k ND— Yes
TE (LXWXH) 670%X240X210 mm
£8 EPTATOV—Vv 8.6kg
— 01/2003%&41)
U EN 60745 #£4L
SmartPower )
e R | ENH RS
DCH 230 100V 2010885 1 ¥221,000
(1X A4 VPEYRAHYH—DCH 230 100V, 1 X P2 TUF—SW 24/10, 1X R U1—RS
A /\— SW 6)
DCH 2307 SR 55— 212187 1 ¥17,600
4 —2Z DCH 230/300 47986 1 ¥19,100
RIFAIITNAT FLVITU 212190 1 ¥7,200
FEYITUF—SW 24/10 400764 1 ¥3,000

80 SAvVEVREG 4



LIS

Ny \Y N — 3 —

BEIAMVEVRIT A9 — Bifi7—9
DGH 130 = oo

EH 1300W

B 2.54kg

& (LXWXH) 204X 43x137mn

A — Lo 130mm(125mm)

S 22.23mm

SELANIL 85.3dB
{EIREL(F 2 4R
SmartPower )
ez E | X TRAERTAE
DGH 130 100V 2195440 1 ¥58,500
Diamond Cup 125/5" SP 2=/\—%)L 2163730 1 ¥11,700
Finishing pad holder DGH 130 2200272 1 ¥3,500
Dust lip set DGH 130 2200273 1 ¥5,900
735> DGH 130 2203660 1 ¥2,100
Clamping element DGH 130 2203661 1 ¥3,500
Dia. polishing disc 130 SPX (6) G.50 2207450 6 ¥14,000
Dia. polishing disc 130 SPX (6) G.100 2207452 6 ¥14,000
Dia. polishing disc 130 SPX (6) G.200 2207454 6 ¥14,000
sr—2Z DGH 130 2228206 1 ¥12,400

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 g14vEVRERE 81



LIS

dA=)I\Y—)U)\Fa1—L BT —5 VC 201X VC 401X

EUABE 150 300
JU—7F— FARTS L L
VC 20L-X/VC 40L-X IP (R IP X4 (EN 60529) | IP X4 (EN 60529)

IRAER 15kg 34kg

ke 90 2280

& (LXWxH) | 530%290%415mm | 560 % 365 X 590mm
{EIRIREE S 2 FERY
22 EE|rwn|  mEEE
VC 20L-X 100V 2220078| 1| ¥140,000
VC 40L-X 100V 2220079| 1| ¥168,000
VC 20L-X 100V 2=/N—HILT 4 LS —tw k 3712928| 1| ¥147,000
(1 X VC 20L-X 100V, 1 X 74 JLF— VC 20/40/150 1=/N—H)L)
VC 40L-X 100V 2=/N—HILT b5 —ty k 3712929| 1| ¥175.000

m (1 X VC 40L-X 100V, 1 X 74 JLF— VC 20/40/150 1=/N—H)L)

AZN—=YILNF21—LTV—F— #iir—s

=E 21.6V
VC 75-1-A22 NyFU—FE 5.2Ah

28 4.5kg

{EEPBSRE (min) 17+/39+(Eco)

/8 %

HEPA Yes

T 49 —iER Yes

Jorz— Yes

mE 77/36(Eco)
{EIRIREEIF 2 FERY
e RE | IR
NF1—LTU—F—VC 75-1-A22 2203152 1 ¥60,400
(1XNF2—LTU—F—VC 751-A22, 1X Y 3 VT —A RS v )
VC 75-1-A22 + P2/5.2Aha 7K 3506448| 1| ¥131,000

(O XNFa2—LTU—F—VC751-A22, 1 XY 3FT—RA RSV IXNYFU—F 4 —Ip—

C 4/36-350 100V, 2 x /\'wFU—/Vw B 22/5.2Ah)

82 SFAVEVRER 4



LIS

"
NF¥Fa1—LIOU—F—H 7IJtHU—
] R | ENE TRAERTE
FZARNYT VC 20 (10) FSRAF VIR 203854 10 ¥9,500
FZARNYT VC40 (10) FSRAFvIH 203852 10 ¥10,700
S ANy I VC 5/VC 75-1(5) 2192260 5 ¥6,400
FART1ILI—INv T VC 20 (5) 2121560 5 ¥8,100
FART1ILI—I\w T NVC 40 (5) 2121562 5 ¥8,600
T4 —I X2k VC 20/40 PTFE SkEkE 436058 1 ¥34,900
7 1)L —VC 20/40 A=N—=B)L 2121387 1 ¥20,100
7 1)L5—VC 20/40 &= 2121386 1 ¥11,500
7«5 —VC 20/40 HEPA 203879 1 ¥24,100
Z4JL¥—VC5/VC 75-1 83 2192229 1 ¥3,800
J«)L¥—VC5/VC 75-1 HEPA 2192228 1 ¥5,100
YI23YVKk—2A36X4.65m AS 203867 1 ¥28,600
FIeBU—ty bk (U= #EHRRB: D—F—/ )b, BT 3VFa1—Tx3%&, XRUT 1| 2044213 1 ¥23,100
TIAF, 207/ (TS5t bMIE), SN=UvTFey b, EGR7ITI—
J—7F—/ X)L VC 20/40/60 203872 1 ¥3,000
Y23 vF 21— VC 20/40 2044216 1 ¥13,100
Y77 VC 20-U 2044215 1 ¥35,600
BHr9T9— 2040612 1 ¥2,700
w2 /N=VC20 2044214 1 ¥33,600
79 F9—=T—hk VC 20/40 2044211 1 ¥24,100
EvIha—lbty k VC40 v b 2121564 1 ¥29,400
TE# VC 20/40 2044212 1 ¥14,900
79 FI—36X5m 203878 1 ¥2,500
K—RAhvyFUVT 281862 1 ¥2,100
R—ZJRT 99— VC20/40/60 conical 2121565 1 ¥6,000
RYF 1 YT IN4F VC 20/40/60 7 £~ TU 203875 1 ¥9,500
07—/ 2Rb 281892 1 ¥14,200
FZAMYL=/NILYRT L TE DRS-D 2191207 1 ¥13,900
N3 w
TOVATILLY
EXO-O1
EIRRELIS 2 FRY
BE G | ENE TRAERTHE
Exoskeleton HA EXO-O1 overhead 2281195 1 ¥224,000

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

4 FAVEV RS

83




=
RERLYOV— iz ~5

BE 10.8V
SR 2-A12 NyFU—58 4.0Ah
2 hO—7% 2900 Z kO—7/%
Z2hO—7& 16mm
SREM At BB, FIRAFvI. RSA

DA—)b. BYRAYvF/IIRIL

EIRREE (S 1 R

CPC

5] B T i
SR 2-A12 OV 3622458 1 ¥51,300
(IXFEBRL Y FOY—5R 2-A12, 2x/\wFU—/¥w T B 12/4.0 Li-ion, 1X/\wFU—F v—Ip—

C 4/12-50 100V Rw IR, 1X7r—2)

SR 2-A12 5—2 2198934 1 ¥25,900
(IXFERL Y TFOV—SR 2-A12, 1XT5—X)

FEXL Y TOY— sir—s
SR 6-A22 e 216

NyFU—FE1 8.0Ah
E oz —em S
A hO—T# 2600 X hO—2/%)

AbO—-I& 32mm
2 hO—TREFE No
TU—RISVS 1/2°F—LU2Z
EIBREES 2 7Y HE (LXWXH) 472X97X 143 mm
B8 (B22/5.2Ah2) 3.8kg
SMIIF vy o YES
nAVR CPC
mH R | EXH TREEAE
SR 6-A22 P2/8.0Ah OV 3686432 1 ¥174,000

(1XSR 6-A22 r—2, 2x/)\wFU—/Vw T B 22/8.0 Li-ion, 1xX/\wFU—F v—Iv— C 4/36-
350 100V Ry IR, 5XL¥ 7OV —ATL—R UD 20 1014 (5))

SR 6-A22 P2/5.2Ah aVK 3599631 1 ¥152,000
(1XSR 6-A22 r—2R, 2X/)\wFU—/Vw T B 22/5.2 Li-ion, 1X/\wFU—F v—Iv— C 4/36-
350 100V Ry IR, 5XLFOV—RATL—R UD 20 1014 (5))

SR 6-A22 r—2 2161956 1 ¥74,400
(FERXL Y FOV— SR6-A22, Tv I, T—2A)
SR 6-A22 K T Z 2161957 1 ¥71,700

FEBEXLYTOY— SR 6-A22, 7w 7T)

84 il - IS 5



[ BT |
FEA LV OV— Bili7 =5

R A BE 36V
SR 30-A36 NyFU—58 5.2Ah
Z2~O—-7% 2800 2 hO—2/%)
A~O—7& 32mm
2 NO—TREFE Yes
IR IEEL 155
(WSR 22-A%Z100& LT
158)
MIFFvrvo Yes
R 2 B Sy M 1o
s 4.4kg
CPC
BE RE|ENH TS
SR30-A36 P2/5.2Ah JVk 3630173 1| ¥244,000

(1XSR 30-A36 & —2, 2X/Vw T U—/Vw T B36/5.2 Li-ion, 1 X/\wF U—Fv—Iv— C 4/36-
350 100V Rw IR, 5X Ly FOYV—M7L—R UD 20 1014 (5))

SR 30-A36 ' —2 2162154 1 ¥91,100
(1XSR 30-A36, 1X T w2, 1xX7—2A)
SR 30-A36 v I X 2162155 1 ¥86,000

(1XSR 30-A36, 1XTw7J)

FHERT TSV — w7

GDG 6 A22 BREBE 21.6V
- AEBSEL AL 76dB (A)"
7 V7 VIR EERF D 3 S AL E
£8 (EPTAYOY—Y'v
— 01/2003%#1) 2:6kg

U EN 60745 %4l
? EN 60745-2-3 4

ERRELS 1 R

CPC

=) [SE PR RS
GDG 6-A22 P2/5.2Ah JViK 3686122 1 ¥115,000
(OXIATS5A420F— GDG 6-A22, 1 XV —)LTr—2 GDG 6-A22 727U, 2x/\wFU—/Vy

7 B22/52, 1 XNy FU—Fv—I+— C4/36-350 100V)
GDG 6-A22 5—2Z 2265622 1 ¥43,700
(IXFAT 5425~ GDG 6-A22, 1 XY=L —2Z GDG 6-A22 7> TV)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
5wl - s 85



LIS

== — i
rEXN=T>— e
Bio4 7 CLU. 70774, BY—h,
SPN 6-A22 BRY—K, 75y ko—h
] 21.6V
V—)UAhER 1.98kg
U— b X9 UEIHAEFOD 38 6.7m/s?"
SE (ah,M)
NUAIAT Ovg A4
A-DIERSEL AL 91dB (A)?
W; EN 60745-2-11 %4
2) # A
(EEREE 2 R EN 60745 2
B8 REEXE| RS
SPN 6-A22 P2/5.2Ah OV 3686121 1| ¥163,000
(1XZFS5—SPN 6-A22, 1 XW—)LZr—R SPN 6-A22 77U, 2x/NwFU—/Sw D B 22/5.2,
1XN\wFU—Fv—Jv— C 4/36-350 100V)
SPN 6-A22 & —2Z 2288450 1 ¥91,800
(1X=7'S— SPN 6-A22, 1 XW—)L&7—Z SPN 6-A22 7> F'U)
SPN 6-A22 Rw IR 2243844 1 ¥86,200
(1X=7'S— SPN 6-A22)
FTERI T IWHhYrIv— BT =
B4 TSy bhy—Hh,
SSH 6-A22 CLU. 707741

TREE 21.6V
YV LAGEE 2.2kg

(/a; At;\;(a)btn&ﬁﬂv’:®3$m$ﬁmﬁ 3.8m/s?"
NUHIAT 0w JTRE /47
A-NIERFEELANIL 78dB (A)?

VEN 60745-2-11 #£4L
(EIBIRAL I 2 409 2 EN 60745 %4l

CPC

e e A
SSH 6-A22 P2/5.2Ah J ViR 3686120 1
(1X¥v—SSH 6-A22, 1 XY =)L —X SSH 6-A22 72TV, 2X/)Nw T U—)Vw T B 22/5.2,

XNy T U—Fv—I+v— C 4/36-350 100V)

SSH 6-A22 & —2 2288445 1
(1 X 9— SSH 6-A22, 1XW—)LT—2 SSH 6-A22 7t T'J)
SSH 6-A22 iRw T R 2288440 1

(1X 2 +— SSH 6-A22)

86 Kl - IS 5

TRAEfTAE
¥176,000

¥104,800

¥99,600



LIS

=] 3 =
E|EILYDO V— i —5
WSR 900 PE 2 hO—7% 2700 hO—2/53
- 20—k 32mm
2 hO—TREFHE Yes
TU—RISVF 1/2°+F—UX
iE (LXWXH) 442X88X211mm
=8 (EPTAZ7OY—Yv 3.5kg
— 01/2003%&#1)
(EIIRET(E 2 57
nAVR
SmartPower)
B8 G | ENE TRAERTAE
WSR 900-PE #Z#t v b 3095632 1 ¥127,000
(1x L¥Z’O0Y— WSR 900-PE 100V)
== ~ . st
EHLYo O V— BT~
SR 30 A& KIHRERE
s J—Rrzt
SR S/, AH. 59
28O0—-7& 32mm
2 hO—7% 2650
—FRUECAY AT L ZFIFTTRE SR DRS
F2 (EPTAYOY—Yv 4.8kg
— 01/2003%E#1)
A-NIERFSELANIL 85.8
ETBRIE(S 2 57 AT 4 VT R— RO IWMER 14.7
f& (ah,B)
SmartPower)
B8 B |IEE b2 it
SR 30 100V ZREIL—RtEy ~ 3662175 1 ¥119,000
(1xL¥ZOY— SR 30 Corded 100V, 1XY—JLIr—2Z SR30 77U, 1XFZAKUL—/\
JWYRFLEY2—)b, 5XLYTOV—ETL—R UD 20 1014(5)
SR 30 100V —X 2228629 1 ¥113,000

(1xL¥FOY— SR 30 Corded 100V, 1XW—JLr—R SR30 7Y U, 1XFZARYL—/N
WYRTLEY2-)D)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

5 Bl - e 87



[ B2 | 51T LI (TPI)

/ it A S \
Lv¥>rov—HA . ; /
NAAXIILTL—R Lo e, ;»;5

(RN VR R R SR S S N R R
(BT ATU—REDVIVFIA THBEI v T, \ jl/ RE
At A I EFATIRETY) NIA—I DR

SPX : FILT A AW

SP: JLEF A
1+1— P: 2G>~
B T Zu %
2 g 25 2
T n 5 A o
&8 RE mI GG 2EXIE WE A g @ 7 2@EAcre IBCB N LY BR
B (mm) am) HeEhlesegs lELEAE I CHES
[ |P1018 (5) X9 2099398 5 ¥4200 100%0.9 18 | | [om{l| |
P1514 (5) %9 2099395 5 ¥4400 150x0.9 14 | INC]C
P 1514 (50) X9 2099349 50 ¥34600 150x0.9 14 | W
P1518 (5) X5 2099399 5  ¥4400 150x09 18 | NI
P 1518 (50) X9 2099352 50 ¥34,600 150x0.9 18 N | I = |
P1524 (5) X5 2222105 5 ¥4400 152X09 24 | | |l ]
P2014 (5) X5 2099396 5  ¥6000 200X0.9 14 | I (= |
P20 14 (50) X9 2099350 50 ¥45300 200x0.9 14 | | [om|oml |l
P20 14 (200) *9IL 2099228 200 ¥155000 200x0.9 14 | | [om{[ |l
P2018 (5) X5 2099400 5  ¥6000 200X09 18 | N
P 2018 (50) X9 2099353 50 ¥45300 200%0.9 18 N | | [mm|im |l
P 2018 (200) *9IL 2105481 200 ¥155000 200x0.9 18 | NI
P2314 (5 X9 2099397 5 ¥7500 230%0.9 14 | | |m{l| |
P 2314 (50) X9 2099351 50 ¥52,800 230%x0.9 14 | | [omioml |l
P2518 (5) X5k 2099401 5  ¥7500 250%x0.9 18 | | [oi[ |l
P 2518 (50) X9l 2099354 50 ¥52,800 250%0.9 18 Cm NI
P3018 (5) X9 2099402 5 ¥8500 300%0.9 18 L I
P 3018 (50) X9 2099355 50 ¥58,800 300%0.9 18 LN O mCIC .
£ SP1510 (5) %5 2179711 5 ¥5400 152%1.1 10 I [m| | [ (|
B SP1510 (50) X9 2179710 50 ¥43400 152x1.1 10 [ I
H sp1514 (5) %9 2179713 5 ¥5400 152x1.1 14 [ O
SP 1514 (50) X9 2179712 50 ¥43400 152x1.1 14 [((NCONNEC] W W
SP 1518 (5) %5 2179715 5 ¥5400 152x1.1 18 [ 1
SP 1518 (50) X9 2179714 50 ¥43400 152x1.1 18 || O
SP20 18 (5) X9 2179717 5 ¥7,200 203%1.1 18 I (m | mE (|
SP2018 (50) X9 2179716 50 ¥58,800 203x1.1 18 [CNCONEC N .
SP2310 (5 X9 2179720 5 ¥8,700 229%1.1 10 I [ (i (I |
SP2310 (50) X9 2179719 50 ¥66,600 229x1.1 10 || | (i |
SP2314 (5) X9 2179722 5  ¥8700 229x1.1 14 CNCONEC N [ N
SP 2314 (50) X9 2179721 50 ¥66,600 229%x1.1 14 || O
SP 2318 (5) %5 2179724 5 ¥8,700 229x1.1 18 | i (|
SP2318 (50) X9 2179723 50 ¥66,600 229%x1.1 18 B |m| O
SP3010 (5) X9 2179726 5 ¥9,400 305%1.1 10 I [ [ (I |
SP3010 (50) X9 2179725 50 ¥74,800 305x1.1 10 || | (i |
SP3014 (5) X9 2179728 5 ¥9400 305x1.1 14 [ O
SP30 14 (50) X9u 2179727 50 ¥74800 305x%1.1 14 [ | I |
SP1510 (5) LZAFa1— 2221955 5 ¥7900 152%1.57 10 L] (e |
SP2310 (5) LAFa1— 2222115 5 ¥9200 229%1.57 10 O (e |
L SP3010 (5 LAFa— 2221956 5 ¥12,700 305x%1.57 10 [ | I T
SP156 (5) YwR 2222128 5 ¥4,400 152x%1.3 | (| I |
& |SP236 (5) wwk 2222126 5 ¥6800 229%1.3 H ] |
# SP236 (35) Yy R 2222129 35 ¥39,400 229%1.3 H | |
F sp236 (175) wwk 2222130 175 ¥165000 229x%1.3 [ | ] |
| /SP306 (5) mwk 2222131 5 ¥8500 305X1.3 N |
[ |P151014 (5) 2=N—9)L 2222117 5 ¥5400 152%0.9 (| ]
P151014 (45 1=N—Y)L 2222118 45 ¥37.200 152X0.9 |
P201014 (5) I=N—#)L 2221954 5  ¥5900 203X0.9
P201014 (45 I=N—#)L 2222119 45 ¥42,400 203X0.9
P 201014 (200) Z=N\—HJL 2222120 200 ¥164,000 203X0.9
P231014 (5) I=N=%)L 2222123 5  ¥6700 229X0.9
P 231014 (45 I=N—4)L 2222124 45 ¥48700 229X0.9
% |P231014 (200) 2=/\—#)L 2222127 200 ¥188,000 229x0.9
g SP151014 (5) I=/8—4L 2267008 5  ¥6100 152x1.3
SP151014 (35) 2=/A—HL 2267009 35 ¥29,000 152X%1.3
SP 201014 (5) 1=. 2267010 5  ¥6800 203X1.3
SP201014 (35 1=/A—H 2267011 35 ¥32200 203x1.3
SP201014 (175) 1=N—HIL 2267012 175 ¥139,000 203x1.3
SP301014 (5) I=/N—#L 2267013 5  ¥8800 305x1.3
SP301014 (35) 2=/N—#)L 2267014 35 ¥43,500 305%1.3
| [SP301014 (175 2=/=#)L 2267015 175 ¥182,000 305x1.3
L5/ BCB 312 (1) 2165376 1 ¥9600 305X%1.5

W58 O:EAT
88 Kl - yMimE 5



LIS
A—NARFvF LY TOV—RAILV—R

. mB R AN @S| SRXAE | WE(TP)
SPX 23 68 (3) 2=/N—HIL 2140378 3 ¥14,400| 230x1.3 6-8
% SPX 2368 (10) 2=/\—H)L 2140379 10 ¥43,400| 230%1.3 6-8
% SPX3068 (3) 21=N—YIL 2140720 3 ¥17,400| 300x1.3 6-8
| SPX3068 (10) Z=N—H)L 2140721 10 ¥52,200| 300%1.3 6-8
| |SPX 158 (3) X9 2262138 3 ¥11,700| 150x1.3 8
+ SPX238 (3) X9 2262670 3 ¥14,400| 230x%1.3 8
B |SPX238 (10) X5 2262675 10 ¥43,400| 230x1.3 8
M spx308 (3) X9 2262676 3 ¥17.400| 300%1.3 8
| |SPX308 (10) X9Jb 2262677 10 ¥52,200| 300x1.3 8
? SPX 1557 (3) Dw Rk 2262136 3 ¥11,000[ 150%1.3 57
# SPX2357 (3) ww R 2262672 3 ¥14,000| 230x1.3 5.7
M spx 3057 (3) My Rk 2262674 3 ¥16,600| 300%1.3 57
Lyoov—RarZotvu— - w|g
~|8|=(=[S(8
F1Z8[8[g|2
I RS
FHEEEIEE
wE & SENH IRAEfTAS
79 F9— SRCA 2183225 (M |M 1 ¥41,900
RATHYF4 VI PITI— 378888 HEm 1 ¥65,200
IFUR28~150 (94234~165mm)
Y4 RN\YRIL W-CSRGA P&V TU O 284666 HEm 1 ¥20,400
S'Z MU L—/NILYRF s SR DRS 2183224 |m|M 1 ¥1,100
S'Z MU L—/VLY 27 [ WSR DRS 2149419 HE . 1 ¥9,900
o —2Z SR 6-A22 22 2214667 |M 1 ¥12,300
4r—2Z SR 30-A36 22 2214668 |m 1 ¥12,300
47— WSR 36-A 214018 [] 1 ¥13,700
4r—Z WSR 900-PE 228528 [ 1 ¥13,700
4r—Z WSR 1250-PE 272196 [ 1 ¥13,700
7w SRRH 2183291 |m|m 1 ¥1,100

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
5 Bl - yesE 89



] st —+a5—v- 7~

[ BT |
XY JVRAFTET iz —5

— BE 21.6V
Y—Fa15—y— NyFU—58 5.2Ah
SCM 22-A RERDRER 3500rpm
BRAVIMRE 57mm
JTU— RER - fiE 160~165mm
FiE (LXWXH) 370X 206X 242mm
B8 EPTAZOY—I+ kg
‘ — 01/2003%4)
(EIMRAT % 2 4R : 2
‘ CPC
B8 BB [N =2t
SCM 22-A P1/5.2Ah aViR 3560856 1| ¥118,000

(1X FFEIA/ T SCM 22-A, 1 X H,./ JEF v FY— SCB M Xcut 165, 1X Ny FU—F v—I'v
— C4/36-350 100V, 1% /\wFU—/Sw2T B 22/5.2 Li-lon, 1 X W—JL/Vw T ZE—)L)

SCM 22-A Ky IR 2024500 1 ¥61,400
(1x FEEHA/ T SCM 22-A, 1X X,/ IFF v Y — SCB M Xcut 165

NATHhyF 4 VI 79 FI— SCM PCA 2149415 1 ¥23,900

g N

ERBRUIMIARNLDI T L —K SCB £/8

& o Es | X IREEHAE
SC-C MU 165x%20z40A 2014797 1 ¥12,300
SCB M Xcut 165 2023994 1 ¥14,900
SCB M Xcut 165(5) 2116377 5 ¥65,900

SCW 22_A @ %khﬂ&ﬁ%g 57mm
TU—RBER 165mm
SREM K, BV RAwFINRIL
EEFRPM F7 1: 4000 rpm
HA RU—IVITES Yes
TR (LXWXH) 393%X208%241Tmm
_ 45" TOYBAHFE 42mm
(ETRRIL 1% 2 4FR9 BANNLUEE =%
ANERSEL AL 93dB (A"
A DI OIREN ST S 1.2m/s2?
& (ah. W)
U EN 60745 %4l
@ m 2 EN 60745-2-5 #£4iL
reddot design award S
winner 2012
2012 | |
B8 R | ENE TR fThAE
SCW 22-A P2/5.2Ah JViK 3782572 1| ¥119,000

(1% FEIA/ 3 SCW 22-A, 1 X Ny FU—F v—Y'v— C4/36-350 100V, 1 X X,/ JAF v

Y — SCB WS CC 165%20 254, 2 X /\wFU—/Vw T B 22/5.2,1 X Y—)L/\w IM)
SCW 22-A Kw IR 423166 1 ¥32,700
(1x FBHHA/ T SCW 22-A)

90 Kl - IS 5



CISa
ARITAAE Sie

SC 70W-A22 = e
R—2AFU—hrPARX (LXW) 303x164mm
=#ERE (ah, W) 1.3m/s?
OEEE 3,500rpm
TU—RP1R 190% 30mm
)W BEE (min-max) 1.5-2.0mm
(EIRREES 2 5 RS 0°/45°/50° 70/51/45mm
JTL—RITL—%<0.5sec o)
22l 3 0-50°
CPC FLEeIvavhy N &
& BB I b2t
SC 70W-A22 iRv I R 2089089 1 ¥52,400
(1 XAKTHREE SC70W-A22K4, 1XTL—R SCB WU190x30 Z18)
SC 70W-A22 case 2089210 1 ¥62,500
(1 X ALFHSE SC 70W-A2244F, 1 X —2R, 1 X7 L—R SCB WU190x30 Z18)
SC 70W-A22 P2/5.2Ah JViK 3560862 1 ¥133,000

(1 XAKIFNEE SC 70W-A22K4E, 1 X7 —2R, 1 XTL—R SCBWU190X30 218, 1 X/\Vy
FU—F +—I+—C4/36-350 100V, 2% /Vw FU—/ v IB22/5.2Li-ion)

AIBAADZIL—K SCBWU190x30 Z18 2107707 1 ¥9,400
AIRAADTITL—R SCB WS CC190x30 Z54 2112324 1 ¥9,400
AIAIDTITL—K SCB WS CC190%30 Z54(5) 2112325 5 ¥43,200
—2R SC 70W-A22 2089215 1 ¥12,300
78 F9— SC 70W-A22 2089216 1 ¥2,700
TR Mw/S— SC 55W/SC 70W-A22 2089173 1 ¥1,200
INVRY— HilfiF—5
SB 4-A22 = =
NyFU—58 4.0Ah
5E (LXWXH) 351X248X217mm E
E8 (EPTA) 4kg
eSS ey A 167 rp.m.
RALIHE 63.5mm
BRI 251
e R I i
NV RY—SB 4-A22P2/4.0Ah OV 3686431 1 ¥106,000
(IXNYRY—=SB4-A22, 2x/)\wFU—/VwIB 22/4.0 Li-ion, 1X\N\vFU—Fv—Iv—C
4/36-350 100V Rw I A, 1 XY=L\ T, 1 XNV RY— TLU—RSB 4 BM 14/18 TPI)
NV RY—SB4-A Ry IR 2149568 1 ¥30,800
(11X RY—=S 4-A22K14K, 1 X\ RY—TL—RSB 4 BM 14/18 TPI)
NYRY—=JL—R SP 28 10/14 (9) 3604351 9 ¥20,200
NYRY—=T'L—R SP 28 14/18 (9) 3604352 9 ¥20,200
NYRY—=TJL—R SP 28 14/18 2270471 3 ¥7,600
NYRY—=JL—R SP2810/14 2270473 3 ¥7,600
NYRY—=TJL—R SP 28 24 2270475 3 ¥7,600
HIN—SB 2149569 1 ¥1,100
v SB 2162085 1 ¥1,100
S/\—SB 2162086 1 ¥2,200

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
5wl - e 91



LIS

N} — - \\\ ,‘ =__
NyFU—=I TV — s ey
SJD 6'A22 NyFU—FE 4.0Ah
2 hO—-7% 3000 hO—7/53
AhO0—7& 28mm
2 ~O—TREFE Yes
A DRATBAIRE 150mm
(BT 2 ZIWE =D LADORKYIKRE 25mm
REXAF—)LORAIRGRE 10mm
F—E5 UHRE Yes
Tk (LXWXH) 264X91X199mm
8 (EPTAFOY—V+ 2.6kg
— 01/2003%E41)
SmartPower )
e G | ENH RS
SJD 6-A22 P2/4.0Ah O ik 3686430 1 ¥106,000
(IXNyFU—=I7Y—=SID 6-A22, 1X/\wFU—/VwIB 22/4.0 Li-ion,1 X Ny F U —F v —3
+—C 4/36-350 100V Ry I X, 1 X7 —2*)
SJD 6-A22 5 —2R 2233505 1 ¥48,000
(IXNyFU—=IFY—=SID 6-A22, 1 X —2R)
7579 — VC - conical for wood cutting 2214620 1 ¥1,200
Ay A TY— s
DSH 600'X @ E—9—-YUU9— 63.3cm?
ENEES 3.2 kW
E JER/E STEBLUER
FiE (LXWxH) 558 x 326 x 370 mm
IREERS 50:1 (2% Z A JL)
TU—R7—N\N—EH 20 mm - 25.4
A-IERSELANIL 102 dB (A) "
T4 RAIBER 300 mm
AR 120 mm
Y 7U—RASTEMED 3 2.5m/s??
BERIME (ah)
U EN 60745 %4l
2 EN 60745-2-22 %4l
B8 R [ ENE TR
DSH 600-X 2275172 1 ¥328,000
(1 xBenzintrennschleifer DSH 600-X)

92 Kl - IS 5




| I |
~“7\J —H CISa]® Paraileicut

“ ST PV Y Y Y Y
PSEFIZN

(ELTAT—REDVIVFIA THE v T, N . N
Z el TU—RME : B | M=/N\1 X9)b, HM=TEE1,
T AAICBEMATIAETY) HC S=/N\AH—HR4.

P=O07Lwvy7
HOWREE (mm)
AR (mm)
&t W=AHM. M=FRE. U=/, S=H%
BeE i)
77%
> 71k
227
2795
5 F 702
Z ft i 7YART
it 2] BE soitn wemE waR P L bbbl
W WD774HCS(5) 2114718 ZhL—hk/ZE—R 5 w900 77mm W[ |
W WD 129 4HCS (5) 2154913 A hL—hK/AE—R 5 %4800 12omm [ | |
W WD 9325HCS (5) 2154916 ZAhL—b/TU—Yhwvhk 5 ¥4,000 93mm | | ]
W WD 1554 HCS (5) 2154914 A hL—K/AE—R 5 ¥5300 155mm [ | |
W WD7717BiM(5) 2154917 ZhL—h/5=%—hk 5 %900 77mm | |l |
W WD 77 25HCS (5) 2114717 UN—=2 5 ¥2900 77om ||l ]
W WD77PHCS(5) 2114715 HA—T/AE—R 5 %900 77om [ || |l
M MD67 1.1 BiM (5) 2114719 EiBiR B %2700 67mm | |l |
U UD105PHM (5) 2185149 1=/N\—HJL/ZE—R 5 ¥14100 105mm [l | |  AEEEE
S PF7543HM(5) 2154895 FSRI—R—R 5 ¥12700 7smm | ] R | |l
S P8933HM(5) 2154899 #{ETSSAF v 5 ¥15100 89mm [ | ] RN W |
sy
JOV—-RAFIEYU—
(=] s [ EXH TRAEATAE
PULFHA-R 305986 5 ¥1,400
T—2Z WSJ 850 228130 1] %¥13,600
WERTERRHESR

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
5 Bl - e 93



LIS

PUIIWTSAUT — sz
AG1 00_75 EEAT] 700W
EREE 100V
s toimbsesy 11500rpm
BAUIMTRE 16mm
T4 RATBER 100mm
AEY RILE 10mm
TE (LXWXH) 284X79X103mm
£8 (EPTATOY—Yv 1.9kg
— 01/2003%&41)
BE B [EE TR fhiE
AG 100-7S 2075568 1 ¥13,300
(I1XPV 7T =S4 9 — AG 100-7S 100V, 1X P2 TUF— @100 / M10)
PIOTIWITSA T — 87—
AG1 25-7SE ERAT 700W
B|REE 100V
e DN 11500rpm
RAUIMTRE 28mm
T4 RAIBER 125mm
ZEV RIVE 14mm
& (LXWXH) 284X79X103mm
B8 (EPTATYO0Y— Y+ 2.0kg
— 01/2003%E41)
B& R [ ENE TR
AG 125-7SE 2164314 1 ¥20,700
(IXPPIWT 549 — AG 125-7SE 100V, 1X P2 TUE— @125/ M10)

94 Kl - IS 5




LIS

== ~ Y I — - Y =
SR VTINITSAF— BT =
AG 4S5-A22 - =
NyFU—BFE 5.2Ah
EEEOER FAYI (1~6)
(1) 3,400rpm. (2)
3,800rpm. (3) 4,400rpm.
(4) 5,200rpm. (5)
6,300rpm. (6) 7,600rpm
RAVIMRE 23mm
T4 RTBER 100mm
ZEVRILBA X M10
FE (LXWXH) 306%85x138mm
E2 (EPTAYOY—Y'v 3.0kg
— 01/2003%41)
AVR CPC ATG\ -
L[ AR ;‘kﬁmmﬂmw)
28 5B | RS
AG 45-A22-100 Ry I R 2215868 1 ¥29,500
AG 45-A22-100 P2/5.2Ah X9 AHvF 4 VTF« AT AVK 3640776 1| ¥119,000
AG 45-A22-100+5—2X 2234728 1 ¥42,100
(I XFBRT7 I TZ10 29— AG 45-A22-100, 1 X 72> 71 F— @100/M10, 1 X 25>
@31/15, 1X ALY RRG Y R, 1 X1 RN\ R)L, 1 X FOF7F 1 7 H/\— AG 45-A22-100, 1 X
HN=7—R AG 45-A22-100,1 XY =)L —2R AG 45-A22 7t>71) )
= ~ XY NN — ~ ™ e
BN VTILITSAF— BT
AG 125-A22 - T
NyFU—BE 5.2Ah
REROES 9500rpm
RAYIBTRE 34mm
T4 RIBER 125mm
ZEV RILE 14mm
FE (LXWXH) 351X93%X131Tmm
E8 EPTAZOY—Iv 2.7kg
— 01/2003#41)
CPC ATC\ .. it
SmartPower) reddot design award designaward
winner 2012
2012 | |
EIRIRILIS 1 &R
B8 BE |  EEME
AG 125-A22 P1/5.2Ah /¥ aViR 3560855 1 ¥95,600

OXFTBRTVIINTSA I — AG 125-A22, 1X N T U—F v—I'v— C 4/36-350 100V, 1x

Ny T U—/Vy T B22/52 Li-lon, 1X Y—JL/N\wv T ZE—)L, 10X AC-D 125 BV Y b2,

X7N—125)

1

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

5 Bl - YIRS

95




==
BR7VINITSAVT— i

AG 150-A36 i N rmmLT e
BE 36V
NyFU—B2 5.2Ah
EEEOEE 8500rpm
BRAUIMRE 46mm
T4 RTBER 150mm
AEY RIVE 14mm
TiE (LXWXH) 415X93X165mm
&% EPTAZOY—I+ 3.46kg
— 01/2003%&H1)
CPC ATC\ -
SmartPower )
(ETRREEIE 1 %79
[k GRE | IRAEfTAE
AG 150-A36 P2/5.2Ah OV 3559484 1| ¥212,000

(IXTBRT7VIIWTSA S — AG 150-A36, 1 X FOF I T« TH/N— 150, 1 X AN=T—R

150, 1 X7 =2, 2x/)\w T U—/¥w T B36/5.2 Li-ion, 1 X/Vw FU—F v—Iv— C4/36-350

100V)
AG 150-A36 5 —2Z 2164255 1 ¥66,000
(IXTBERT7VIIWITSA S — AG 150-A36, 1 X FOF I T« TH/N— 150, 1 X AN=T—R

150, 1 X —21)

o6 Kl - IS 5



IS
FSAVEIRDYTAVITT4RT

2 - : \{_¥ 5 7
- T - —

EQD SPX 2=N\—H)L EQD SPX silent SP-S P-T Uhvsd—

B8 BE HNEXHAR/BIREX TR (mm)  EXE RS
EQD SPX 100/20 2=/\—H)L 2146955 105¢ X2.2x20 1 ¥15,800
EQD SPX 125/22 A =/\—Y )L 2146956 125¢ X2.2X22 1 ¥19,800
EQD SPX 150/22 2=/\—H)L 2146957 150¢ X2.2X22 1 ¥28,900
EQD SPX 180/22 2=/\—H)L 2146958 180¢ X2.4%22 1 ¥33,000
EQD SPX 230/22 2=/\—H)L 2146959 2300 X2.6%X22.23 1 ¥39,400
EQD SPX 100/20 silent 2146971 105¢ X2.4X20 1 ¥17,200
EQD SPX 125/22 silent% 2146972 125¢ X2.4X22 1 ¥21,000
EQD SPX 230/22 silent 2118060 2300 X2.8%X22.23 1 ¥42,000
SP-S 100/20 2=/\—H)L 2146951 105¢ x2.5%X20 1 ¥7,900
SP-T 100/20 2=/\—H)L 2146952 1009 X2.2X20 1 ¥7,900
SPX 100/20 crack (UA v 9—) 2183911 105¢ X4.1x20 1 ¥16,300
SP-S 125/22 A=ZN—H )L 2146953 125¢ X2.5%22 1 ¥10,400
SP-T 125/22 A =)N—H )b 2146954 125¢ X2.2X22 1 ¥10,400
SP-S 150/22 2 =/\—H)L 2194650 150¢ X2.5%22 1 ¥11,600
SP-S 180/22 A=N\N—H)L 2194651 180¢ X2.5%22 1 ¥13,200
SP-T 150/22 A=N\—=H)L 2194652 1500 X2.4X22 1 ¥11,600
SP-T 180/22 A=/\—H)L 2194653 180¢ X2.6X22 1 ¥13,200
P-S 180/22 2=/\—H)L 2223958 181 ¢ X2.0X22 1 ¥6,600
P-S 100/20 2=N\—H)L 2223959 1069 X1.6%X20 1 ¥3,100
P-S 125/22 A=I\—H )b 2224030 125¢ X1.6X22 1 ¥3,900
P-S 150/22 A=N\—H)L 2224031 1500 X2.0%X22 1 ¥5,400
P-T 150/22 2=N\—Y )L 2229103 1509 X2.3%22 1 ¥5,400
P-T 180/22 2=N\—Y)L 2229104 181¢ X2.3X22 1 ¥6,600
P-T 100/20 2=)\—H)L 2229105 106 ¢ X2.0%X20 1 ¥3,100
P-T 125/22 A=)\—H )b 2229106 125¢ x2.0x22 1 ¥3,900

DT RI1F125mmeTI DT, DAG100-7SICIEERATEEE A,

— ~ W —
AXIINWAHAYTAT T4 RD
=3 mE SR X EdH X VR (mm) ENER 1AM
DC-D SPX 100 X9 )L 2258800 1000 X 1.3X20 1 ¥6,500
DC-D SPX 100 (6) X9 )L 2254450 1000 X1.3X20 6 ¥35,200
DC-D SPX 125 X% )L 2258801 125¢ X1.3X22 1 ¥7,700
DC-D SPX 125 (6) X5 )L 2254451 125¢ X1.3X22 6 ¥42,100

5 Bl - e 97



=1
1AV ] O 6

]

A 30PBF(G)100%2.5X 15D

AC-D 105X 1.0%15 SP (10)

AC-D 105x%2.2%x15 SP (10)

AC-D 125X 1.0x22.23 SP (10) 3
AC-D 125%X2.2x22.23 SP (10)
AC-D SP 105X 1.3

AC-D UP 150%2.0

AC-D UP 180%2.0

i i=l] ot %%

e

AG-D G36 Flex 105X2.5X15
AG-D G60 Flex 105%x2.5X15
AG-D G80 Flex 105x2.5%X15
AG-D G120Flex 105X2.5%15

o8 Kl - S 5

BE
257767
2144838
2144839
2145130
2145131
2211439
2211560
2211561

SHEXEH X 7E (mm)

105¢ xX2.5X15D
105¢ X1.0%x15
105¢ xX2.2%x15
125¢ x1.0%x22.23
125¢ X2.2x22.23
105¢ X1.3X15
1509 X2.0%x22
180¢ xX2.0x22

ENH
5

10
10
10
10
10
10
10

IREEHAE

¥3,900
¥2,500
¥3,500
¥4,800
¥5,300
¥2,700
¥6,600
¥7,800

DA TEYRNT AT ¥DT XTI ([E125mmeTIDT. DAGT00-7SICIFERATEEE A,

BE
2293095
2293096
2293097
2293098

HiE
36
60
80

120

ENH
20
20
20
20

TREEAE
¥5,800
¥5,800
¥5,800
¥5,800



LIS

-~ N N — ~ N

PIOWITSAVI—RA7 I U— olela(3] 8 |

Sl P R

2222 2 |3
e wE AN RS
YIBAF
F07 97«7 7/)N— D100 2079845 M 1 ¥1,700
0775« FHIN—125mm 2182811 u 1 ¥2,600
FO0FIF74THAN=125 7Y TY 341429 HE 1 ¥2,600
079574 THAN=150 7&¥TU 341430 L 1 ¥3,700
AN=T—F 100 2079846|H 1 ¥1,000
HAN=T—R 125 2103510 |m| |m 1 ¥2,700
AN=T—R 150 2103520 u 1 ¥3,500
YIRS U AR
9 A b 73/¥— DC-EX 100£7#i 361733|H 1 ¥4,500
K—2 22-38 79 79— (1009 2 b AN—VCERA) 2072423 1 ¥1,900
9 A +#/8— DC-EX 125/5"C 284978 |m| |m|m*’ 1 ¥12,000
7979— (812592 bAN-VCERR) ** 341214 1 ¥4,600
HIE C AR
§'ZhT7—K DG-EX 100/4" 2101313 |m 1 ¥16,300
752100ty b (FRBT—RABZISY) 2101315/ 1 ¥3,700
N RIL
YA RNV RIL XSAG 2079849\ | L 1 ¥1,000
YA RNV RIL (M10) 7&£2TU 282140 LI 1 ¥1,700
I35V (FiHfD) - Fv b GHAD) - N
75YJ M10/15 2079842 |m 1 ¥770
F vk M10 2079852 W 1 ¥640
E>Z/¥F M10/D100 2079857 |1 1 ¥640
75VY M14/22.0 306338 |H| |H| = 1 ¥1,200
Fv k EU 435770, |H| |H| = 1 ¥1,100
E>YZ/VF B35 03932| |H| W= 1 ¥1,400
T=Z:NyJ
T —2 AG 45-A22 2252758 ] 1 ¥12,300
s —2Z AG 150-A36 Z 2136678 u 1 ¥8,100
VIMNYT ZF4TF L 434910/H/H| N W m 1 ¥11,900
#1: FOFTT4THIN=125 7EVTU (341429) EHADIE
*2:2018FARLEDST AN —DC-EX 125/5"1F 75 T5—F&

FOFIT4THhN— AN=T—R FArAN— IZALT—R

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

5 Bl e 99




LIS

W 7 AR THE

@ ARSI TH DIRIE

GXDF 7/ OV —3RBENIAFE BBRIICRZEDD TELIR (BREAXDTHEER) ZEIHLET. COEREHARDEETZBINIEIC
KURNRFES B, ER P VERB LD EH(CITEIAFENE T GXIFBERHESN. BEEBECRD LY Y- ERRTNTLET. D
TYH—(CkN. ARDEIABEATEICH U TREICIY PO—)LELTVEY,

HARAEFZEEHEICR > TH U RHARFHEEA R C K > TRISREFREICRIN D 1D —EINBOARBZIE L FHE. BEHHRET T H4.
HAREDTESICK > THHSTNTNBD T,

@ HAIEITHE GX3 AR CEBEES

NILF

< =) §

(O 3))

—— BEAZ
S AYTIY
- foery

| —AE:
FPILEZOL

H2E | ez

- — Ranlie
=

SNE 7ILEZOL

B/\y 57U —HERITHE

O\ T U —HERITHORIE
BXOERES VIC B e, E—9 —DEEBERUARORERONREER, ITRIF—ZBAFT, MUA—ZED COENRD—TICHBRL,
EZNVEN UTENBHICITSAENE T, g, E—9—[CEVBESICNRZERFUREBICRY ., EHTRETRICLET.

®/\v 7 U —ERITHE BX3

DXTi& GXTi& BXT&
- BERASHTH (R RPEPRFS RS - BEARER. HREDREDHER D) - EHTE
ER < NEEER (NEEEE) *FFEMSDS ZHEER L T R L - RIVEDRHIN
- ARIIEFTHICRI U TIFRIDEDRHIN

GXITHA $8#, IV U—bEBICEBENRERT

AL FUr—2 5 IR BN
- BE - BHRTE HPRIEEOR-ITU— k. CERE - ARTE MORJBESON-ITSU— b~ BRERAM, @REY
AR, @RAROE/NNU—9—2IYTU— O —9—=IVTU—KCEE
MCEE CBIKIE ISy hN\—2IVIU—KNIEE
SBHKIE TS5vhN— KPIWEIVIU—KC | - BBIT MEIVIU—NIEE
FFUr—S Y BE c BRBHRHEIEOYIU— MY RIL. LRILNY REE)
‘B #$BIE FyvFFU—NEEMICETE CRETE SYF—&IVIU—N @MICETE

S FSUNIFY— WHAOTU—FUT, Fv
H—FL— EE. BIEFEIS

CREIE EREIVIU—b #BHMCSYI—EE

RO b Y RIVOIEIAANOMAAREE

100 ZBRFTHRS 6



=
W BERE -1V 7U— b/

BT« DIREFEICIVIU— b EFMICBNIERE Y. BATIRICEC 2RALMINIIHERTERERDBMIZTEELEFT, BT
[FBEUT (IRICRESHEL TOEMBH IO TRFTZEXS) T IV U— FOEMEE. BHRPESE. AT, EaYLEE.
VT U= MEBICK > THED > TEEFT . VT U— M OBHII TEHEZLBRE I DBEROXT A v I TiE (PHBADE Y FTFR
ZRITTHORVWEVZITHRT 2 TA) BHIET. FMIEAIVIZTICHSBLEHE TSIV, T, IVI7U— M DBBEREZR
LTHIFET,

BIVJU—b

[ Je
OHLHEL)
[ Zidopsl

BEfS

NIV T U—MTBATREICIY T U— MEMBBENICEM. INMEL. I5AARRETY
JU— bOREEERFRENIC LR TS, ITAGERIRORVERBOEREN —BES<35. T
DRELFEBENREIVIU— NEDEHEESITIRI L. WAZFEIE 2.

PHE IRV RS
NIV T U—MABATBBICE LD RBICKVIRKRENEIET D, TORERICE>T, &
VIU—MPZ00URNIVTHIHEDS.

APl
HEN' YT U~ ME—TICBULITCEAT 220, VI U—MITEICRS 5 9 5RAICEY
@ ELET.

W

[ Zidopal

OHLHEL)

@5E

@3 51T (FATEIF)

LiANpa)
IDABIDEMANBAT BB, M THIEMDBBOICEHL LE Y. TORAIDTTLASRZ
WTHT 3BT 2 LET, BN ESHEERY 2HROTIBEERETT,

ER

b‘a}ﬁb\ (&32F)
FTAHERDEELC (FH DD TRBEREREZERIBET DL SCH—IL ABE) PAENTVET,
TTAHEN M ANBAT DRICEUDRICK Y BHTHZWHDBINICER L. BB URR
BEDEEBRIDIMAHF—)LITRELTEIELE T,

BE
TAHDBETHET DAIFREBMZBWONICBETE2EFEELRIETY BONREEF
1500CETLENUET), BBLTLWRWEER. COBEBREFBECRI T,

¥
EXPPER
]

25T (FARMAI)
BT « DIRFREICTIAD > TNTENTVE T SBENEL ZOBHNET CTEE B Tl
IR DEMEH TIES ST (FARMI) SNELSBRECEIET.

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

6 AN 101



LIS

ZEICTERWVERELIEHDT7R =

B iRE /4 TRRR/ SR

B

—_a—A

A

i

i
787
_d

At

787

A =g/NHEEEERE - 15mmilE X-BT

B =&/ \TiRRER
C=g/|\BHE

B BRfYE (FTRBLOEIR)

GX,BX : 2.0mmlLF
DX : 3.0mmIL T

. DXDiZE.

B FTHRICHTh UL LB

|
<
I

emmbl E

1 20mmBlE X-BT 15mmilk
sAmm (Vv 2 7E3.0mmE3.7mmDBE)

6mm (¥ v J%4.0mmE4.5mmDEE)

8mm (X-BT)

(B@ELBVEE)

BREULTIVES, dmm~8mma THIGHD,

feI2U. ERFESZD I TS ENBE. (X-BT)

wETLU—MEUEDITSRR T Y FFU— hBBTT &)
3.0mmZEBX 2BEF TN ES T TOBORNIFIHTEETT
MG RIS CBHEE 2TV,

VO tER

=g&/)\imEr Rt : 70mm

B =&/J\TiARRE

C =R\GHE

1 80mm

1 60mm (Vv IE3.0mmOBE)
80mm (¥ ¥V I1E3.5~4.0mmDIFE)
100mm (¥ + > I84.5mmDIBE)

BEICOTDOULKBVEH (A5, KEBA. 940, AHTER. #FE. ALC. 4mmFBOBEVER. #FYTSSRFv o, 8. &, BAEE)
[CIFRUTHTERUBVTLIES W, Fe, FTRE28BUANDIY T U— M DITHRIERENE D ENBUET,

H BEAR (QvJY—hE#) DXEY. GXEY. BXEY
BARICEY. HERLFENEDEY

VA
Y

S

NN

¥

H BEAR &R + $i484) X-UEY

ti

=
K
|

HELE(E

her=12+2mm

102 EBAFTHRS 6

tn

heTt

HEREEE
her (BAR)
14~18mm
18~22mm
22~27mm
27mmbil E

b

EHESTS
- BOHFEBEITH O, BGHTEICSHU OB

31/ Al
NEHELET.
oTkN - BECRBRIBENBNE, PUELTFEL,
0.2kN e V7 U—R8E45N/mmAU RO I U—RIHWNT
! AERRIFERAINET. (X-UEY)
0:3kN - BB L TOBRICED.
0.4kN  RAORERHERLHEICRELTHY E A, (§
VIR EBO R T5S. RH(C k- TFRAIHTO
BB BB, TUMRIDREIC K LET.)
< BD SNV PSE RN LEE AR LSS, Dy
Vv —ZERULTREL,
- SR FIC (AR,
B EAR (K# +@#84) X-uEy
1l
Jtu heT

HELE(E

her =z 8mm



CISa
B EYDIIEY

SBEOBHMIFICEAL TIFBZMRE (IT8HRE. FTHOTEHRBLN) & EVODIIE LN UNEENE

BRI 2UENHIET. o ] . ‘
BYGEEZR DI, FTHEINZEYOIL LY [FTEEHEICINF DKL STABL T I,
- 47 1C33 U T DEERF
X-EGN T4MX, X-S 14MX X-U_P8TH X-U_P8/MX/MXSP
hnvs |hnvs —_hnvs
4
hnvs=4-7mm hnvs=4.0-6.0mm hnvs=2.5-4.5mm
EDS_P10 X-ENP 19 X-CR_P8
"hnvs —1 —;znvs
,nNVS tu
‘ het
hnvs=3.0-4.0mm hnvs=8.2-9.8mm hnvs=3.0-4.5mm
X-EM8H, X-EM10H, X-EW10H X-CR M8 X-BT X-PGR-RU
Lz 0
2| z 9 9
£ = >l >
& £
P s T7AF— hivs T7PARS— s hnvs=8-10mm
X-EM8H-11-12 11.5-15.5mm  X-CR M8-9-12 P8 11.0-15.0mm  X-BT M8 15.7-16.8mm
X-EM8H-15-12 15.5-19.5mm  X-CR M8-15-12 P8 16.0-20.0mm  X-BT M10/X-BT W10 |25.7-26.8mm
X-EM10H-24-12 26.5-30.5mm  X-CRM89-12FP10 |11.0-15.0mm  X-BT M6/X-BT W6 25.7-26.8mm
X-CRM8-15-12 FP10 |16.0-20.0mm
« VI Y—BITx LT OB
X-GN - GHP, X-C. X-P X-GN39., X-C39 X-EHS MX
hes 7/ o, @ o
2 2
==l 7 //%‘ A z
hnvs /% % J" Z 7/ £ i _
YA ? P
\\ Y AN 4 |
NN NN \
AR N
NN N
NN \\i
N
N W NN
hnvs=2-5mm hes=2-3mm  (K# DT H) hnvs=4-8mm hvs=4-8mm
X-HS X-CC
w4 iy 2
5// 7% i % 7%y
hnvs=6-10mm hnvs=4-7mm

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

6 AN 103




CISd
Ny TU—ERFTHE i

BE 21.6V
BX 3-ME/BX 3-IF(02) N e 2iey
NyFU—FE2 4.0Ah
NyFU—FE3 5.2Ah

185 85v1—)b

[EfESI X IBUAH R 70NX12mm

IR 2 R ERXAIVE 14~24mm
20K

1.3%/%

4007 (2.6Ah) 5007 (4.0Ah)
800% (5.2Ah)

—. wAVVEER
: BAEARE
BRETOIRM
CPC TE

473X 134X280mm

BB (F1F0DFH)

3.33kg

HEOAFKIFERKEEIT DI ENBIET,

e RE | 2t

Ny 57U —$RETHE BX 3-ME 2184454 1 ¥178,000

(BX 3-MEZEDH)

N3 — P

Ny FU—3ERITHE 7~
BE 21.6V

BX 3"-(02) NyFU—FE1 2.6Ah
NyFU—582 4.0Ah
NyFU—583 5.2Ah
125 8592 —)U
EROAXBULAHER 70N X 12mm

(BRI 2 51 BERARAILER 14~36mm
IHYVER 30%

E BAEEHERE 135,/
HRBTOIEY 4007 (2.6Ah) 5007 (4.0Ah)
8004 (5.2Ah)

& 474X 134%368mm
8 4.0kg (2.6Ah) 4.1kg (4.0Ah)

4.3kg (5.2Ah)

mH

Ny 7 U—ERITHE BX 3-L A22 7 —2Z

(1XBX 3-Ly —ZX AW ER)

Ny T U—ERITHEBX 3-L P2/2.6Ah OV R

(1XBX 3-L, 2X22V/2.6Ah/\y 71U —, 1 X 75EEEC4/36-350Li-ion)

104 EBRFTRRES 6

E | EXH TRAESAE
2161469 1 ¥178,000

3595819 1 ¥235,000



LIS

SEEESEEEEE SESSSEEESS
BX 3EEY (GEFF) BX 3-ME/IF/LFA

] AR BRI G | AR |ETE TREEAAE
X-S 14 B3 MX (4007) 14mm AF—=)b 3558700| 400 1 ¥23,100
X-P 17 B3 MX (4007%) 17mm avIU—k (h=R) 3558702| 400 1 ¥17.,500
X-P 20 B3 MX (4007%) 20mm JvIU—hk (N—F) 3558843| 400 1 ¥17,100
X-P 24 B3 MX (400%) 24mm JvIU—k (h=R) 3558844| 400 1 ¥19,100
X-C 20 B3 MX (1000%) 20mm JVo7U—h 3543904| 1000 1 ¥36,600
X-C 24 B3 MX (1000%) 24mm dVIU—hk 3543905| 1000 1 ¥40,100
X-S 14 B3 MX X# (60007%) 14mm AF—)b 3558845| 6000 1 ¥347,000
X-P 17 B3 MX X% (60007%) 17mm JvIU—k (h=R) 3558846| 6000 1 ¥263,000
X-P 20 B3 MX X#§ (6000%) 20mm JvIU—=k (N=F) 3558847| 6000 1 ¥257,000

BX 3-L&ERAEY (EFHA)

=3 IR ERE oE | FEAL | iETE WS
X-C 30 B3 MX (10007) 30mm JvoU—bk 3595820| 1000 1 ¥41,600
X-C 36 B3 MX (10007) 36mm JvoU—bk 3595822( 1000 1 ¥45,000
BX 3AEY (BFHF) BX 3-ME/IFF i G

2% AR EREH RE[EABIT|  EEwE
X-P 30 B3 P7 (200%) 30mm avoU—k (N\—=R) 3543910| 200 1 ¥12,700
X-P 36 B3 P7 (200%) 36mm avJU—hK (N\—R) 3543911 200 1 ¥13,100
X-P 30 B3 P7 X% (2000%) 30mm avoU—kK (\—=R) 3558851| 2000 1 ¥127,000
X-P 36 B3 P7 X% (20007) 36mm JvIU—kK (\—R) 3558852| 2000 1 ¥131,000
29vREY (BX 3H) BX 3-ME/IFF = ==l

=3 29y R ERSM o | FEAL | iESTE @S
X-M6-7-14 B3 P7 (2007) M6 X7mm AF—=)U 3543912 200 1 ¥26,200
X-M6-7-24 B3 P7 (2007) M6X7mm 70—k 3543913 200 1 ¥27,300
X-M6-7-14 B3 P7 X% (20007%) M6 X7mm AF—)U 3558853| 2000 1 ¥262,000
X-M6-7-24 B3 P7 X5 (20007%) M6X7mm 70—k 3558854| 2000 1 ¥273,000

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
6 AN 105



LIS

A\} = =
HARERFTHE 57—
GX 3/GX 3-ME L -
EfEH}BUAHE 90N X40mm
TR VRER 14~39mm
<# 407
BRETOIERY ARE2A  1,200%
TiE (LXWXH) 436X132X392mm
‘ S8 (KEOH) 3.99%g
{EIRIREE & 2 FFRY
des\g:
2008 | |
B BE [T i
HAHERITHE GX 3 2154346 1 ¥222,000
HRKEFFTHE GX 3-ME 2154347 1 ¥222,000
GX 3EEY (GEZH)
2% FAIE RS B | AR iEs i
X-S 14 G3 MX 120074 HRE 148 14mm AF—=)b 35625471 1200 1 ¥81,400
X-P 17 G3 MX 120074 HR&E 148 17mm avoU—hk ()N\—F) 3562549 1200 1 ¥62,300
X-P 20 G3 MX 12004 HR4E 148 20mm avoU—hk (h\—=R) 3562551 1200 1 ¥60,800
X-P 24 G3 MX 100074 HR&E 148 24mm av2IU—k (N\—=R) 3566609| 1000 1 ¥56,400
X-C 20 G3 MX 12004 H2Z4E 14 20mm IVIU—k 3562555| 1200 1 ¥56,400
X-C 27 G3 MX 12004 HRE 14 27mm JvoU—k 3562557| 1200 1 ¥62,300
X-C 32 G3 MX 12004 HRE 148 32mm JvoU—b 3562559| 1200 1 ¥66,700
X-C 39 G3 MX 12004 HR4E 138 39mm aVIU—k 3562561| 1200 1 ¥71,700
X-S 14 G3 MX 720074 HRE 648 (K58) 14mm AF—=)U 3562548| 7200 1 ¥488,000
X-P 17 G3 MX 72007 HRE 658 (K38 17mm JvgU—k (A=) | 3562550| 7200 1| ¥374,000
X-P 20 G3 MX 72007 HR{E 64 (KXF8) 20mm aAvoJU—bk (h\—R) 3562552| 7200 1 ¥ 365,000
X-P 24 G3 MX 60007 HRE 658 (K78) 24mm avgU—k (A—R) | 3566610| 6000 1| ¥338,000
X-C 20 G3 MX 72004 HRE 61 (KX#E) 20mm JvoU—b 3562556| 7200 1 ¥338,000
X-C 27 G3 MX 72007 HR4E 658 (K38) 27mm aVIU—k 3562558| 7200 1| ¥374,000

106 ZBAEFTHRS 6




LIS

77t U—

BX 3%H

R o Es X IREEE
77 XF—H4 K X-FG B3-ME/Nw T 2101258 1 ¥10,200
T 7R —HA R X-FGB3-IF/\v T 2116415 1 ¥10,200
772+ —H4 B X-FG B3-FEN\v T 2208570 1 ¥10,200
v+ —hJbF— X-WH B3/Yv 7 2101256 1 ¥27,000
BEHEIvI X-SHB3 /N\wT 2154378 1 ¥1,300
BX 3-LFH

& o Es X RS
I 7 RXF—H4 K X-FG B3-IF 02 /X\w T 2179275 1 ¥10,200
77X+ —74 R X-FG B3-ME 02 /Sy T 2179276 1 ¥10,200
Iy ¥ v—kIbY— X-WHB3 02 N\vT 2179277 1 ¥27,000
GX 35H

LR o Es X RS
HZRE GC 40 3600269 1 ¥4,800
IAYY X-M40 G3 7V TU 2106033 1 ¥10,900
Hik— b X-SLG3 /Sv T 2102282 1 ¥1.400
HR—b X-SL G3-ME /Yy T 2154348 1 ¥1.400
GX 120%HA

] s [ EXE TR
X-120 JP ADPT % GX120,GX120MEICt v b LTGC20&EHETTERATEL, 2065500 1 ¥820
YAIY X-120 GM20 388798 1 ¥40,900
IAYY X-120 GM40 388797 1 ¥40,900
HYR—bk X-120 SL 39550 1 ¥2,100
Hik—bk X-120 TS 39548 1 ¥1.800
R—ILY—Ib

] G [ EXE TR
EVRYF X-NP *v b 2157088 1 ¥2,600
INAF X-PT 3FT 254684 1 ¥32,200
INAF X-PT 1FT 254685 1 ¥20,300
JUvF I3 X-PT7EYITU 254687 1 ¥28,600
L7571 X-PT B3 (BX 35H) 2101255 1 ¥27,000
LEFITIU X-PT G3 (GX 3FH) 2116237 1 ¥26,900
R—JLY—Il X-PT GX 120 419107 1 ¥40,900

Z0fth
)
IFR—F

E | X TR
2112612 1 ¥6,500

EWMINTVSIREMAEE TN THBITT
6 mmmsTREE 107



LIS

BX 3-ME, GX 3-ME,GX 120-ME,DX 351 MX, DX 460 MX 72FR 7 7 XA F—

AvFyROvRN\YH—
X-EHS W10
(HesR(C (R )

2NV H—
X-DHS 3/8" MX

Pt Do
“‘J\%',--.

RFYTAY TSIF
X-EKSC £ e
e

<4

=W ISVF
X-EKS

! E
,
X

4

XI VBRIV
X-FB

é

MNEAEEYRIL
X-UCs

A

MNAEEYRIL

X-UCSs-S (\}

108 EBAFTHES 6

e
I—UVITNIH—
X-EHS W10 MX

re]
X-DHS 3/8" MX

]

X-EKSC 20 MX
X-EKSC 25 MX
X-EKSC 32 MX

e
X-EKS 20 MX
X-EKS 25 MX

]

X-FB 16 MX (4¥%F)
X-FB 20 MX

X-FB 22 MX

X-FB 25 MX

X-FB 28 MX

X-FB 32 MX

X-FB 40 MX

re]

X-UCS 19 MX
X-UCS 23 MX
X-UCS 27.5 MX

X-UCS 30.5 MX

mE
386468

s
2161569

mE
274086
274087
386469

&
285720
285721

mE
286799
286800
286801
286802
286803
286804
286805

s
2161565
2161566
2161567

2161568

BR/NA THE
20mm
25mm
32mm

BR/INA THE
20mm
25mm

BR/NA THE
15~16mm
19~20mm
21~22mm
24~25mm
27~28mm
31~32mm
39~40mm

#ii 424BPE/PBE (8%) ()
10A (5mmiEzE)
13A (5mm#E)
16A (5mMmHZE) .
10A (10mmi7E)
13A (10mmiEE)

ENE AR
100 ¥12,800
ENEMT AR
100 ¥7,100
ENEMT AR
100 ¥8,500
100  ¥10,000
100 ¥12,300
AR R
100 ¥4,500
100 ¥6,100
ENEML AR
200 T
200  ¥8,400
200 ¥8,400
200  ¥8,800
200 ¥9,800
100 ¥6,000
100 ¥6,700
ENEfT RS
100 ¥2,600
100 ¥3,000
100 ¥3,500
100 ¥3,900

(*) EATIRBEDESCIBERBONIDNTETRVEELHIET, FHERICEDET,
X-UCSOU A X EATHEYDEE, REZFHUTTHRLZS L,

&

X-UCS-S 13 MX
X-UCS-S 17 MX
X-UCS-S 21.5 MX
X-UCS-S 27 MX

o
2212511
2212512
2212513
2212429

#3it 3U4BPE/PBE (8%) (%)
10A (iRERL)
13A (RERL)
16A (IREIRL)
20A (#%7ER2L)

ENEM RS
100 ¥2,600
100 ¥3,000
100 ¥3,500
100 ¥3,900

(*) EAIIRBEEDESICIBERBON TN TETRVEENHIET, FHERCEDET,

X-UCS-SOYA X PEATHEVDEE. REEHUTITHRIES L,



LIS

=W IARILT — B RBE N\YREADNE EVEN A
X-ECT MX 285709  9mm (FTRTAN) 100 ¥3,700
X-ECT X-ECT UV MX (i35

'@' %:3) 285710  9mm (FS5wv2) 100 ¥4,400
& "
!

T=WIA « KL — 28 =E SESET R
X-UCT MX . X-UCT MX 2095183 100  ¥3,900

s

T=JWNSVF VT T7AF— B% & AR B

X-ET MX 285718 250  ¥5,000
X-ET MX '@
iy
1

’

g—7)LEEsHhE e mE TF—JIWEHFAHER SEMET RS
8mm@ DEF  10mm ¢ DBF

X-EKB X-EKB 4 MX 285712 54 3 100 ¥7,100

X-EKB 8 MX 285713 8%k 54 100 ¥10.200

X-EKB 16 MX 285714 164 104 25 ¥3.500

¥BHEEOVIRRTAT %5—TILPAZX NYM3X1.5

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI
6 mmmTRNE 109



LIS

R—REEVAFTERAIV1—RSA/N—

SD 5000-A22A77tHU—

B G [JENH RS
FFXF—I5DGD 206292 1 ¥2600 SYPH2T16/41/7"
5B PH2.25/ 1 IFERmEy FF | 2039035] 10 Y4100 OvIEwk 2039151 5 ¥4.900
—n e .
GERN—FRAEX
EFRA (SERT#10.88mmELT)
B8 mEHTK TR BAR (mm) A S
H—REAER SDSO1Z 3.5X25M 2007788 S wit 4X25MEE @ 4x25 1000 ¥3.200
HEK— RAER 5-DSO1Z 3.5X35M 2007789 5w/t 4X35MilE ] %35 1000 ¥4,100
BHA (R T110.88mmELT)
un% RE  ESR R B4R (mm)  EXE (S
5-DS01Z 3.0%20 286947 ST 3.0%20 3.0%20 1000 ¥780
S-DS01Z 3.0x22 228238 Sv/% 3.0x22 3.0%22 1000 ¥830
S-DS01Z 3.5x22 286949 Sv/)Y 35%22 @ 35%22 1000 ¥950
BEA—RAE2 SDS01Z 3.5%25 228239 Sv/% 3525 w]® 35%25 1000 ¥1.100
TER—RAER S-DSO1Z 3.5x32 228240 Sv/f 35%x32 35%32 1000 ¥1.300
TEK— RAER 5-DSO1Z 3.0%20PL03 286948 Sw/T 3.0x20 G 3.0%20 1000 ¥1.200
BER—RAER 5-DS14Z 3.0%20 286950 M 3.0%20 @ 3.0%20 1000 %980
BYRER (B5)
B8 RE ESER AR B4R (mm)  EXE IS
BYSEHAL R S-DS07Z 4.0% 14 _ ey
e et 273769 USEILIIvEVTA0x14 (@ 4.0x14 1000 ¥2,100
MURHRLE2 SDD07Z 4.0X13 273770  H5ELIRUUYZA0x13  amm@ 40%x13 1000 ¥2.900

($@# Tt 0.88~2.25mmIUTF)

110 msmsIRNE 6



[ BT |
EILT4hEZ . BRE7 VH—

EILTA D7 VAh—F RN T TS ADEMZEEL. IR
ZIFBRI IR BREIMT Y R—PZERRSBTVLET,

REICTEAV

BICBULERET SN RIh

Br—5)L3-F1x—b

EVTADPIH—VRT I

EILTADP VA~ CEAVRADRD « REDIZH. 7V Hh—
|EF - BENSHETHOERE T, BIHHEERAED I —Trx—k
SNTVET LT ADFP VA—ZERE - EHRICEILTL L
eHIC. ENZENDOT VA—ITELICEYT 4V TV —IVZEER
TVET&fe, IRRES T Y H—HRZEEICHER TE 2R
#DPG1007 v Ah—F 29— AR, RO R—riTVET,
5T BFAICEASNDRUILPRUILE YN ZE LT« THET 2
CET KVER - R2BETZSBIFUET .

EELREE

BEYBMINS. EEYBHMIFF T ARLBRRGKR - RECON
IBCEBLD BBERT VN— RBRT VA— TIRAFVIRT Y
H—EBEKREZECARELTVET,

Wi R—b

BT« HEMIY Y A—EIITEER
ELTADF U H—EREN DREICHIUT VR e, FigH
FEETBRCHUHBRERIEL CVFT,

REETES
BT EEEN FFEET Y
ZTVFT,

ATt

BT D7 VA—ICETZREREMERZCABLTVETD,
EILTAAYSA VD STHOYO-RUTW KD HDRIT—T—
ERCBENEDE VLI ET BRI TS E TEET,

PO BBEHROBESBCTRIES

BEREZEKR

ERREY IR E B RS

DIN EN ISO/IEC 17025(2 > TEBMICRES NI
MRS BT VN —RBERVEL, BT YT LD
FoTLVET,

BT 4 DREMDER T GFEREHE)
OFEWHEEFOHET
Kb NSUFEEEL
QEEMNEHHLFT,
SBICREREHI
OFFRLHEZCIT (13
HELTLFT,

E:_IE

WRIEAD
EfHd*

RIENDECHE

ELT A MHRREREEHRTEBHRORRICHIHEFE
BHRINTVBEHS (RIE-ER-Z%) DEX Z@<RRL. H@P
TEDRAEZIT>CHBIET.

VOCTU—

EILT A #EER7 Y A—HVUHIT-RE 500, HIT-HY 200.HIT-HY
70[FVOC (IBHMEERILEY) 14BEZ—ISF T IvINDRN
ROALTI,

MHIT-ICEEZEULEE A,

NSF(National Sanitation Foundation)
EIVFABERT Y H—HVUHIT-RE 500.HIT-HY 200(&. 7 XU
HNDREHEBINSFICT6 1 REEEBUSLTHY B LB DREASIFEUE
KICBEEERFSHVTENTIHINTVET,

RoHS#ES

BEECBVTROHERINDRAHD—DTH 2. BF - BIHEMIC
BIIDREEESYEDERFIRZEDZROHS (O—X) 513, ¥
MO BR AR ZELHMNES (EV)CKUBESNTNDHD
THI EILTACBVTEESIND L TORRBRJTDESZEETL
TLFEY,

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI




& Z = 3 5 # 4 E
. [a[ATE[ 2B 78l 2
- g & P AR AR AU
e BN || BR
yg i 7S %
~ Fle | #
a5 = | HVU2 Do M8~M30 | M L BN |
. : MB~M39
& | HIT-RE 500 V3 & D1o~Dss | ® | .
% A | Hiry 2008 'E“m MB~M30 | nlm
£ HIT-HY 200-R (er— | D10~D25
7
7JJ AAAR HIT-HY 270 E M6~M12 | [ NN |
I
HIT-1 M8~M16 | M [
M8~M24
& | HITICE pio~n2s | ™ =
& | HDA M10~M16 | B LN |
A
HSL-3 Mi2m16 | H L N |
HSA M6~M20 | W [ ] LN |

HUS-H,/HUS3-H m} 06~014 | W [ BN |

M6~M20

HKD 5/16'~1/2"

M6~M16
HN —g=— 7 .

HHD-S E— e m.

{& | HDI-P a 3/8" R&EPCIR - )\~ TPCIRER
HPS-1 S, w— | 4~-8MM | BN BN BN |
HUD m S~gmm | W | W |®m | ®m| m
= o e
TSRAFY IR HLD 4~3mm | @ mEm
]
IDP — -y 8mm LN |
HFP ] 4.5mm [ ]

¥ A D FBRCIOTRBIE T, Ml FHERBUEFTITFNRIV— T —EZNBHLED BT,



LIS

BEEREARTRT VH—
HIT Profiv X5 I

] [SE PR TR
Profizg—9—tv k 3504427 1 ¥16,100
EANY ST (SZ 12, SZ 9/16", SZ 20, SZ 25, SZ 28, SZ 32) RURF—ILTSVE 118,

ERFa1—T. RVF

(=] o [ EXE IR
EX Y FST HIT-5Z 12 2039308 10 ¥6,100
EX Y TFST HIT-SZ 14 2039309 10 ¥6,900
EX MY TFS5T HIT-SZ 16 2039310 10 ¥6,900
EX Y TFS5T HIT-SZ 18 2039311 10 ¥6,900
EX Y FST HIT-IP 9/16" 2038747 10 ¥5,500
EX Y FST HIT-SZ 20 2039312 10 ¥6,900
EX Y TFS5T HIT-SZ 22 2039313 10 ¥6,900
EX Y FST HIT-SZ 24 2039314 10 ¥6,900
EX Y TFST HIT-SZ 25 2039315 10 ¥6,900
EX MY FS5S HIT-SZ 28 2039316 10 ¥8,300
EX Y FS5T HIT-SZ 30 2039317 10 ¥8,300
EX MY FST HIT-SZ 32 2039318 10 ¥8,300
EX Y F57 HIT-SZ 35 2039319 10 ¥8,300
EX Y TFST HIT-SZ 37 2039320 10 ¥8,300
EX Y FST HIT-SZ 40 2039325 10 ¥8,300
EX Y TFST HIT-SZ 42 2039326 10 ¥8,300
EX MY TFST HIT-SZ 47 2039332 10 ¥8,300
EX Y TFST HIT-SZ 52 2039333 10 ¥8,300
EX VPSS HIT-SZ 55 2039334 10 ¥8,300
Handle HIT-RBH ERVYIE NYRILY ETFRE 290mm 229138 1 ¥1,030
JSYIJRT VY3 HIT-RBV Manual ERVv I b RS 290mm 238727 1 ¥1,030
AF—=ILTSY HIT-RB 12 2K 130mm 336548 1 ¥1,100
ZF—ILTSY HIT-RB 9/16" 2R 130mm 273205 1 ¥1,200
RF=ILTSY HIT-RB 20 2R 130mm 336552 1 ¥1,100
AF—ILTSY HIT-RB 25 2R 130mm 336553 1 ¥1,100
RF—=ILTSY HIT-RB 28 2K 130mm 380919 1 ¥1,200
AF—ILTSY HIT-RB 32 2K 130mm 336554 1 ¥1,200
Ay FUYT VLK 335021 10 ¥14,300
¥ EERLADT A REBELEDELRE,

(ER Y FSTRR—ADEEEATER)

LnE) i o [ EXE IR
HIT-VL 11/1.0 SN Tmm, RS 1Tm. RREM, 2042533 10 ¥1,900
HIT-VL 16/0.7 SE16mm, £E0.7m. BVFEH. BU. SZ20 KEDNEDTFSIIIFERERDT. | 336646 10 ¥2,700
HIT-VL 16 SE16mm, RE10m, F#FE. BL. SZ20 FKBDINED TSI (& FEHEAD, 38249 1 ¥2,500

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

7 7vh—-88 113



LIS

BEREABANT VH—
HIT-RE 500 V3

|

&

wEBELEATE (T—V V55 BB, BRRIREth)
LEREIEGIb)

S hRETE

nMHERIBICHITDEH

FEME c=emT)

REMBABES he=7d [ I-SHHR

’ Tz BB
EMRERE (7d) gk | aiEs
D10 12 70
D13 15 95
D16 20 115
D19 25 135
D22 28 155
D25 32 175

EREH (10diET)

BEIBAHRS her=10d W[ =1 TIR

2 ZFAE RS
fEFAERAEE (10d) &, () i ()
D10 12 100
D13 15 130
D16 20 160
D19 25 190
D22 28 220
D25 32 250
HEDEDABRS

114 7vrn—ws 7

ST =T

Hiti HIT-RE 500 V3 HitiMTRE soova B

SEFitT—5 - &8

» P UN—MEEHBRRES @EMHEBREYI— $516C05675)

u EfEY R (DJK No.Y13-0165, DJK No.Y13-0166)

mEHEE (BFRRITEYY— %$16108961001-01019)

mSDS Z&F—IV—h

mREREE mEORKE  w RREHRR

uVOCHBEERH. ¥ v INDAWROHTE,

= NSF (National Sanitation Foundasion) 6158E#ES
B LD/, BRIKICH L, BEBZERIFES BV EH'EEH
TNTLFETD,

XEBEAMT - - BRIIEER. EERECENZEILT F Y
SAUHSYOYO-RTEFT,

IATHRS

hnom (mm)

70
95
115
135
155
175

IBAHTE
hnom (mm)

100
130
160
190
220
250

hef=10d 2> J7U—RNEMERE Fc=24N/mm’ S D10-16 SD295A/D19-D25 SD345



LIS

2RURIL

i I I RS EanRs  BASHE  IAEEE LT
RV b do (mm) ho (mm) nom (Mm) hmin (MM) (ml) E2)
M8 10 80 80 110 4 1
M10 12 90 90 120 6 1
M12 14 110 110 140 10 2
M16 18 125 125 170 15 4
M20 22 170 170 220 28 7
M22% 25 190 190 240 43 9
M24 28 210 210 270 66 13
M27 30 240 240 300 77 16
M30 35 270 270 340 130 26
M33 37 300 300 380 137 27
M36 40 330 330 410 174 35
M39 42 360 360 450 177 36

MEMIR (W % 3VIU—NEf®E  C20/C25
KAENFEIT AT ZAIVERIVNIBNS A XTIDTTERBL LSV, ¥2RURIVS BT AHIT-V 8.8 RILL (RFE6)

FIA—=AU—=T HISN)

— .
o FiE BALRS miaspe PSS ems LA
U= do (mm) ho (mm) Nmin (Mm) Py (ml) ED)

S

M8X90 14 90 120 8/20 6 1

M10x110 18 110 150 10/25 10 2

M12Xx125 22 125 170 12/30 16 3

M16X%170 28 170 230 16/40 40 8

M20x205 32 205 270 20/50 74 15

#IVIU—BEfERE C20/C25
AR, HARRCIDERIETYT . EERFICKY. INSOBIRFIRTHIENTIVET, TTHEIEE L,

B8 GRE S | RFEAH RS
HIT-RE 500 V3/330 2123403 1 25 ¥8,700
(X TAAIIN T, 1 XZFH—, 1 XFTERK—RA)

HIT-RE 500 V3/1400 2123409 1 4 ¥20,700

(IX ANy T, 1 XZFP—, 1 XERK—R)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI



LIS

BERIEIABNT VH—
HIT-HY 200-A /7 HIT-HY 200-R

g

L] WTEI%ICEBU%%@E
RiBIEIERRE

u LV{TWBI{W%RL

iRKEBRER RS

R

m BEEADERS200-A. 200-ROEVDIF LY. BLWVFZ U
r—vav - BERERICHN

mHIT-HY 200-AttREETOE
URILDITERE

B FEREDE S DEEHSEMET «+ ARV Y —

mProfiv A7 LT - ERGEIEEEE

B EEREMT I+ DI Y I P R— b

¥ETE FLNGRE) DKDFRERIDNUETY, KPHELPHE
[CKDAANITHB LTV B BEIRERTEF Ao

TELFIE

(BrEEE, H—RL—Jb, ETCIRE)

EEEHS. AT ITU—8S

SERIMT—9 - B

wFTM (D7 RZVJ570./09—-Za7)b)
s MSDSHRIZ2T -9 — b
mROREE W RRARN

(HARBRT—2)

u SHERRES

= NSF (National Sanitary Foundation 61WEEI . B b ORIRES
BRANKITH U ftﬂg%g%&li*Bb%b\mfﬁﬂtuiﬁ)

XEBREMT—9 - BEEELT AT YSAVEIIDIO—-RT
TFEI.

ST LT

HY'Z00-A " Hilti HIT-HY 200-A  Hilti HIT-HY 20

HIT-HY 200-A

I

L Hilti HIT-HY 200

HIT-HY 200-R

FER T HY 200 SRRV —%=

A7 7 BERALTGE

%\\ TEATEL

iR R

HIT-CR330
HIT-CR500
NSF m AFESET
k] GRE [ JEINH| KA RS
HIT-HY 200-A 330/2/EE 2045030 1 20 ¥9,600
(I1X THA))Sw T, 2X ZFH—, 1X TEEK—R)
HIT-HY 200-A 500/2/EE 2045034 1 20 ¥12,900
(X TAI/Sw T, 2% SHFY—, 1x ERK—R)
HIT-HY 200-R 330/2/EE 2045036 1 20 ¥9,600
(I1X THA)ISw T, 2X ZFH—, 1X TEERK—R)
HIT-HY 200-R 500/2/EE 2045032 1 20 ¥12,900
(IX TxA)UVw T, 2X ZFH—, 1X ERK—2R)
2RURIV N (Hv200-A/HY200-R255)
BSEIERR C ST m OV O U— NERERE | Fe=21N/mm?2 s J=piE
7 p— 2 3 ==
RN~ ey PAR  magem mazRs(m)  StEmm 2 EEE
M8 5.8 10 80 80 110 4
M10 58 12 90 90 120 6
M12 5.8 14 110 110 140 10
M16 58 18 125 125 165 15
M20 5.8 22 170 170 220 28
M24 5.8 28 210 210 270 65
M27 5.8 30 240 240 300 71
M30 58 35 270 270 340 124



LIS

FIA—=AU—=T HISN)
® OV 0 U— NEG@RE 1 C20/25 (Fe=21N/mm2)  =s[___]=@HigE

. B BB BABET S AR
ERr n—t (mm) (mm) (mm) (mm) (mD
M8 14 90 90 120 6
M10 18 110 110 150 10
M12 22 125 125 170 18
M16 28 170 170 230 40
M20 32 205 205 270 74

EfizEH GmenT)
w0 U — NERSERE | Fo=24N/mm?2  m[___|=#B#TE

(HY 200-A)
G P h— =T R BI\THE EARIEE
BR7Yh—f HE (mm) (mm) (mm) (mD)
D10 SD295A 12 70 100 4
D13 SD295A 15 95 120 6
D16 SD295A 20 115 140 17
D19 SD345 25 135 180 34
D22 SD345 28 155 200 44
D25 SD345 32 175 220 65
(HY 200-R)
o PU—t 7 AR B)\SHE SENIEE
Ry h—f i (mm) (mm) (mm) (ml)
D10 SD295A 12 70 100 4
D13 SD295A 15 95 120 6
D16 SD295A 20 115 140 17
D19 SD345 25 135 180 34
D22 SD345 28 155 200 44
D25 SD345 32 175 220 65

KENDTFHMAFEIEM IR T T —DRBRBESICLVFT,

I ML

BARHF MILD (841 Nm)
EPS M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
fsHMIF ~LD 10 20 40 80 150 200 270 300

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI



LIS

BEREIABNT VH—
HIT-HY 270

T
L e M

thz2 i
Jvouy—hkJOvo
£RUMRIL b~ HIT-V) +HIT-SC ZFFLE EFFLARS
FEFRIL b AyyaRU=7 do (mm) ho (mm)
M8 HIT-SC 16X 50 16 60
M8 HIT-SC 16X 85 16 95
M10 HIT-SC 16X50 16 60
M10 HIT-SC 16X 85 16 95
M12 HIT-SC 18X50 18 60
M12 HIT-SC 18%85 18 95
7Y H—2AY—T HIT-IC+HIT-5C AR ZFHRS
ARLZRU—T Ayya2U—7 do (mm) ho (mm)
HIT-IC M8 %50 HIT-SC 16 X50 16 60
HIT-IC M8x80 HIT-SC 16 X85 16 95
HIT-IC M10X50 HIT-SC 22X50 22 60
HIT-IC M10% 80 HIT-SC 22X 85 22 95
HIT-IC 1/2"X50 HIT-SC 22X50 22 60
HIT-IC 1/2"%80 HIT-SC 22X 85 22 95
ANYIU—k
2R UMV~ HIT-V) +HIT-SC ZFAR EFFLRS
fERRIL ~ Xyya12Y—=7 do (mm) ho (mm)
M6 HIT-SC 12%X50 12 60
M8 HIT-SC 16 X50 16 60
M10 HIT-SC 16 X50 16 60
M12 HIT-SC 18 X50 18 60
PYH—AY—=T" HIT-IC+HIT-SC FHE ZFFRS
ARLRU—T AyyaRU—7 do (mm) ho (mm)
HIT-IC M8 50 HIT-SC 16 X50 16 60
HIT-IC M10X50 HIT-SC 22X50 22 60
it ~Lo
BAFAFRILT (B Nm)
R T HAR M8 M10 M12 M16
16X50 16X85 16X50 16X85 18X50 18X85 22X50 22X85
HIT-SC “parpaing creux”
o 0w IB< 3 3 4 4 6 6 8 8
HIT-V “parpaing creux”
@RURILN) T0v 56 2 2 2 2 3 3 6 6
5 M8 M10 M12
S 16%85 1885 22X%X85
HIT-SC
+
HIT-IC 3 4 6
(RRLRU—T)



LIS

Fi& BERNT -9 - Bf
B 70y IREDDEEHADT TV, BHFEY. Wl 26 sMSDSHRRLF—9Y—h (X - 7 2008.03.1045])
DRUILHIE

EHEIRIEE eOREE s REEHRR
BALCBMADY v T B BB, DT, EBRORTIIEE

] GO E | FECE | KFEAR TR
HIT-HY 270 330/2/EE 2095982 1 20 ¥8,400
(X THAIY D, 2X ZFH—, 1 X TERK—A)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

7 7vh—-®% 119



LIS

EERATEIVART VH—
HVU2

B MSDSHEIZET—5 ¥ —
L C € m XEERMT—9 - @RECHRLEDS I, BHEEBNE T
ARII—P—ERCBBHNEDE RSV, ey EILT 47
VSAVENTOYO-RTEFT,

s HRTEICHT B2
RiERE
EETRRRGE iR, H—RU—Ib. ETCHE) h
BT AR5 —EfHRE RUILRSAN—H NYI—RUILE
BYF YTV Y4V Y—IL#2181356
(HASHR)IL MEICEE) (BlI5EY)
OiETY—ILESR
FIA—BARX M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
O0—9U—N\YI—RUL TE 1-TE 30 TE 1-TE 60 TE 50-TE 60 TE 50-TE 80
RUJLRSA/N— HAS SF(H)(450-1300RPM) -
#1212 UIRIBIRISIC & > THVGY A ZONY T — RUILD RUIL RS A N—OEERERERL T 2EW
et ~Lo
BAGMT MLD (@86 Nm)
o M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
10 20 40 80 150 200 270 300

O LBSERBRICEUIYZE M TSV,

120 7vrh—=m 7



B RBE hTel hTE HAS(-E) £2RURIL ~ HIS-RIN AR LA VH—hk NGE RS
& B nuE ZAE A mee  ZAR oA, AH
L d do  RE & do B
(mm)  (mm) (mm) ho (mm) ho
(mm) (mm)
HVU2 M8X%80 2164505 100 9.3 M8 10 80 — — — 20 ¥5,000
HVU2 M10x90 2164506 110 100 MI0 12 90 M8 14 90 20 ¥4,400
HVU2 M12X110 2164507 127 13.1 M12 14 110 M10 18 110 20 ¥5,400
HVU2 M16X 125 2164508 140 17.1 M16 18 125 M12 22 125 20 ¥8,700
HVU2 M20x 170 2164509 170 22.0 M20 22 170 M16 28 170 10 ¥7,100
HVU2 M24x210 2164560 200 25.7 M24 28 210 M20 32 205 5 ¥4,900
HVU2 M27 X 240 2164561 225 26.8 M27 30 240 — — — 4 ¥4,800
HVU2 M30x270 2164562 260 31.5 M30 35 270 — — — 4 ¥7,000
HVU2 M8 %80 BULK 2164563 100 9.3 M8 10 80 — — — 400  ¥90,700
HVU2 M10X90 BULK 2164564 110 10.0 M10 12 90 — — — 300 ¥58,400
HVU2 M12X110 BULK 2164565 127  13.1 M12 14 110 — — — 300 ¥71,600
HVU2 M16X125 BULK 2164566 140 17.1 M16 18 125 — — — 300 ¥113,000
HVU2 M20%X170 BULK 2164567 170 22.0 M20 22 170 — — — 150  ¥94,300

*[EHTB, 7UND—EYF ASHEWEFCOVN TR EHEITERSRBEVNE T,

tyvFavIV—=Ib HASKRIL b YT 4 V079 TI—
BO—9U—N\YI—RULICEY FLTTERIZSL,
2% RE I EEE 22 RE  ETH S
TE-C HEX M10 311415 1 %9000 HASRIV M2y T4 TP T TSI — 2181356 1 ¥6300
TE-C HEX M12 311416 1 ¥9,000
TE-C HEX M16 311417 1 %9000
Ty F 47 Y—IVHAS-ERIL M A OvAIFvhb O
= O—9U—N\Y¥—RUJLIC h - —— —
" iy - 8 oo p: iy &
By hLTTRBEE L, OwhoFy k MI0 1401 10 ¥150
2% a= R R2E Y R OvH7%Fy kM2 1402 10 ¥190
TECEMIO 369224 HASEMI0f (TECIRIY3 VIV K) 1 ¥5900 Ovh73 vk Mie 1404 5 ¥160
TE-CEMI12 369225 HASEMI2E (TECIRIY3VIVR) 1 ¥5900 Ov7n77% vk M20 1406 5 ¥240
TECEMI6 369226 HASEMI6A (TECIRIY3VIVE) 1 ¥2900 Ovyn7Fy kM0 (RFVL2Z) 1407 10 ¥230
TEYEMI6 369227 HASEMI6E (TEYIRIY3YIVR) 1 ¥10,400 Ovh73y kM2 (RFVU2) 1408 10 ¥290
TEV-EM20 369228 HASEM20f (TEYIRIY3VIVER) 1 ¥12,400 Ovh73y kM6 (RFVU2) 1409 5 ¥270
OyH7Fy kM2 (RFYLR) 1410 5 ¥460

vy hEY-LyvT (.

B8 BE SRR R
TE-C1/2 32220 1 ¥5,900
TE-FY 3/4 32221 1 ¥15,200

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI




LIS
BEREIABANT VH—

i WA - @8
S - S TOEBKE. IS5 v FIUEDHRE B MSDSH#IZET—5 ¥ — (33 - F12 2001.05.12845])
= RASENMETE RS sEOREE e REEER

u R CORGZENERSNDIBEDEN(FESE

ERAEM zemT)
wSEHRR S R EMBARES he=7d

§ B BB B)\EHE EABEE  UA—EIONA
ERRAR 7d do (mm) ho (mm) hin (mm) (mD E%)
D10 12 70 100 4 2
D13 15 95 120 6 2
D16 20 115 140 15 5)
D19 25 135 180 30 10
D22 28 155 200 39 13
D25 32 175 220 57 19

2RUMRILE (HAS-E. HAS-ER)
wERTR  mEAY b w3V OU— NERRE C20/25

2 I IR BABET  RASHE  aAmEE Lo
AL b do (mm) ho (mm) Pnom (Mm) Prmin (MM) (ml) B2
M8 10 82 80 120 4 1
M10 12 92 90 140 6 2
M12 14 115 110 160 10 3
M16 18 130 125 180 15 4
M20 22 175 170 220 31 8
M24 28 215 210 270 65 13
AHF, HAERICKDERBETT . 1EEREBICK). INSOEBERFI#TZIENTIVET, TTEIEEL,
#dF ;Lo
BABT MLD (861 1 Nm)
AR M8 M10 M12 M16 M20 M24
#fdr Lo 10 20 40 80 150 200
O MBS CRIWEB I T,
R RE|TmAEAY| W
HIT-ICE 296ml 2055329 1 12 ¥11,000

(X A—RUwY, 2x SH5—)

122 7vh—ms 7



LIS
BEREIABANT VA—

& BERiTT—9 - 88
= T2 B MSDSHEIRET—9 Y — k(X - 13X 2001.05.12245])
u EER BITRHRISE i iREE  w RRTHIHRR
B ZOMPEEY) c E
£hURIL b~
wAEERER C DY mOY o U— NEMRRE  C20/25
= ozt ] ik RS BAHRS R/I\GHE
ALk BEXS do (mm) ho (mm) hnom (Mm) Nemin (Mm)
M8 5.8 10 60 60 100
M10 5.8 12 60 60 100
M12 5.8 14 70 70 100
M16 5.8 18 80 80 116

ARF, HANERICKDIERETT . FERECKY. INSDOEFFIETDIENTINFT, TTRIIESV.

i ;Lo
BAMIT ML (854 1 Nm)
Y42 M8 M10 M12 M16
L AN 10 20 40 80

O LIFRIRBRICEIZ BT TIIEE L,

e A FESCE | KFEAE RS
HIT-1 2173259 1 12 ¥3,300
(X H—HhUw)

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI

7 Pvh-ms 123



LIS

FAARIY—
& 5|5|8

A3
"?’+ﬁ+ — +  — :+ﬁ‘;§§

2|22

""""""" Bt \% é é 5 \
. N < I _ =
M Ly — w7 TS5 ARTZFY r—2 AN SEIE
2% =& EXE| S
F 4 ZARYY— HDM 330 Ry IR (U —2RF) 2005640 1| ¥22,000
*BEA T LIV RIS —3308 4 RESKH TN R L
F 4 ZARVHY— HDM 500 Ry IR (4 —2F) 2005641 1| ¥25,800
*BEH LIRS —5000 A ZEBRH 2TV R LR
FERXT « ARV Y — HDE 500-A22 Ry I X 2162794 1 ¥32,500
(r—231) 3
FRAF LI AT —500, NyFU—,
FBBNE [ 3N |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, eI NN S SR U DI B SR U
NwFU—/XwvJ B22/2.6Li-lon 2136393 1] ¥13,200
CcCPC
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, a3 I SRR SUNS SN DU SN SN N S
NyFU—Fy—Iv— 2015765 1| ¥10,800
C4/36-90 100V Ry IR
BRI 268
I7RF 1 ARVH— P 8000 D I % 373959 1] ¥357,000
.
(EIBRAE( 2 &8

Y= 1774 ARV — CFS-DISP 2005843 . 1 HEm
AT EIHKILS— HIT-CB 330 (2. RE 500 V3/HY 170/HY 708) 2007056 1 ¥2,600
HDM 330/ =
AT eIHKILS— HIT-CB 500 (2. RE 500 V3/HY 170/HY 70M) 2007057 - 1 ¥3,000
HDM 500 KU HDE 500-A22F3
AT EILHKILS—HIT-CR 330 (7, HY 200F) HDM 330/ 2007058| m 1 ¥2,600
AT EIVRILS—HIT-CR 500 (7. HY 200F) HDM 500 KU HDE 500-A22F 2007059 m [ m 1 ¥3,000
k)L — P 8000 D P 8000 D f3 373960 ] 1 ¥11,400
4 —2  HDE 500-A22 % 434724/ m [ m 1] ¥13,800
K7 60579 m [m[m|m 1 ¥4,300
=#Y— HIT-RE-M 337111 |m |[m|m 1 ¥320
=FY— HIT-M2 371290 mlm 1 ¥420
=+Y— HITPM 2173256 [ 10 ¥3,100
74 AR5 — MD 1000 371291 mm 1] ¥32,700
HDM330tw b (RE 500 V3/HY 708) (F'SYAW) 3556850 1 ¥46,300
HDM330tw k (HY 200/) (FS5YAW) 3556851 1] ¥46,300
HDM330tw Ik (HY 200F. RE 500. HY 703HM) (F'SYAV) 3556852 1 ¥46,300
HDE 500-A22tw b (RE 500 V3/HY 70/) (FS5YAY) 3556963 1| ¥46,200
HDE 500-A22tw b (HY 200M) (F'SYAW) 3556964 1| ¥46,200
HDE 500-A22tzw b (HY 200F. RE 500 V3/HY 703/) (IS5YAW) 3556965 1] ¥46,200

124 7vh—ms 7



LIS
BERT VHh—TFoeYU—

RILE (B—HRYZAF—)V) HIT-Z ssssmmmmfies 77— U —7 HIS-N i =
253 RE FHE BIBME TUr-2R DNUES I RS L] :2elV)

(mm)  (mm) (mm)  (mm)
HIT-ZM10X160 2018410 12 60 160 87 40  ¥9,700 B RE FIE BABRS MLhER EX  REHE
HTZMI2XI05 2018411 14 60 105 29 20 ¥5%00 . ) () (G Lt
HIT-ZM12x140 2018412 14 60 140 64 20  ¥6,100 HaN M10X110 258016 18 110 110 10 ¥6,000
HIT.ZM12x155 2018413 14 60 155 79 20  ¥6.800 T
HIT-ZM12x196 2018415 14 60 196 120 20  ¥7.800 HIS-N M12% 125 258017 22 125 125 5 ¥4100
HIT.ZM16x155 2018416 18 9% 155 38 12 ¥6400 FUh—ZY—T Js8018 28 170 0 s ve900
HIT-ZM16x175 2018417 18 % 175 58 12 ¥7.000 HIS-N M16X 170 "
HIT.Z M16x205 2018418 18 9% 205 88 12 ¥7.700 FUN—AU—T — 65 5 460
HIT-ZM16X240 2018419 18 9 240 123 12 ¥9,500 HIS-N M20% 205 '
HIT.ZM20x215 2018420 22 100 215 91 6  ¥5100
HIT-ZM20x250 2018421 22 100 250 126 6  ¥5900 Xy 1AY—T HIT-SC ﬁ

N n hZEEHER

MILN (Ad ZTYVARF =) HIT-ZR o= _ I )
72 BF BUE BEME IR BEMRT AT EmEGE Do i T’;ﬁ% ffn) LY ;%é RS

(mm)  (mm) (mm) (mm) Ryy2RU—T
HIT-ZRM12x105 2018429 14 60 105 29 20 ¥16,600 HIT-SC 12x50 375979 12 50 M6 20 ¥3.900
HIT-ZRM12x140 2018430 14 60 140 64 20 ¥17.200 Xy YaAU—T
HIT-ZRMI2x155 2018431 14 60 155 79 20 ¥17,700 HIT-SC 12X 85 FEEEY 12 & e 40 SRE
HIT-ZRM12x196 2018433 14 60 196 120 20 ¥18100 Ayy1RU—T 35081 16 5 VBMIO 20 %4800
HIT-ZRM16x155 2018434 18 9% 155 38 12 ¥17.200 HIT-SC 16x50 . :
HIT-ZRM16x175 2018435 18 9% 175 58 12 ¥19,000 Ayy3a2U=7 375082 16 85 M8MI0 20  ¥5.800
HTZRM16x205 2018436 18 96 205 88 12 ¥19900  HITSC16x85 ’ '
HIT-ZRM16x240 2018437 18 9 240 123 12 ¥22400 :IT’ ;21173\: ;)7 360485 18 50 M12 20 ¥5300
HIT-ZRM20x215 2018438 22 100 215 91 6 %1700 TR 7
HITZRM20x250 2018439 22 100 250 126 6 ¥18400 HIT-SC 18%85 360486 18 85 M12 20 ¥6,300
_ o oy ;)7 273662 22 50  MI2MI6 20  ¥6000
59> RIS HIT-RB XyyaZ2U—7
=z P LLrr e S 284511 22 85 M12M16 10 ¥3,400
Handle HIT-RBH 229138 1 ¥1,030
JS5YIIRF VY3 HIT-RBV Manual 238727 1 ¥1,030 N
ZF =TS HIT-RB 10 007 1 viow 7 AA—ARU —7 HIT-IC
ZF—ILTSY HITRB 12 336548 1 ¥1,100 mALC - hZEE11EA
1;—1»7‘2:/ HIT-RB 14 336549 1 ¥1,100 =] By Tmine xR £S5 (ERTE
ZF—ILTS5Y HIT-RB 16 336550 1 ¥1,100 el e e
ZF—ILTS5Y HIT-RB 18 336551 1 ¥1,100 FUn—AU—T
2F—ILT5Y HIT-RB 20 336552 1 ¥1,100 HIT-IC M8X 50 47938 14 45 M8 10 ¥2,500
ZF—ILTS5Y HIT-RB 22 370774 1 ¥1,100 FUA—AU—T
2F—ILTSY HIT-RB 24 380918 1 ¥1,100 HIT-IC M8x 80 47985 14 & e R EEY
2ZF—ILTSY HIT-RB 25 336553 1 ¥1,100 FYN=2U=T
ZF—IL TS HIT-RB 28 380919 1 ¥1.200 HIT-IC M10x50 7939 16 “ e 10 a0
ZF—ILTS5Y HIT-RB 32 336554 1 ¥1,200 ZITJ I’ém‘g; 8% 47936 16 80 M10 10 ¥2900
ZF—ILTSY HIT-RB 35 380921 1 ¥1.400 oh_U—o
2F =TS HIT-RB 42 382261 1 ¥1,400 HITIC 1/2%2 403088 18 50 172! 10 ¥3.500
LT — TE-CUST—Y—ILEERY T v 263437 1 ¥2,700 PUh—ZU—T
IS — TEY YTy — LR b 263439 1 ¥3600  HITIC1/2x33/16 03086 18 80 A/ 9 LB

A7 S52Y—)b TE-YRT

B8 RE EX IR
Elir)
TE YRT 18/320 2125965 1 ¥18,000
TE YRT 20/320 2125966 1 ¥19,500
TE YRT 22/320 2125967 1 ¥20,700
TE YRT 25/320 2125968 1 ¥22,100
TE YRT 28/320 2125969 1 ¥23,300
TE YRT 30/320 2126030 1 ¥25,800
TE YRT 32/320 2126031 1 ¥28,600
TE YRT 35/320 2126032 1 ¥32,500

EWMSN TV BIREEMIEIF TN THBITT,
7 7vh—-ms 125



LIS

AEBI— /4 TIAHNEEFRT 71— HKD / HKV

R
R RKRTH/RETE wicl/EEEmRYEERMT »EBRIRIE NCHIEFEMT. EERYEERT(FHED a
HKD (BN > F) 3/8"X30 500A L /N Y
R% RE TAE BAFL Fun—  AUB  BARN B A R
FE 2K L5 97 B A
do (mm) hy (mm) | (mm) lg (mm) (Nm) (&) (&)
HKD 5/16"% 30 383679 10 33 30 145 8 100 1600  ¥9,400
HKD 3/8"x 30 383686 12 33 30 13 15 100 1,000  ¥8,100
HKD 3/8"% 30
BUCKET 383959 12 33 30 13 15 500 —  ¥40,500
(500A 4 /\4r)
HKD 3/8"x 40 383960 12 43 40 18 15 100 1,000  ¥8700
HKD 1/2"X 50 384021 16 54 50 22 35 50 300 ¥8,500
HKD M6 25 376894 8 27 25 12 4 100 1600  ¥7.400
HKD M8X 30 376959 10 33 30 145 8 100 1600  ¥9,500
HKD M10x 40 376967 12 43 40 18 15 50 800  ¥4,800
HKD M12x50 378544 15 54 50 22 35 50 300 ¥9,400
HKD M16X65 382041 20 70 65 305 60 25 150 ¥8,700
HKD-ST (25> L'Z—SUS304) =1
e RE FAER BI\FEI Trh—=2 RS BRAST 58 A#E IR
RS =3 RE LD A A#
do (mm) hy (mm) | (mm) lg (mm) (Nm) (&) (&)
HKD-ST 3/8"x 30
<5 304 353419 12 33 30 12 10 100 1,000 ¥30,000
HKD-SR (25~ L2 —SUS316) =
B8 RE FAR BI\EH T7rh—2 WU BRART I\FE K RS
E 5 L5 7 B AH
do (mm) hy (mm) | (mm) lg (mm) (Nm) (&) (&)
HKD-SR 3/8"X 40 247950 12 43 40 18 15 50 800 ¥16,000
HKD-SR M6 X 25 247951 8 27 25 12 4 100 1,600 ¥19,200
HKD-SR M8X 30 247952 10 33 30 145 8 100 1,600 ¥24,700
HKD-SR M10% 40 247953 12 33 40 18 15 50 400 ¥18,100
HKD-SR M12X 50 247954 15 54 50 22 35 50 300 ¥29,600
HKD-SR M16X65 247955 20 70 65 305 60 25 150  ¥34,800
HKD-SR M20 X 80 247956 25 85 80 42 120 25 100 ¥74,400
HKV (Vv 7L, BREH > %) _—
e RE FAR BI\EHL 7Yh—2 WU BRAMT I\FE K IEE(EE
RE RS ~LD A# A
do (mm) hy (mm) | (mm) lg (mm) (Nm) (&) (&)
HKV 3/8"x30 2127987 12 33 30 13 15 50 1,000  ¥3900
HKV 3/8"X 40 2127988 12 43 40 18 15 50 1,000  ¥4300
HKV 1/2"X50 2127989 16 54 50 22 35 25 500 ¥4.300
HKV M8 30 2127980 10 33 30 145 8 100 1600  ¥7.700
HKV M12X50 2127983 15 54 50 22 35 25 500 ¥4,500
HKV M16X65 2127984 20 70 65 305 60 25 150 ¥8,200
HKD-D (U v F%L) e
e nE FAR =INFH, TFUh— R ERAHHT I\FE ¥ IR
RS 2R f=ny LD A# A#
do (mm) hy (mm) L (mm) lg (mm) (Nm) (&) (&)
HKD-D M12x50 385459 16 54 50 22 35 50 300 ¥9,400
oo 1(/7%;‘331) 324881 16 54 50 22 35 50 600 ¥28.400
HKV-R2 (UwRRL./ AT LR SUS304)
& mE AR =INFH, TFrh— QU RAHT I\F8 K IS
FRE 2R RS ~MLD A AB
do (mm) hy (mm) | (mm) lg (mm) (Nm) (&) (&)
HKV-R2 3/8"X 40 2168253 12 43 40 18 15 50 800 ¥15,400
HKV-R2 1/2"X 50 2168252 16 54 50 22 35 50 300 ¥23,800

126 7vrh—mm 7



LIS
HKDAtYT <Y —Ib

HKD-TE-CX  JUYFILTNIR—INVF
=~  (oR F155 1) “d’

®B& RE ENH 1REmE BE RE  ENH RS
HKD-TE-CX-B M10 3/8"X30 2112757 1 ¥3900  HSD-G M6 1/4"X25 243738 1 ¥3100
HKD-TE-CX M10 3/8"'x30 2112751 1 ¥5600  HSD-G M8 5/16"X30 243740 1 ¥3200
HKD-TE-CX-B M10 3/8"X 40 2112758 1 ¥3900  HSD-G M10 3/8"X30 230935 1 ¥3400
HKD-TE-CX M10 3/8"x40 2112752 1 ¥5600  HSD-GM10 3/8"x40 243742 1 ¥3400
HKD-TE-CX-B M12 1/2'X50 @16 2112760 1 ¥4400  HSD-G M12 1/2"X50 243743 1 ¥3400
HKD-TE-CX M12 1/2"X50 @16 2112754 1 ¥6600  HSD-GM16 5/8"X65 243744 1 ¥4100
) R HSD-G M20 3/4"X 80 243745 1 ¥5500
IOLIVNIF ——— KERIC2DORBHTATY ., DITSABRERSR, @7 H—
(BMITB 94 JI3RGER
LREc] mE  EXH RS HKD KEELAIAE
HSD-M M8 5/16"x 30 243748 1 ¥3200 . N
HEDV V10 3/8°x 30 43750 I yaag (KD (D) 3/8'x308) (R 1.5m. ?ﬂ“‘i947") .
HSD-M M10 3/8"x 40 243751 1 ¥3400 @& mE  EXH REE
HSD-M M12 1/2"%X50 243752 1 ¥3,400 HSD-Al 3/8"X30X1.5 3095225 1 ¥24,300
HSD-M M16 5/8"X65 243753 1 ¥5200

HIOTIVINYFEFRET—TDZIEHN TEE L A,
KMI12ETOI DIV NV FIFTE-CORTYIVIVRDNYR—RUJVIC,
MI16LLERTE-Y IR IYaY TURDNYR—RUJUICER CEF T,

= Vo m))
eIV N\TYFvh
*q" E 2 TECX 12/17
B HSD-G 3/8"x30 HKD 3/8"'%30 HSD-M 3/8°X30
] BE| ty bAS | S
(e HE
HKD/Y5 Y &CXA S —F—F v b HKD 3/8'% 30 >0
. 5%y
o s 3474092|TE-CX 12/17 ﬂ 1 ¥46,900
HSD-G 3/8"X30 (\YX—/{YF) 1
HKDIV4 Y &CX Fuk HKD 3/8'X 30 200
VUG T=T=RPD 3474213|TECX 12/17 1 ¥46,900
(THIIINYF)
HSD-M 3/8"X30 (FTILISYF) 1

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI



LIS

ASBI—FTAB B RERERT VHh—

HDI-P

SRR h—opc mmRc
BN TILE 35 30 275
BIFYA—EvF 160 120 100
BN BE 140 100 60

% EECRT T — 9 [FEHHRICKDEBRERCLTHBIUET .
¥ EECUADPCIREI DEMEBEIE A —A—[CLIRRUFIDT, |
BTOEAICRUTE, RSHRARECLIRZT TS,

w8

735v2a172H— HDI-P 3/8"

'Y F 4 7Y—ILHSD-G 3/8"% 20
Ty F 4 27Y—IJLHSD-M M10X12.5
Z by FRUJVEY k TE-CX 1/2"-3/4"

ifi > —5
2R 19mm
ALY A X 3/8"
AMRUR 10mm
(%= RERIAISITOT0 (JIS S 10CHE=)
REWE BRIBIHH>E
ZFFLE 12.7mm
FHRS 20mm
BB TS
409499 100 ¥10,300
247776 1 ¥4,800
261607 1 ¥7,000
3582090 1 ¥11,100

128 7un—mm 7



LIS

M LAB B NERRT VH— : ﬁh 0
HNI N

HNI (BRES®H > *) ==

o

HiE sFTURMT s gns

B8 BE FA® 1l FIh— a% W RABRI e KHE -5
(mm) RE 2R RQALRE YET ML A% A% LGtz
h(mm) L(mm) Lg(mm)  tix(mm) (Nm) (&) (&)
HNI 3/8"x 60 2209532 10 40 60 25 6 18 50 400  ¥5,000
HNI M6 X 45 2209533 6.4 30 45 15 5 5 50 800  ¥2,500
HNI M8 X 50 2209535 8.5 35 50 20 5 12 50 800  ¥2,600
HNI M10X60 2209550 10.5 40 60 25 6 25 50 400  ¥3,600
HNI M12X70 2209553 12.7 50 70 25 6 43 30 240  ¥3,600
HNI M16X 100 2209555 17 60 100 40 20 100 15 90  ¥4,300
HNI-SS (RF >~ L X-SUS304) =tw=
B3 BE AR Z1l, FIH— ax Wit RAHERD e KHEE -5
(mm) RE 2R RLRET YR ML A% A% LGtz
h(mm) L(mm) Lg(mm)  trx(mm) (Nm) (&) (&)
HNI-SS 3/8"X60 2209556 10 40 60 25 6 18 50 400 ¥13,300
HNI-SS M6 %X 45 2209557 6.4 30 45 15 5 5 50 800  ¥6,500
HNI-SS M8 x50 2209559 8.5 35 50 20 5 12 50 800  ¥7,100
HNI-SS M10X60 2209564 10.5 40 60 25 6 25 50 400 ¥12,700
HNI-SS M12X70 2209567 12.7 50 70 25 6 43 30 240 ¥12,200
HNI-SS M16x 100 2209569 17 60 100 40 20 100 15 90 ¥13,800
HNI (BEXEEEnsH > F)
B3 BE AR 1l FIh— am Bt RAER INFE KEE 2
(mm) RE 2R RLRET YET ML A# A% it
h(mm) L(mm)  Lg(mm)  trx(mm) (Nm) (&) (&)
HNI M6 X 60 2209534 6.4 30 60 20 20 5 50 800  ¥3,100
HNI M8 X 70 2209536 8.5 35 70 25 25 12 50 400  ¥3,900
HNI M8 %90 2209537 8.5 35 90 25 45 12 50 400  ¥6,000
HNI M8X 100 2209538 8.5 35 100 35 55 12 50 400  ¥7,900
HNI M10X50 2209539 10.5 30 50 20 6 25 50 400  ¥3,500
HNI M10%X80 2209551 10.5 40 80 25 26 25 50 300 ¥5,000
HNI M12x60 2209552 12.7 50 60 20 6 43 30 240  ¥3,500
HNI M12X90 2209554 12.7 50 90 30 26 43 30 180  ¥4,700
HNI-SS (X7~ L ZX-SUS304)
e BE AR Z1l FIh— a Rt RAE e KHEE 5
(mm) RE 2R RLRET YET ML AE A# 4%
h(mm) L(mm)  Lg(mm)  trx(mm) (Nm) (&) (&)
HNI-SS M6 X 60 2209558 6.4 30 60 20 20 5 50 800  ¥8,200
HNI-SS M8 x 70 2209560 8.5 35 70 25 25 12 50 400 ¥11,900
HNI-SS M8 X 90 2209561 8.5 35 90 25 45 12 50 400 ¥17,300
HNI-SS M8 X 100 2209562 8.5 35 100 35 55 12 50 400 ¥19,600
HNI-SS M10X 50 2209563 10.5 30 50 20 6 25 50 400 ¥11,900
HNI-SS M10%X 80 2209565 10.5 40 80 25 26 25 50 300 ¥17,500
HNI-SS M12X60 2209566 12.7 50 60 20 6 43 30 240 ¥11,600
HNI-SS M12X90 2209568 12.7 50 90 30 26 43 30 180 ¥15,600

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI



LIS

RUBEXERBRT7 VH— (BRLI1D)

HUS3-I Flex SC 6

BiE =RUSERMT (&R EE. 2R . ZRER)

nSERBYPZ U3y

B8 28 TR
do F#)
(mm) ho (mm)
HUS3-| Flex SC 6x35 3/8W 2194872 6 38
HUS3- Flex SC 6x55 3/8W 2194873 6 58

RIGHLAS BIEHRE  RINUSETEC)

(6 X 35)
T 6x59)

BIZUN—EyF EXE RS

(E2+FK) (mm) (mm)
ho (mm)
5 35 35 50 ¥7,300
65 35 35 50 ¥9,400

#1:C> 80 MIFE. 35<C < 80 MIFBIF0.9KN (£751) *2 : 53RV

RQUEBEENEER7 77— HUS3-H

iR w20%E «RE/mERTT ="BFRE

HUS3-H (% SXFHENDH-HE)

o o= FUE RIGAET BEAMES  BMES

&8 & (dg) ho (mm) hnom (MM) iy (mm)
™o @ @ @ ® o

HUS3H6x405/- 416735 6 45 — 35 — 5 —

HUS3H6X6025/5 416736 6 45 65 35 55 25 5

HUS-HR (RF L R&-SUS316)

= o= FUR RIFARE RIMBAGRT  BAYES

&% B & AT il
ol oNoNoNoNoNONONE)
HUS-HR 6x355//- 290005 6 40 — — 30 — — 5 — —
7 HUSHR 6X60 25/5/- 290014 6 40 65 — 30 55 — 25 5 —
HUS-HR 8X555//- 290029 8 60 — — 50 — — 5 — —
HUS-HR 8x8535/25/5 290032 8 60 70 90 50 60 80 35 25 5
HUS-HR 10X655/-/- 290062 10 70 — — 60 — — 5 — —
HUS-HR 10x85 25/15/- 290067 10 70 80 — 60 70 — 25 15 —

n—EFER U7V A—BBEERALBVTZEN

wooTereeef  eecesdesee(]

RiINUBE  RITVH- BMRA ABRLN OME AR iRE
TiEmm)  EvFmm)  frg CEE AR AN (g
® @ ® @ dmm mm @& &

3% — 35 — 9 13 100 1,600 ¥5,100
35 3 35 35 9 13 100 800 ¥6.700
BINUBE  BITZVA- BEMEAABRALS OGE AR iR
Wi (mm) EvF(mm)  frg CEE OAS AN (@S
D @ 6 ® @ @ dmm @O & @@

40 — — 40 — — 9 13 50 800 ¥17.800
40 40 — 40 40 — 9 13 50 800 ¥18,200
45 — — 40 — — 12 13 25 400 ¥11,400
45 45 50 45 45 50 12 13 25 400 ¥13,100
50 — — 50 — — 14 15 25 400 ¥19.400
50 50 50 50 50 50 14 15 25 200 ¥19,900



LIS

RUBERERBHR7 53— HUS3

A
B

mHEES - EHRMEDEM TS
B E—NC20F THEITRE (BBET*DOVTVIREEFHETCETETEA)
BEND2914TDOANY RERK (RA - MEE)

= FE - RREYDEE

= TR A b

RUBEEXEEBRT 71— HUS3-H 8/10/14 (RF—)b. BXREHDF)

uS\HE - R - WK - UETSE
u E T8 U CTHAIRTEE
B I7EKCLDBEFTWAGLE

miETE

e —1

=] =] HE RIFHFES BIMBAG SARMYE RINUBE BIT7ZVH— ZEE R
5 BE T Bt Bam T Samm Evrom  mm R GR
@® [OORONON) ® @
HUS3-H 8 x55 5/-/- 2079794* 8 6 ——5——5 — —50 — — 40 — — 13 50  ¥4,700
HUS3-H 8x65 15/5/- 2079795 8 60 70 — 50 60 — 15 5 — 50 50 — 40 50 — 13 50  ¥6,100
HUS3-H 8x75 25/15/5 2079796 8 60 70 80 50 60 70 25 15 5 50 50 50 40 50 50 13 50  ¥6,700
HUS3-H 10X60 5/-/- 2079911 10 @5 = = 55 = = 5§ = = 5 = = 5 = = 5 50  ¥7,100
HUS3-H 10x80 25/5/- 2079913 10 658 — 5575 — 25 5 — 50 50 — 50 50 — 15 50  ¥8,100
HUS3-H 14X 100 35/15/- 2079922* 14 75 95 — 65 85 — 35 15 — 60 75 — 60 75 — 21 16 ¥7,500
RUBEXEER7 VH— HUS3-HF 10/14 (RF—)b. ZEI—FT1V7D) ST ;ﬁﬂ
=] = HE RIFHFES BINBAZ BAERAYE BINUSE RIFZVH— ZHEE iR
& BB T Frton. Batmy o Simm Evrom  mm A GR
® ® @ ® @ O @
HUS3-HF 10X 60 5/-/- 2079925% 10 65 — 55 — 5 — 50 — 50 — 15 50  ¥10,400
HUS3-HF 10x80 25/5/- 2079926 10 65 8 55 75 25 5 50 50 50 50 15 50  ¥12,600
HUS3-HF 14X75 10/-/- 2079929* 14 75 — 65 — 10 — 60 — 60 — 21 16 ¥7,400
HUS3-HF 14x100 35/15/- 2079930* 14 75 9 65 85 35 15 60 75 60 75 21 16 ¥7,900
RUBEEXEER7 ~H— HUS3-C 8/10 (RF—)b. EXHEHHF) - -
= = HE BINSFHRS BMBAZ  EBAEYME BINUSE BITUHA- R
5 B dolmm)  ho (mm) £ (mm) (mm) ~F3% (mm) £y (mm) 2] i
@® ® @® ® @ ® @
HUS3-C 8X65 15/-/- 2079931* 8 6 — — 5% — — 15 — — 50 — — 40 — — 50  ¥5,100
HUS3-C 8X75 25/15/- 2079932 8 60 70 — 50 60 — 25 15 — 50 50 — 40 50 — 50 ¥6,700
HUS3-C 10x70 15/-/- 2079934* 10 65 — — 55 — — 15 — — 50 — — 50 — — 50  ¥7,100
HUS3-C 10x90 35/15/- 2079935 10 65 8 — 55 75 — 35 15 — 50 50 — 50 50 — 50 ¥8,100
-
HUS/HUS3B&EfE T T8
ELITE
HAR 6 8 10 14 SIW 22T-A 1/2" SIW 6AT-A22 SIW 14-A
HUS/HUS3 H H C H/HF C H/HF
T BT N Bl I
AV b T b st/ | stz | -7/ier | sisizr | 7/ie | s
SES D135 | Hed | s | Hed | s
o | - | lne| - lee| -
b — HRG 8 HRG 10 HRG 14
gt swian | swiaa@m | _ | _ | _
N |sieATAR | SIVU 6AT-A22 ( 3i%)
REAZINC ) SW22TA
1915~ - 30mm: 12
€50/60) (Ei&afﬁa 35mm: 2i% )
55mm: 3
HIIRHUS3 CATTRT BB, £ V/(0 N7y NE MDA EBDE TR EEL,
7IJvYU—
B8 RE | S
AVINI R VS y OVT SIS 1/27-13 L 2070389 1 ¥2,500
AVINT R Yy kOYD SIS 1/27-15 L 2070390 1 ¥2,600
AVINT YTy kya—bk SIS 1/2™13 2070371 1 ¥1,200
AVINT YTy h¥a—k SIS 1/2-15S 2070372 1 ¥1,400
AVINT YTy kY3 —RSIS 1/27-17 S 2070374 1 ¥1,400
AVINI YTy hY3—bk SIS 1/2-21S 2070377 1 ¥1,600
AVINT RV Sy s SISA 1/2” - 7/16” HEX 2094451 1 ¥4,100
FrwI5—Y D=8-10-14mm 2192594 1 ¥2,700
Y&y kEwW k HSS CSM16 (D31) 2094454 1 ¥17,100
ATUa—RS54N—Ew bk S-SY TX45 35 HUS (5) 2094673 5 ¥3,600
27Ua1—RS54/N—Ew b S-SY TX50 35 HUS (5) 2094675 5 ¥3,600

WS N TV BIRENMISIE T NTHBITI




LIS

DIy VNN ARNERRT VHh—

HSA

&
u EBERE
u /(R JUBRAHS

M6, M16, M20DD T v IFEIR
HSAZTIDEBRE, ZNENFROBERLCVEFT,
HSA M6 X 8540/ 30/ 10

= BYE DT OREBRM I ED %ﬁﬁggg%@@
BABANED
HSA (%ﬁﬁ?ﬁm')i) ghgjﬁyﬁii&
BE BE ZAE 7ya- ~F AURE  BARGME 0 BISART @ A AR =g
do 2E 47 (mm) tg (mm) hy(mm) RV A8 AM @S
(mm)  (mm) D 2 06 6 o 6 (Nm) &) @&
HSA M6 5/~/~ (M6X50) 20%084 6 S0 z 15 5 — — 4 — — 5 200 1600 ¥18300
HSA M6 20/10/~ (M6X65) 2036085 6 65 w 30 20 10 — 4 5 — 5 200 1,200 ¥18900
HSA M6 40/30/10 (M6X85) 203086 6 8 s 50 40 30 10 4 5 72 5 100 800 ¥10900
HSA M6 55/45/25 (M6X100) 203087 6 100 p 65 55 45 25 4 52 72 5 100 800 ¥13200
HSA M8 5//~ (MBXS5) 2004122 8 55 z 17 5 — — 4 — — 15 100 800 ¥11600
HSA M8 20/10/— (M8X70) 2004123 8 70 w 32 20 10 — 44 54 — 15 100 800 ¥11900
HSA M8 35/25/- (M8x85) 2004124 8 8 t 47 35 25 — 44 54 — 15 80 480 ¥11600
HSA M8 55/45/15 (MBX105) 2004125 8 105 p 67 55 45 15 44 54 & 15 50 400 ¥9200
HSA M8 80/70/40 (M8x 130) 2004126 8 130 k 92 80 70 40 44 54 & 15 50 300 ¥11600
HSAM105/~/~ (M10X68) 2004127 10 68 z 19 5 — — 5 — — 25 50 400 %6900
HSA M10 20/10/~ (M1083) 2004128 10 83 w 34 20 10 — 55 6 — 25 50 300 ¥7,100
HSA M10 35/25/~ (M10X98) 2004129 10 98 t 49 35 25 — 55 65 — 25 40 240 ¥6500
HSA M10 50/40/10 (M10X113) 2004150 10 113 g 64 50 40 10 55 65 95 25 40 240 ¥8100
HSAM125/ ~/~ (M12x85) 2004154 12 85 z 22 5 — — 72 — — 50 25 200 ¥4500
HSA M12 20/5/- (M12x100) 2004155 12 100 w 37 20 5 — 72 & — 50 25 200 ¥4900
HSA M12 35/20/~ (M12X115) 200415 12 115 t 52 35 20 — 72 8 — 50 25 150 %7000
HSA M12 65/50/15 (M12X145) 2004157 12 145 n 82 65 50 15 72 8 122 50 25 150 %7200
HSA M12 95/80/45 (M12X175) 2004158 12 175 h 112 95 80 45 72 8 122 50 25 150 ¥7600
HSA M12 125/110/75 (M12x205) 2004159 12 205 C 142 125 110 75 72 87 122 50 25 100 ¥11,900
HSAMI2 145/130/95 (M12x225) 2004160 12 225 a 162 145 130 95 72 87 122 50 25 100 ¥13600
HSA M16 5/~/- (M16x102) 2004161 16 102 z 26 5 — — 8 — — 80 16 96 ¥6500
HSA M16 20/5/~ (M16X117) 2004162 16 117 w 41 20 5 — 8 100 — 80 16 96 %3000
HSA M16 40/25/~ (M16X137) 2004163 16 137 s 61 40 25 — 8 100 — 80 16 96 ¥7000
HSA M16 85/70/30 (M16X182) 2004164 16 182 | 106 8 70 30 85 100 140 80 16 96 ¥9400
HSAMI6 135/120/80 M16x232) 2004165 16 232 a 156 135 120 80 85 100 140 80 16 64 ¥13300
HSA M20 10/~/~ (M20X125) 2036088 20 125 y 36 10 — — 9 — — 200 10 60 ¥9600
HSA M20 55/30/15 (M20X170) 203089 20 170 p 81 55 30 15 98 123 138 200 10 60 ¥10700



LIS

HSA-F (‘BRigESHsH > F)

e y3

B8 BE FAR 7Uh— AR BURE  BRABEYE BIELRS @ AGE KE 5

(mm) £E -$77 (mm) trix (mm) (mm) L7 AE AE it

(mm) ® @ @ ® @ @ Nm @ &

HSA-F M8 5/-/- (M8 55) 2004113 8 55 z 17 5 - - 44 54 8 15 100 800 ¥13,200
HSA-F M8 20/10/- (M8X70) 2004114 8 70 w 32 20 10 - 44 54 87 15 100 800 ¥14,700
HSA-F M8 35/25/- (M8x85) 2004115 8 85 t 47 3% 25 - 44 54 87 15 80 480 ¥12,000
HSA-F M8 80/70/40 (M8%130) 2004117 8 130 k 92 80 70 40 44 54 87 15 50 300 ¥10,100
HSA-F M10 5/-/- (M10%68) 2004118 10 68 z 19 5 - - 5 65 95 25 50 400 ¥8,600
HSA-F M10 20/10/- (M10%83) 2004119 10 83 w 34 20 10 - 55 65 95 25 50 300 ¥9,500
HSA-F M10 35/25/- (M10%98) 2004170 10 98 t 49 3% 25 - 55 65 95 25 40 240 ¥7,800
HSA-F M10 50/40/10 (M10X113) 2004171 10 113 q 64 50 40 10 55 65 95 25 40 240 ¥8,500
HSA-F M12 5/ -/- (M12X85) 2004172 12 85 z 22 5 - - 72 8 122 50 25 200 ¥5,800
HSA-F M12 20/5/- (M12X100) 2004173 12 100 w 37 20 5 - 72 8 122 50 25 200 ¥6,200
HSA-F M12 35/20/- (M12X115) 2004174 12 115 t 52 3% 20 - 72 87 122 50 25 150 ¥7,100
HSA-F M12 65/50/15 (M12X145) 2004175 12 145 n 82 65 50 15 72 87 122 50 25 150 ¥7,400
HSA-F M16 5/-/- (M16X102) 2004177 16 102 z 26 5 - - 85 100 140 80 16 96 ¥8,100
HSA-F M16 40/25/- (M16X137) 2004178 16 137 S 61 40 25 - 85 100 140 80 16 96 ¥9,400
HSA-F M20 55/30/15 (M20X170) 2036313 20 170 p 81 55 30 15 98 123 138 200 10 60 ¥18,200
HSA-R (R~ L ASUS 316) aﬁ&ﬂ
=] BE FUAR 7Uh— AvR RURE  RARAME BIFILRES @ AdE  KE o5

(mm) 2R %7 (mm) trix (mm) (mm) ML A AB Gt

(mm) Nm) (&) (F)
® @ @ ® @ O

HSA-R M6 5/-/- (M6X50) 2036314 6 50 z 15 5 - - 42 - - 5 200 1,600 ¥47,100
HSA-R M6 20/10/- (M6X65) 2036315 6 65 w 30 20 10 - 42 52 - 5 200 1,200 ¥49,100
HSA-R M6 40/30/10 (M6X85) 2036316 6 85 S 50 40 30 10 42 52 72 5 100 800 ¥26,100
HSA-R M8 5/-/- (M8X55) 2004197 8 55 z 17 5 - - 4 - - 15 100 800 ¥35,200
HSA-R M8 20/10/- (M8X70) 2004198 8 70 w 32 20 10 - 44 54 - 15 100 800 ¥39,200
HSA-R M8 35/25/- (M8X85) 2004199 8 85 t 47 3% 25 - 4 54 - 15 80 480 ¥32,800
HSA-R M8 55/45/15 (M8x105) 2004200 8 105 p 67 55 45 15 44 54 84 15 50 400 ¥24,700
HSA-R M10 5/-/- (M10X68) 2004201 10 68 z 19 5 = = 5 = = 25 50 400 ¥25.,400
HSA-R M10 20/10/- (M10x83) 2004202 10 83 w 34 20 10 - 5 65 - 25 50 300 ¥31,800
HSA-R M10 50/40/10 (M10X113) 2004204 10 113 a 64 50 40 10 55 65 95 25 40 240 ¥28,200
HSA-R M12 5/-/- (M12X85) 2004207 12 85 z 22 5 - - 72 - - 50 25 200 ¥22,400
HSA-R M12 20/5/- (M12X100) 2004208 12 100 w 37 20 5 - 72 8 - 50 25 200 ¥24,400
HSA-R M12 35/20/- (M12X115) 2004209 12 115 t 52 3% 20 - 72 8 - 50 25 150 ¥26,000
HSA-R M16 5/-/- (M16X102) 2004214 16 102 z 26 5 - - 8 - - 80 16 96 ¥33,500
HSA-R M16 40/25/- (M16X137) 2004216 16 137 S 62 40 25 - 8 100 - 80 16 96 ¥40,000
HSA-R M20 10/-/- (M20X125) 2036317 20 125 Yy 36 Mm" - - 9% - - 200 10 60 ¥40,700
HSA-SS (GP9vY+—947) et (_/ @ O
B8 BE FHE 7Uh— AyR QURE  BARMME BRIEFILRE @ AGE K EE

(mm) £E v-%Y7 (mm) tfix (mm) (mm) MV AE A @

(mm) ® @ ® @ @ @ Nm & &
HSAM6 20/10/- (M6X65) S5 3499875 6 65 w 30 20 10 - 42 52 - 5 200 1,200 ¥35300
HSA M8 20/10/- (M8%70) SS 2101716 8 70 W 32 20 10 - 44 54 - 15 100 800 #14,100
HSA M10 20/10/- (M10x83) SS 2101718 10 83 W 34 20 10 - 55 65 - 25 50 300 ¥9,500
HSA M12 20/5/- (M12X100) SS 2101970 12 100 W 37 20 5 - 72 87 - 50 25 200 ¥6,200
HSA M12 35/20/- (M12x115) S5 2101971 12 115 t 52 35 20 - 72 87 - 50 25 150 ¥7.800
HSA M16 40/25/- (M16X137) S5 2101973 16 137 S 61 40 25 - 85 100 - 80 16 96 ¥9,300
Y F4VIY—=IU (TECa%IY3VIVRTT.) —t——
B8 2R (mm) BE FENH RS
tyF 4 2IWY—IL HS-SC 150 (M12&FT) 150 337918 1 ¥1,800
tyF42JY—IL HS-SC 300 (M12%FT) 300 337919 1 ¥2,600
Ty F 42 —JL HS-SC (M6-M16) 150 2051443 1 ¥4,200
7 7vh—-88 133



LIS

A==

-~ = — _ — —
HSA O P (B — e
S Vo Frvhk O O3
B& BE FR 7Uh-2R  AvR  RURE OVJFrybh ZEE RIEA BN 0GE K SR
(mm) (mm)  I-%Y7 (mm) 2R S(mm) R (Nm) A% A%
2 (mm) (mm) &) &)
HSA OY7'F v b
M10 5/-/- 2096720 10 68 z 19 40 14.0 55 25 50 400 ¥11,200
(M10X68) 3/8W
HSA OY7'F v b
M12 5/ -/- 2096721 12 85 z 22 50 19.0 72 50 25 200 ¥15,600
(M12Xx85) 1/2W
HSAR OYT'Fw b
M10 5/-/-
Mones) 378w 3500417 10 68 z 19 40 140 55 25 50 400 ¥69300
(RFVUR)
HSAR OY7'Fw k
M12 5/ -/-
o) LA 3500418 12 85 z 22 50 190 72 50 25 200 ¥54,100
(RFYL2R)
#*Fw k HSA
Mo are NS 2005632 — — — — — 140 — — 50 400 ¥5300
*Fw k HSA
A 2025631 — = = = - 190 — — 25 200 ¥15000
#Fw b~ HSA
YRR 2005634 — — — — — 240 — — 20 160 ¥22900
#F vk HSA
M10-3/8" SUS NS 2025630 — = = = = 14.0 = = 50 — ¥50,200
(RFYL2R)
#Fw bk HSA
M12-1/2" SUS NS 2025633 — — — — — 19.0 — — 25  — ¥36,600
(RFYL2R)
#Fw bk HSA
M16-5/8" SUS 2025635 — = = = = 24.0 = = 20 — ¥35,000
(RFYL2R)
#Fw k HSA
M10-W3/8" F NS 2025636 — — — — — 14.0 — — 50 — ¥18,:800
(BRIEESAS > F)
#Fw k HSA
M12-W1/2” F NS 2025637 — = = = = 19.0 = = 25 — ¥18700
(BRSNS > F)
*ENEFYNEETY,
— -~ N3 Y
HSAtvF«>20Y—IL S-TB T e
BE HE BE TR
S-TB HSA M10 LN 1| 2104652 ¥13,600
S-TB HSA M12 LN 1| 2104653 ¥14,000
S-TB HSA M10 1| 423775 ¥13,600
S-TB HSA M12 1| 423776 ¥14,000

[FEHEENERBR? H— HHD-S

g

w hZ2 4/ /SR IVENDBR

&

HHD-S M4/6X32 332061
HHD-S M4/12x38 332062
HHD-S M4/19% 45 332063
HHD-S M5/8 X 38 332065
HHD-S M5/12%52 332066
HHD-S M5/25X65 332067

tyF427Y—I)L HHD-S
HHD-SOIRRERE, BHITVET,

(mm)

(SN, NE, I SNNN

BE BLR ZFAR
do (mm)
8

8
8
10
10
10

TUh-2R RIBHE BA7YH-2v I8 IFEAR kfﬁégl IRAEHAE

Is(mm)

32
38
45
38
52
65

R

'YvF427Y—IL HHD-S

h(mm) (h+tfix) (mm) (#F)
6 7

100 2,400 ¥7,400

10 13 100 2,400 ¥7,600
18 20 50 1,200 ¥5,000
6 8 100 1,200 ¥7.600
11 13 50 1,200 ¥5,000
23 25 50 1,200 ¥5,100
o ENE IREEHAE

332076 1 ¥14,100

EWSNTVBREMBEINTHBITI



LIS

O—rFy b ARERRT VH—

HSL-3

A&

nEETE s PYTFRMHIT eI wi#ERE s JLU—-VRE = RERISE

HSL-3-GR (RFY LRI ALY)

B8 28 HFAE FIRE" BARSYE #w sV
(mm) (mm) (mm) (Nm)

HSL-3-GR M12 25/-/- 2159998 18 105 25 80

HSL-3-GR M16 25/-/- 2160001 24 125 25 120

HSL-3-GR M20 30/-/- 2160004 28 155 30 200

XEILRS | RARIYEDDDZER I NI BEDORIEICR) FT .

=

TRAERTAE

RIGEXE KFEAE
(&) (&)
20 60
10 40
6 24

¥198,000

Em

¥151,000

CIWITPUIT =N IUON—VRATL Gl

HDA 45%E6a

HDA-T (R¥MEEERTH)

e RE AR TNRE RS TUh-2R  BARAYE  BlERT RAKET AVFE RS
o dh hy L fix het [ 9]%27) A
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  Tinse (Nm) (&)
HDA-T20-M10x 100/20 331545 20 21 107 150 20 100 50 12 (552
HDA-T30-M16 X 190/40 331552 30 32 203 275 40 190 120 4 RS
HDA-T30-M16 X 190/60 331553 30 32 203 295 60 190 120 4 HEE
HDA-P (7> H—5E4TIEER) te———t— |
B8 BE FAR TR FRE TFUunr-2R  BADUME  BIERS AR IFE RS
do dn hy L thx het ~LD AE
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  Tinst (Nm) (%)
HDA-P20-M10x 100/20 331544 20 12 107 150 20 100 50 12 [552)
HDA-P22-M12x125/30 331546 22 14 133 190 30 125 80 8 IR
HDA-P22-M12x 125/50 331547 22 14 133 210 50 125 80 8 T
HDA-P30-M16 X 190/60 331551 30 18 203 295 60 190 120 4 HER
tvFovIV—)L (ERIE) PO R e
WR7 >V h— #ERULIZIVIVIVE Ry TEY R RE RE ENH BEER ITAHTE & BB ENE BEmR
HDA-T20-M10% 100/20 CI%7y3VIVR  TE-C-HDA-B20x 120 332090 1 $5ES  TE-C-HDA-ST20-M10 331843 1 RER
HDA-T30-M16X190/40 Y3%9Y3YIVR  TE-Y-HDA-B30X230 332098 1 H5ER  TEY-HDA-ST30-M16 331846 1 iR
HDA-T30-M16 X 190/60 YI%0Y3YIVE  TE-Y-HDA-B30X250 332099 1 %55 TE-Y-HDA-ST30-M16 331846 1 EER
HDA-P20-M10x 100/20 C327¥3VIVR  TE-C-HDA-B20x 100 332089 1 H5E®  TE-C-HDAST20-M10 331843 1 RS
HDA-P22-M12X125/30 C1%7v3YIVR  TE-C-HDA-B22x125 402050 1 ¥5EE  TE-C-HDA-ST22-M12 331844 1 RIS
HDA-P22-M12x 125/50 C3%7v3VIVR  TE-C-HDA-B22x125 402050 1 REER  TE-C-HDAST22:-M12 331844 1 RER
HDA-P30-M16X 190/60 YI27¥3YIYR  TE-Y-HDA-B30X190 332097 1 %P¥S  TE-Y-HDA-ST30-M16 331846 1 IS
BBFRFERBICDOE, TENBMIFIFEARERRVET .
WE S OB EERICHRAIT—Y—ER (TEL 0120-66-1159) ATHERLEE L,
7 7vh—88 135

e=———— | [




LIS

O =— ~ ,
:727:Zf;ﬂyf7§§}]ﬁzﬁafit77:/7]-— e e—
HPS-1
R
u [foK/ 1K T8
m RIR W AR/EREHAT
n BRI/ FERE
HPS-1 L —
B8 B8 IR FPUH—2RE FILFET H5—R RMBARE SARIYE IFEAR KFEAL EEMHHE
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (&) (&)
HPS-1 4/0% 20 260369 4 21.5 25 7 20 2 250 3,000 ¥11,300
HPS-1 5/5x 25 260347 5 27 30 9.5 20 5 200 2,400 ¥8,100
EAFE7VH=T5T HPS-1 3430061 5 27 30 9.5 20 5 50 700  ¥2,800
5/5%25 (50 4 A)
HPS-1 5/10%X 30 230515 5 32 30 9.5 20 10 200 2,400 ¥8,100
HPS-1 5/15%35 260348 5 37 30 9.5 20 15 200 2,400 ¥9,800
HPS-1 6/5%X30 260349 6 32 40 11 25 5 150 1,800 ¥7,900
HPS-1 6/10%35 230516 6 37 40 11 25 10 150 1,350 ¥9,100
HPS-1 6/15X40 260350 6 42 40 11 25 15 150 1,350 ¥9,100
HPS-1 6/25X50 260351 6 52 40 11 25 25 100 900 ¥7,200
HPS-1 6/40X65 260352 6 67 40 11 25 40 100 900 ¥7,500
HPS-1 8/30X60 260354 8 62.5 50 13 30 30 50 600 ¥5,200
HPS-1 8/60%90 260355 8 92.5 50 13 30 60 50 600 ¥6,100
HPS-1 8/100% 130 260367 8 132.5 50 13 30 100 100 600 ¥22,700
HPS-1R (RF VL RIAT)
B8 BE FAR FUH—2R FRS A5 RMBARS EXRIYE IFEAK KFEAL S
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (&) (&)

HPS-1 R 5/5%25 260357 5 27 30 9.5 20 5 200 2,400 ¥21,300
HPS-1 R 5/10%30 230524 5 32 30 9.5 20 10 200 2,400 ¥21,300
HPS-1 R 5/15%35 260358 5 37 30 9.5 20 15 200 2,400 ¥28200
HPS-1 R 6/5%30 260359 6 32 40 11 25 5 150 1,800 ¥21,900
HPS-1 R 6/10%35 230525 6 37 40 11 25 10 150 1,350 ¥23,300
HPS-1 R 6/15X40 260360 6 42 40 11 25 15 100 900 ¥16,200
HPS-1 R 6/25X50 260361 6 52 40 1M 25 25 100 900 ¥20,100
HPS-1 R 6/40X65 260362 6 67 40 11 25 40 100 900 ¥26,500
HPS-WSP e R
BE 28 ZAE®R T7yn—- BARE H5-R thZ2 TRV IFEAEY KFEAE  FE

(mm) 2R (mm)  (mm) (mm) (&) (&) it

(mm) =2) =7
BABRE  BUIE

HPS-WSP 5/6 63539 5 35 40 9 30 5 200 2,400 ¥10,400
HPS-R-WSP 5/6 77690 5 35 40 9 30 5 200 2,400 ¥24,600
(RFVULR)

EWSNTVBREMBEINTHBITI



LIS

TSAFYIRNRUIAFRT >V H—

g

55TE ShgEI=

| FRR AR
ERAAT HUD-L 6x50/8 %50

= ZOMARTIE

HUD-2

HUD-2 @2y

o 3 o, FIE
(mm) o)
HUD-2 840 (400) 2287816 : ) 40 245 (845 8 400 ¥15,400
HUD-26x30 (500) 2287820 | d0C0 X805,  qoc~ 30 235 (64) 6 500 ¥12.600
HUD-2 5x25 (100) 3767788 ‘g mirmeigoc T40C 25 230  (54) 5 100  ¥2,700
HUD-2 5% 25 (500) 2287818 25 230 (54 5 500 ¥9,600

¥1 delds [do (B EVAOFURER) ORULEYMNIK>THRIFSNZIVIU—MIDTE () | T FRIEdwm (mm) &0k
FRfEcumax (MM) A ETAG-001 Annex A [CTIRESNTVE T deuD TIREE LIRMERF. RUILEYRGERZED DINS035 £F

UTY,
HUD-L ==
B8 2E RUE FIE FIRE TSR ARQURE  IEAH KA EEHE
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (&) (#F)
HUD-L 6 X50 315938 (45) ~ 5 6 70 47 55+tfix 400 3,200 ¥21,600
HUD-L 8 xX60 315939 (5) ~ 6 8 80 57 65 + trix 200 1,600 ¥17,100
HUD-L 10x70 315940 (7) ~ 8 10 90 70 75+ tix 100 1,200 ¥10,200




LIS

FPSRAFVIRIEESHEERX 7 H— i
HLD A

g }
" BER— R/ CRILENDBIT

2 BE  ETREE FAR RS SHE  RUR ARUR IEAYR KREAX s
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (&) (&)
HLD 2 335506 A OBLEREE 10 — 4~12 33+t 4~5 150 1,800 ¥6,800
HLD 3 335507  # 10 —  15~19 40+t 4~5 100 1,000 ¥5,200
HLD 4 335508/ 10 —  24~28 49+ty  4~5 100 1,000 ¥6,100
HLD 2 335506 B:<IUDRE 10 —  12~16 33+t 4~5 150 1,800 ¥6,800
HLD 3 335507  # 10 —  19~25 40+t5  4~5 100 1,000 ¥5,200
HLD 4 335508  / 10 —  28~32 49+t 4~5 100 1,000 ¥6,100
HLD 2 335506  C:&UfoikeEe 10 50  35BLE 40+t 5~6 150 1,800 ¥6,800
HLD 3 335507  # 10 56 42LLE 46+t 5~6 100 1,000 ¥5,200
HLD 4 335508 # 10 66 50BLE  50+ti  5~6 100 1,000 ¥6,100
BREA T 7 X — i
IDP '
B&
u {iFRHF DER A i
ey —|tfix—>
Be BE AR (mm) FARST GHEMRE BAYE 2R BUNDBOR  IEAR  EEE
avIgu—k (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (#F)
IDP 0/2 332105 8 40 25 0-20 50 60 250  ¥26,200
IDP 2/4 332106 8 40 25 20-40 70 60 250 ¥27,100
IDP 4/6 332107 8 40 25 40-60 20 60 250  ¥30,300
IDP 6/8 332108 8 40 25 60-80 110 60 250 ¥32,200
IDP 8/10 332109 8 40 25 80-100 130 60 250  ¥33,900
IDP 10/12 332110 8 40 25 100-120 150 60 250  ¥36,700

HEFFLARS | RAEUTED©DZEI NI TS EDBIBICIRUET

EWSNTVBREMBEINTHBITI




CISa
P IA—INGIFIN T —T

)
FSRAFvIRNRLAHRT >V H— 3
- o8
mm av = R— R =S W ==z — e |
ST o - . ELBZTJQ%IJ:Z'SH#EIEED Vh -
tiix : BUSYEH !
FHRE (mm) ‘ F5I2K (mm) ‘ ARUE (mm) 8% ‘ BfHPRE | ZFAZ (mm) ‘sm&z (mm)
35 25 30+tyix HLD2 AT OBk 9~10 -
BHE (mm) ‘ QL& (mm) ‘ ARUE (mm)
— . -~ 4~12 33+tfix 4~5
TSRAFYIRITERAHRT IN— s ——
HPS-1
o ISEHT~ g
3 FAR | PUH—2E | FHRE | h5—& :ﬁ};&?ﬁtm FR7 >N W
(mm) (mm) (mm) (mm)
HPS-1 5/5x25 5 27 30 9.5 e : BUIE D
hZTREVEH (mm) thZeEHt (mm) B ERERE E22E  |RUHIYE|7Vh-28
BNBAHRS | BARNYE | BINBAHRS | RARNYE (de) (L) (trx)
20 5 15 10 HFP 4.0~4.5mm (til?)ujrq}%ﬁm 0~13mm 37mm
o] BE A (FH) EAE(TAE
ERftE7 Y H—F5T HPS-1 5/5%25 3430061 50 ¥2,800
A—REZ>#H— HLD2 3429811 50 ¥2,900
R— RAP>H— HFP 2158779 100 ¥8,400
57 J—— —_— Hitiz—9
/ /73 719 MIEE 3.0kg
DPG 100 WLy - 0kg (7—2H)
BAHEES 100kN (10,000kgf)
AIEEE FPIH—PARX
M6~M24
F v g 36mm
AlERE +1.0kN (+100kgf)
BRI IS +2.5°
V&t (006P)
7mA
190x110xh62mm
(EERET I 2 RS B FES083RE
BIEERRE —5C~+601C
B nE RE| B TEAE(TAE
gF{GﬁEg'Zg_ DPG 100729 —#fk, ZALw ROYR (3 X M6, 3 59999 ! ¥307,000
X M8, 3 X M10, M12, M16. M20. M24). 7
9FI—hyFUVT (M6, M8, M10. M12,
M16, M20. M24) FSAF v Ior—2
7IFI—HvTFUIIW3/8 3493453 1 ¥20,300
7IFI— hyTFUIITWI/2 3493454 1 ¥20,300
79FI— hyFUYITW5/8 3493455 1 ¥22,500
FPIFI— hyFUYIITW3/4 3493456 1 ¥22,500
FIFI— hyFUYITW7/8 3493457 1 ¥22,500
FPITI— hyTFUYITM22 3493458 1 ¥22,500
7IFI— hyFUYITM6 iR 59964 1 AR
FITI— hyTFUVITM8 $5E5 59965 1 FEGR
79FI— Ay FUYIMIO iR 59966 1 AR
FPIFI— hyFUVITMI2 iR 59967 1 HES
FITI— Ay TFUIITMI6 iR 59968 1 xR
FITI— hyFUVITM0 iR 59969 1 R
FPITI— hyFUVITM24 iR 59970 1 RER
7 7vh—88 139



LIS

FALARIY =V AT LTF—1A
CF 126
CF-1750/G
CF-1 ISO 750/P

CF-1750/G

Hitiz—9 CF 126 CF-1750/G  CF-ISO 750/P
ESn%) RUDLSY | RUDLIY | RUDLSY
(—KE) (—KE) (—&E)
=) B fre EvoE
B8 750mg 750m2 750m2
FI8 (RABHE) 450 500 500
REGE IR #9105 #9105 #1045
YKATTAERFRS #1305 #1305 #9255
HRR 0.04W/mK | 0.035W/mK | 0.036W/mK
B0 77— LRERE | —-30C~+80C | —40C~+80C | —40C~+80C
EFATIRERE +5C~+30C|+5C~+30C|+5C~+30C

XEUE23CL JEES0%DT—Y

52 wa BE || KEAs|  emE
TJ#—L CF 126 750ML J (Ef) T#—ALCF 126 74—LE 1K 220446 1 12 ¥5,900
T #—L CF-1 750/GJ (iF&a) T #—L CF-l 750/G 1K 377345 1 12 ¥5,900
J#—1 CFISO 750/P (€ 78) | 74— LCFSO 750/P 15 2033421 1| 12| ¥5.900
—_— O~ N = O EE=" o _ s —
ARG —HY BRET 1 ARYY—Y AT L

TA 7 755 — LT HBDIRT « A Y —T
CF DS-1 EEEBENPTL . BRERHTESIRLET,

" mefEEs U H—Ov T

w IHEE T
g2 ne BE[Exs|  memE
F 4 ARG —HY CF DS-1 F 4 AR —HY CF DS-1 259768 1 ¥60,000

140 r=hmz 8

EWSNTVBREMBEINTHBITI



LIS

r7ItEHbU—
25 RE[IH| S
JU—F— CFR1 500mlJ 24160 1 ¥3,600

8 r=aLme 141



LIS

ElLT«

T7A4 YV —AbyTE—T0574 R—RI AT L

BT hS BEAREEEBOPNEETEZ CRELVE T Sl S BN EL THRS <L,

[ -l‘

=D IVERORESEE - BEAEBELTE
Ov 79— URERICEERANT 7 U L3RS
(SEERMEIRIE - BEWNE) Z0—FT0VT

ELEERERE (105RmA)

PSO60WL-0193  EETIA (IVTU—hE)

PSO60WL-0209 EETIE (hZeEE)

PSO60FL-0199  KRIE

PSO60FL-0200  FRIEA (SHEAR(T)

PS060WL-0324 KER&(LE > T SK— NEREE (SU 7 —)L*) T
PSO60FL-0399  N\RS7T MR (RMM) A
PS060WL-0501  NRSFT MNETE (JV7U— MEE - ALCEE - chZ2E2)

BR

wFURE T ChELBRIEMRE (M TIR b b—%)LIX SOHIR)

u S RAfETSRER

B =73y I BERTIIEMEES T BAIAE
(FPzEBE, SO —)L¥(CHH)

5V —TILEREE 1 30% (B - fR). 22% (PZEE). 22.1
% (SHA—ILH). 22.3% (NRFT K. 22.6% (VRS
7 hEE), BIRE - GBIERT & SEREREADEATEE

= BS T, UKEOR CAHME

88 (OvI9—/LEE180kg/m3)

D ESBT—TIVEER

mELLEENY

» AZGERT (HR) - EEE. B KB

mESE, PR (ME) 14RE. BEMIE (TR

n =D VEROXBEE®ES (BN) OFAEBTAELT, ¥
AT LERGICIBELREAABREZRE U TATY
DT, r—7IVEE (BIRE) ANTEPEENNNEEDH
KIEBTEE UTRITERAVERIFE A

mEPAEB TANORBICHLELTE. I7AVP—A vy
HEE (TEL 0120-66-1159) FTHHEEZET,

YRAT LB

B

®CP 670-50 JL— 774 Y —A v £—=TF4K—RK
@IFPAVY—A by FI3A4Y T 45— CP 606 310ML R
@IT7AV—A My FIaAY T 45— CP 606 5L K&
@CP 648-E 50/1.5)P 77 A ¥—A v E—=TF 1NV R
®I=a7IWF 1 ARV Y — CFS-DISP

Jwv2J2 CP 670 JP

Tw2J2CP 670 JP WF

142 wmprms 8

=77 1 R— Rt

& JU—

~iE 1200X600x50mm
e 180kg/m2I £
d—F4 VIR 0.7mm

DIN 4102-9%0*
DafStb part 4, 2.4.5.6.1(C
YU IR LU R— MO SB U KT,
EILT BEECHIESFRIET .
ISO 140-10/1SO 717-1(
HEYPLUIHBRLR— bAB U E T,
EILT A BYE(CRIESFRQ T,

S0ERFRLART—5

SRR

S 30dB
(AT U— R ERUK)
BRI (hZ2E) 39dB

KESTFOEMNSD # —JUEE 1 1 BRI A EE
SREEHSFPO60NP-0007/0046/0049/0071/0189/0233
BN FEBIOREBMAET, BICIUR—9YvT k-
ATV v T - BERE - BRI SHARBEEREIGEFES <
FAINTLS. MAERETY, BEHETHOREC2Tmm
D EEBR— RZ2MERDIEF O TACBE O TVET .

@

A

70

G X TR
285572 1 Em
285575 1 ¥Em
285574 1 EEpEae

3702419 1 ESpEan]
2005843 1 EEpEae
3416314 100 HIm
3416315| 100 HIm

BT

EWSNTVBREMBEINTHBITI



LIS

WiETFIR

B (pEEESV) XESER

8 pikaEs 143



LIS

[Fx—2YV—LRISDOIREI T E OEUR WL EF IR D IRENEE FRhxtsRigst |
[CEDVWTEBFEIFEIEEINE T,
B BiREIIF<EEA(8) DEH

BIRBIE < BEA(B) 13, TRD/EISANSERHBIENTHET,

D/ ETSLDOERAGER. (a) [C [RRSEERINRERMEDIMEMIE] 270w b U. (o) [T [RE)F < B
27Oy hU. ZO2DDRZER[RTEICKY (b) O [BIREIZ<KESAQB) | ZKHDIEDNTEFT,

B EIRE IR EEINE
D3WHERE alm/s)

100

80

BHiRENS<EEA(8)

60
100

40 60 IREN(S < BEBSRI
40 T (B5R)

;

— (T=83%)

.%

(T=44%)

IIIIIIIIIIII T I L
ol B
o
Minutes

~

N}

0.06 80 —
0.04 60 —3
40 4

0.02

Seconds =

20 —

0.01 (C)
0.006

0.004

02 0.002

(b)

0.001

JET S

B BRSNS < EERFMEN U'EHRENIF < BExRIE
BiRBE<BEA®) A [BRHIE<BRFE THS5.0m/s'EBA BT ENBRNE S R < BREOMH. R
BORH T EOEEE TS UEN DY ET.
TS0, BEBE<BRFE (5.0m/s) EBIBVEETHSTE, [BRDIE<ENEE TH25m/sEBRBES
(&, IRENIS < BESRIDMAL. (EREIODIRE T EDORESICHDIUENBIF T

XEM21E7B10BEEFBE LY F 1 —2 Y-S OIRE T EOEIRER (CHD IREIES TR RIgE EH071052
5) MEBESNF U, FUKRBBEESBEDD T T—Y (httpwww.whlw.go.jp/) Z& CHEERLZT 0,
SEHINTVDAIREMAEE T NTRBITT
144 3@amEc>\T



B 1BICERORS TEZERT 255
1BICEMORBTEZERT 2156, TREFALT. ERIDMEERIED [REX<EEAI(8)] Zk. RN [H
RS <EEA®)] ZFHHEL., ZORE<BIHBH [BIRSS<BRFE (AB) : 5.0m/s?) | RV [BIREIE < T
HRE (A(B) 1 2.5m/s?) | BBABNHHIKTEET,

ERIDIEFEES
&5t BiRENE < BEA (8)
1 2 3 4 5 6
Ai(8) S Ai(8)? A(8)=+ZAi(8)?

(1) /EISLIC, BRIOEEORRMHEREIIRERNEDIMEMEZ (a). RENS<ERREZ () CF
Ov bU. 220RZEFEATERIOREIF<EE (b) Ai(8)ZFHHEM ., FERDORICEEALFT, BCDIEEN
W<DOBHHDHEF. EROBREZEIIRL. Ai(8)ZKD LEEDRICECHULET .

(2) B2DIEEDAI(B) D2FASEL, 2TOEERIDEDEE (ZAI(8)?) R, FROKICTHUET.

(3) () TRHEABEOFFHR (AB) =+ ZAI(8)?) &k, KRICTHULFT. COEN. [BIREIF<EEA®)]
[CIRIET,

BiREE <EEA Q) 1F. [BiREF<FEEA(B) DFtET—TIV]
(http://www.jaish.gr.jp/information/mhlw/nichishindo_bakuroryo.xls)
ZEALTKDD I ENTEXRTOTHFAL IS,

W RENS<BEFRGE

BRSNS < BIRFME (A(8) : 5.0m/s?) [THHG U1 BOIRENS < BISR (LUT [HRE)S < BIRFER] SLiWET,) b
2EREZBA 21561E. SE. 1HOREIF <BREZ2BEUTE LT RE0,.

2L IREBTEDRR - Bz, RSENFBASIERIRHPEE CTRULEBBERUTECIIERIT DL LB,
FRT2ECDRETED [ERMHEERSNRERDEDIHEMBE] Z. =ik - BROMBZSHTHE - EHLT
WBBEICHBNT, kB < BRI EZATE - EREORAEICHH LD ERD EEE TORYTIESH I EE A,

BB, COBETH > THIHDERS I BRBZASEUTET2ONLEELNET ST,

IREMENIBETEBVES

[EREHERBIRERNEDIWEMRE] N BETTRVREITER. BLORESTED [FERHH ERIINERERE
WEDIMEME] ZS5EZ(CRES <BRAFEBZEL L. INH2EBEBR 2BEICIE. 1HOREF < EiSEZ 28
BUTOTEDRIERBE LTIEE N,

PSR < BRFEZEAZI5S

EEDMR L. B—DEEENE—DIEERES CER LU CTEEZTR S CENRTRTH I HETH OERIIF<ESE
RFME (A(8) : 5.0m/s?) =B 2HEICE. TBROEEDSBERERLELT. FBIF<EE108KEX58 (B
40B5R) EUTHEBL, DiREIE<EEA(8) Z25.0m/s2UTE T 2 1HOREIE < BHBHHE LTHPROEEFLBVC
EELTVET, (2L, FI—YY—DHIRVEBZREET.)

BEEOBIRIE. 1EXEBHIIC. TNOSZRFAMEEOSTEZERL. EEFICKUFBEICRULTIEEL,
Fle, BIREIF<KEEAB)FICEDKHWRICOVT., HSBAEICHEBBERBTZERELTIRE L,
swEmBcoOVT 145



H/E - Y—EZRH9OITDTFERICH DT

R - Y—ERNIOJDEERER. 2022FARREOEAE LT S P TER T,

u IREMHEIC IS HERISSEN BT B A, FliR. BURITET.

n % - —ERIERCOVTREREILT 4 DT T A hOERYSHIERE GV ET . £SHIOTBEHNS EABENS
ZiEalk. ZOBEDEEHDINTZ-INT. EILT D1 TYA COERIERBERERY . ZNHERSNET, T
FALIEE LY,

" GRDTHRICHIH T, [BUHEHRE] ¥ [RESNV] ZR<BFTHDIR. ELIBRNLESL,

ARZEOTESR

QN BB, (FHREDEHERAIBAL T, IFRIICEEHAEICECEINTVS [REEDTIR] ZINTKRLBH
SA. BRI TELL AL T IZEL,

@ IEFE. A 1o TAGHR] (CRHUTVET, BTl VE UTc s (T, BREN T3 Eg e STaahIEE
SNBREE [ABE], ERENGEES ST IEESN NS S OYHISEDHDRENEESN ISR [AHR.
EUTEHUTVET, BB, [AER (SR UEETE, IKRICK > TIIENFMERTEV O TREMD S ET, LINn
PRE(FITDEELGNEZCR L CLETDT, B F> TS,

m BRERREE : RS £ 024-944-1331 FAX 024-944-9364
T 963-8811 #BiLim/5/\HI 2-15-11 www.kuraba.cojp





